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01  ABBIGLIAMENTO E
ACCESSORI

@ GIACCA da sera elegantissi-
ma da donna nera con micro
brillantini usata una sola volta
tg.46. vendo a euro 30. tel. 338
5929656
@ GIUBBOTTI invernali da uo-
mo, taglia L, nonchè pantaloni
di vari colori, anche eleganti, ta-
glia M e L. Vendo. 
tel. 392 2077565
@ GIUBOTTO uomo tg.50/52
in vera pelle con interno pellic-
cia estraibile, collo in pelliccia
vita e polsini in maglia. Vendo a
euro 100. tel. 338 5929656
@ NR. 4  PANTALONI per uomo
eleganti, in lana, taglia 48 - 50,
come nuovi, vendo a euro 50.
tel. 392 2077565
@ NR.2 GIUBBINI colore nero
con cuciture bianche tg. XL e L
leggeri senza protezione per
scooter. Vendo a euro 30. tel.
338 5929656
@ SCIARPE tessute al telaio a
mano – vendo euro 5 cad. tel
328 0177238
@ TAGLI di lana, cotone, seta,
jersey in blocco. Vendo. 10 ca-
micie da uomo TG 42/43 nuo-
ve, colorate, moderne in blocco
vendo a  15 Euro. Tel. 0142
453797
@CAPPELLO da uomo in feltro
nero “La familiare” mis 55/4
mai usato vendo a 25 Euro. Tel
0143 65374
ABBIGLIAMENTO PREMAMAN
usato acquisto; Telefonare ore
pasti 0143 666545
ABITI da neonato da 0 a 18 me-
si. Vendo a euro 5.00 il pezzo.
Tel. 328 8175691
AIR MAX 97, silver, bianche con
finiture rosa, n 38 nuove con
scatola e plantare. Vendo.  tel.
marko 338 3416746
AIR MAX 97, silver, n 45 argen-
to baffo rosso, svendo a 100 eu-
ro causa regalo sbagliato!!!  Tel.
338 3416746
BORSONE DELSEY nuovo molto
capiente con rotelle vendo a 40
euro.339 5877379
CAPPOTTO nero di panno dop-
pio petto taglia 42 mai usato.
Vendo a euro 50. tel. 339
5877379
GIACCA castoro tag.46/48 lun-
ga. Vendo a euro 100. tel.
0131 264312
GIACCA in pel le  bianca
tg.48/50 della Combipel usata
poco. Endo a euro 30 non trat-
tabili. Tel. 339 1896334
GIACCA in pelle marrone tg. L
combipel usata poco. Vendo a
euro 30. tel. 339 1896334

GIACCA vero piumino d’oca
bianca. taglia s-m .
bellissima.vendo a euro 29 tel.
349 1380038 
GIACCONE peutery, nero donna
taglia 44...ancora incelofanato,
nuovo vendo a 240 euro tel.
338 3416746
GIUBBOTTO Blauer nero da
donna taglia S originale!vendo
a euro 100 trattabili.tel. 339
5877379
JEANS donna x-cape originali
mai usati vendo a euro 15. tel
340 1469738
JEANS e pinocchietto vario tipo
denny rose, miss sixty, fornari-
na, phard taglia 44 praticamen-
te nuovi ,causa cambio taglia a
prezzi modici,  tel. 392
3182347 o mail:alessan-
dria1981@yahoo.it
JEANS Fornarina , pantaloni Re-
play, gonna e maglia Phard,
gonna Miss Sixty, gonna Diesel,
scarpe Nike, vendo a prezzi
convenienti. Tel. 339 5877379
NR.3 PELLICCE una in castoro
lunga e l’altra in volpe rossa;
giacca in Visone  taglia unica.
Vendo a euro 500. tel. 339
6715816
OCCHIALI D&G ORIGINALI da
donna a mascherina specchia-
ti,vendo a euro 60. TEL. 339
5877379
OCCHIALI Dior a specchio prati-
camente nuovi con sacchetto e
custodia rigida originali; vendo
a 60 euro. Telefonare al nume-
ro320 4067106
PATTINI k2 nr. 40 in buono stato
vendo a euro 55  tel 340
1469738
PELLICCIA di opossum,usata ma
in buone condizioni a ?. 140,00
trattabili. Andrea 334 1978579
PELLICCIA di volpe bianca,otti-
mo stato ...usata poco ad euro
180 trattabili. andrea tel. 334
1978579
PRADA SPORT nere originali
numero 36 (ma vestono un 37)
da donna usate ma ancora met-
tibili vendo a euro 30.tel  339
5877379.
PROFUMO Acqua di Giò da
donna 50 ml originale vendo a
10 euro.339 5877379
SI ESEGUONO orli e piccole ri-
parazioni di sartoria. Tel. 348
5745368
TAILLEUR nero di “Valentino”,
gonna di velluto nero, Cappotto
da uomo in puro Cachemire di
“Berardi”, camicie da uomo e
borse di pelle. Se interessati te-
lefonare al numero 340
5986354
VALIGIA rossa con rotelle usata
solo una volta. Vendo a euro
50, regalo slim belt. Tel. 328
2796817

WOOLRICH modello cordura
nero, taglia XL, ancora incelofa-
nato, regalo ma taglia errata,
vendo a euro 250 tel. 338
3416746

02 ANIMALI E ACCESSORI

@  8 CUCCIOLI setter inglesi
(m/f),nati il 20/11/2006,trico-
lori, b/n e b/a, genitori ottimi
cacciatori e visibili entrambi, al-
ta geneologia, certificato loi,
vaccinati e sverminati, con mi-
crochip. Ritiro dopo i 60gg Dal-
la nascita. Vendo prezzo da
concordare. Tel. a Stefano 340
1623230 oppure 335 6501555
@ BEAGLE cuccioli di pura raz-
za sverminati, vaccinati vendesi.
Tel. 339 7827085
@ DOBERMANN splendidi cuc-
cioli da pluricampione selezio-
nati per tipicita’ e carattere con
pedigree vaccini microchip di-
sponibili cuccioli pinscher toy.
Vendo. telefonare al numero
347 2271925
AAA gatto persiano nero di un
anno, genealogia alto livello,
vendesi solo ad amanti animali.
prezzo da concordare dopo co-
noscenza interessato, zona pro-
vincia di Alessandria. Tel. 349
5294863
ALANO femmina di 3 mesi colo-
re arlecchino con fondo
grigio,vaccinata,microchip con
pedigree,genitori visibili vendo
a euro 500 tel.0143 896167op-
pure  0143 896515 www.arika-
ra.it e-mail irene.persico@tisca-
li.it

BASSOTTO a pelo corto, cuccio-
li alta genealogia, figli di cam-
pioni, vaccinati, microchip,
iscri t t i  Loi.vendo. tel. 0161
32792
BOA constrictor femmina adulta
di 5 anni vendo a euro 300.
Non trattabili! No perditempo!
Tel. 348 0488421
BULLDOG inglese ultima femmi-
na da esposizione 65 giorni ita-
liani (no importazione) vendesi
prezzo interessante si consegna
con microchip vaccini 3 svermi-
nature pedegree salvatore 338
6966019 astenersi perditempo
e non conoscitori della razza 
BORDER COLLIE cucciola bianco
e nera padre da agility e madre
che lavora su gregge, testata
oculopatie. Vendo a prezzo inte-
ressante solo ad amanti animali.
Tel. 338 8290945
BULLDOG inglese cedibili fine
settembre prenotasi si cedono
vaccinate svermate microcips
pedegree alta geneologia 392
8312832
CAVALLINA Baio anni 8 monta
all’americana adatta a passeg-
giate. Vendo a euro 3.000. tel.
338 5602497
CAVALLO quarter horse giova-
ne e bello,ottima indole e bravo
in box, vendo a euro 4.000 eu-
ro tratt.tel 340 7299358
CUCCIOLE alano fulvo senza pe-
digree,microchip,vaccinate,mol-
to belle,genitori visibili vendo a
euro 300 tel.0143 896167 op-
pure 896515
CUCCIOLI bassotti nano tedesco.
Vendo, prenotarsi per inizio feb-
braio. Tel. 349 4625986
CUCCIOLI con pedegree di pa-
store tedesco, svermati, vaccina-
ti, microchip, genitori esenti di-
splasia, visibili, allevati in fami-
glia. Vendo a ottimo prezzo. Tel.
333 9961543
CUCCIOLI di  volpino di Pome-
rania/spitz tedesco maschi nani
(peso adulti 1-1,5 kg.)con pedi-
gree,alt issima l inea di
sangue,microchip,vaccinati,ge-
nitori visibili,molto belli,uno
arancio,l’altro grigio lupo,padre
nero focato unico in Italia,prove-
niente dagli USA,figlio di cam-
pioni. Vendo a euro 600
tel.0143 896167 oppure
896515
CUCCIOLI di breton,2 femmine
e1maschio,con petigree,micro-
chip e vaccinazioni. Vendo . tel
347 4140746
CUCCIOLI di cane corso figli di
campioni vaccinati, microchip,
pedigree, coda e orecchie ta-
gliate, nero, grigio e nero tigra-
to. Vendo. tel. 338 8958442
CUCCIOLI di certosino vendo
tel. 335 7417691
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CUCCIOLI di dobermann con
pedegree, neri e marroni, coda
tagliata, vaccinati, microchip, fi-
gli del pluri campione Kakao del
bosco delle piane, spor t ed
esposizione. Vendo. tel. 333
9961543
CUCCIOLI di pastore tedesco già
vaccinati e svermati ma senza
pedegree. Vendo. Tel. 339
8767667
CUCCIOLI di Pincher nano con
pedigree iscritti Enci. Vendo. tel.
393 1094506
DOG SITTER portiamo a spasso i
tuoi cani, di qualsiasi taglia:li
facciamo divertire e se volete li
laviamo, ad un prezzo modi-
co.a partire da 3,50 euro. cel
328 8432005
FATTRICE purosangue arabo,gri-
gia del 1993 nata in Brasile pa-
dre ch. europeo morfologia Ne-
schnji (Neman x Neshi) docu-
menti ANICA,ha partorito 3 vol-
te benissimo,splendido movi-
mento,grossa taglia. Vendo a
euro 5.000 tratt. tel. 0143
896167oppure 896515 e-mail
irene.persico@tiscali.it
FEMMINA Breton, bianco/aran-
cio, 3 anni, molto bella, ottimi
documenti, adatta per compa-
gnia e riproduzione, mai porta-
ta a caccia. Vendo a euro 100
(solo spese per vacinazioni) e
assicurazione di buon tratta-
mento. Tel. 340 1623230
FURETTI maschio e femmina
sghiandolati con gabbia,molto
dolci. Vendo a euro 50 entrambi
tel. 0143 896167 oppure
896515 
GATTINA persiana di 2 anni
bianca e rossa, canpionessa na-
zionale ANFI, vendesi solo a
persone referenziate. prezzo da
concordare di persona. tel: 329
3058304
LABRADOR bellissimi cuccioli
vaccinati con pedigree e micro-
chip, visibili entrambi i genitori.
Vendo. tel. 347 6944963
MERLO parlante pochi mesi di
vita certificato taglia gigante.
Vendo euro 350. tel. 340
4689965
NR.2 PIRANA di un anno ? e
pulitore grosso abituato alla
convivenza con gli stessi + ac-
quario 100 litri completo di fil-
tro, temperatura acqua e moto-
rino per bolle d’aria. Endo a eu-
ro 300 trattabil i .  Tel. 339
1750905 
PAPPAGALLO cenerino parlante
dolcissimo con certificato 4 mesi
di vita. Vendo euro 480. tel.
340 9272820
PAPPAGALLO colorato parlante
35 cm. Appena svezzato dolcis-
simo. Vendo a euro 60. tel. 349
7372469

PASTORE tedesco e Golden Re-
triver con pedigree anni 6 rega-
lo ad amanti di animali. Tel.
328 2796298 oppure 0131
344632 ore serali 
PULEDRA Purosangue Arabo,fi-
glia di arabo morello ch. in
show,molto alta,fisicamente per-
fetta,nata ad Aprile,splendido
movimento. Vendo a euro 4.000
tratt. NO PERDITEMPO tel.
0143 896167 oppure 896515
e-mail irene.persico@tiscali.it
REGALO 8 galletti americani.
tel.0143 896167
REGALO cucciola incrocio pa-
store tedesco di 2 mesi.tel 329
0388763
REGALO cuccioli di cagnolini
meticci di taglia piccola a veri
amanti di animali Tel. 347
5737703 Beppe. 
VERO amante animali offresi co-
me dog sitter. Tel. 334 7751941

ANTIQUARIATO E
OGGETTI D’ARTE

@ LETTO matrimoniale in ferro
e lamiera fine ottocento vendo a
euro 400,00. Macchina da cuci-
re Kaiser anni
‘20 vendo a euro  100,00 tel.
0131 920969 oppure  347
0355254
ACQUISTO tutti gli LP di VASCO
ROSSI (33-45 GIRI). Andrea tel.
334 1978579
BICICLETTA antica del 1937 ven-
do a euro 100.00. Tel.333
6547693 oppure 334 5346063 
BILANCIA da negozio colore
rosso modello gius grasso, ven-
do.tel.  333 5711686

04 ARREDAMENTO CASA

@ CASSAPANCA rustica del
700 in legno noce massello,
senza decorazione. Vendo euro
1000.  tel 328 0177238
@ COMO’ 4 cassetti primi 900,
ripiano in marmo, specchiera
con 2 cassetti portagioie misure
125x52. vendo euro 300.
LAMPADA a petrolio funzionan-
te con diffusore in opale di dia-
metro 30cm, tutto montato su
supporto in ferro, a braccio da
appendere alla parete, misure
90x40. vendo euro 100. tel 328
0177238 
@ COMPLETO tazze nuovissimo
adatto a uno stile classico vendo
a euro 70. Tel 338 1226314
@ CONSOLLE h.85-lungh.80-
prof.40 in legno dorata anni
’30. vendo a euro 200; nr.4 se-
die imbottite fine ‘800 in buono
stato vendo a euro 200. tel. 328
0177238
@ COPPIA di divani da tre e 2
posti,in tessuto grigio con imbot-
titura in piuma d’oca, stile mo-
derno,in buone condizioni. Ven-
do a euro  500,00 Tel. al  347
0365990
@ COPPIA di lampade da co-
modino. Vendo a euro 10. Tel.
338 1226359
@ LAMPADARI e punti luce per-
fettamente funzionanti  di vari
generi . vendo a partire da euro
15. tel. 329 1852927
@ LETTO matrimoniale in otto-
ne dorato, rete con doghe in le-
gno,materassi ortopedici. Usato
pochissimo. Vendo a euro 500
trattabili. tel 0131 296212 op-
pure  338 8158026
@ LETTO matrimoniale scuola
salesiani scolpito dei primi ‘900
in ottimo stato. Vendo a euro
250. tel. 328 0177238
@ NR.1 MATERASSO in lana
per letto singolo in condizioni
perfette vendo a euro 40. Tel.
347 4209917
@ NR.2 COPRIPOLTRONA ela-
stici fantasia giallo fiori. Vendo
a euro 30 la coppia e nr.2 co-
pripoltrona fantasia colore bor-
deaux . vendo a euro 40 la cop-
pia. Tel. 338 5929656
@ NR.3 TAPPETI scendiletto 2
piccoli ed uno grosso. Vendo a
euro 15 tutti. Tel. 338 5929656
@ SALONE completo antico
composto da sala completa in
noce massiccia , servant france-
se, salotto completo Luigi 16°
vendo.  tel. 347 2800935
2 POLTRONCINE vintage velluto
giallo. Vendo a euro 80. tel.
333 4967226

@ TAVOLINO LIBERTY ottimo
stato, Vendo a euro 250. Tavoli-
no in legno laccato con motivi
cinesi fine 800. Vendo a euro
400. tel. 328 0177238
@ TENDE per finestra e portafi-
nestra anche in lino bianco.
Vendo a euro 5 cadauna. Tel.
338 5929656
@CAMERA da letto completa
formata da comò,  armadio a
tre ante con specchio, letto a
due piazze,  tutto in legno im-
piallacciato noce, epoca anni
‘30, originale e perfettamente
ben tenuta, vendo completa ad
Euro 500,00. Stile Chippendale.
Si vende anche separatamente i
vari pezzi. Tel. 338 2767036
@LETTINO da campeggio ven-
do. Euro 50. Tel 0143 65374
@MOBILE per soggiorno in colo-
re noce chiaro con antine in ve-
tro, vendo. Tel. 329 1852927
@MOBILI RB originali del dopo-
guerra, tipo svedesi, di varie di-
mensioni per tinello, compreso
anche tavolo con sei sedie, li-
breria, vendo separatamente a
partire da Euro 90. tel 338
2767036
@SINGER Macchina da cucire a
pedale, originale e ben conser-
vata, e funzionante vendo a Eu-
ro 200,00. Apprezzabile anche
come pezzo antico. Tel. 338
2767036
@STUFA da riscaldamento
completa di tubi colore marrone
a cherosene a Euro 110 per
cambio sistema di riscaldamento
-  Tel. 338 2767036
@TAVOLO in noce 113x113 al-
lungabile e lavorato a mano, in
ottimo stato. 6 sedie imbottite
più credenza in legno massello
in ottimo stato e scolpita a ma-
no, altezza 200, profondità 51,
lunghezza 123. stile rinascimen-
tale. Vendo euro 2500. tel 328
0177238
@TAVOLO rotondo in colore no-
ce chiaro dimetro 160 cm. Ven-
do. Tel 329 1852927
8 SEDIE da pranzo seduta im-
bottita noce vendo a euro 300 ,
un mobile porta bottiglie in le-
gno chiaro capacita’ 130 vendo
a euro100, scrittoio con ribalti-
na in lagno con sedia tutto inta-
gliato vendo a euro 500, 2 strut-
ture letti singoli in vimini vendo
a euro 100 cad, un divano letto
in pelle 3 posti stile classico con
2 poltrone vendo a euro  600.
tutto visibile in montegioco e
trattabile. tel 338 1191118 po-
meriggio Viola.
ARMADIO moderno color crema
rifinito in legno, letto a castello,
carrello porta PC, vendo a euro
350. tel. 348 9205619
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LAVORO OFFRO

BABY SITTER cercasi ragazza
max 30 enne automunita di-
sponibilità orari flessibili resi-
dente a Sale e limitrofe tel.
340 6479847

LAVORO CERCO

@ BABY si t ter peruviana
23enne, sani principi morali,
con permesso soggiorno, otti-
mo italiano, cerca lavoro diur-
no; anche neonati. Tel.  349
1878077
@ CATEGORIA protetta, peri-
to elettronico 36enne, ottimo
pc, pat. KD, con esperienza
come impiegato e operaio,
cerca lavoro; massima se-
rietà. Tel. 339 3333953
@ Cerco lavoro come collabo-
ratrice domestica, anche per
stirare. Al mattino.Tel. 0131
341554
AMANTE ANIMALI, offresi so-
lo per fine settimana o festivi
come sitter dogs. Tel. 393
7660307 dalle 19 alle 24.
@ CERCO LAVORO come ma-
gazziniere purche’ serio.
esperienza uso muletto, ge-
stione magazzino con compu-
ter, semplici lavori impiegatizi.
zona lavoro alessandria e
prov. tel. 349 8417061
@ CERCO una persona che
accudisca la mia casa lavan-
do,stirando pulendo ect... in
cambio adeguato stipendio e
eventualmente vitto e allog-
gio.Zona Cà del sole (Serra-
valle Scrivia). Solo persone re-
ferenziate. tel.  347 3817003
@ PERITO industriale, ottimo
pc, pat. B, C, D, K, iscritto li-
sta categorie protette, con
esperienza, cerca lavoro. Te-
lefonare al numero 340
8382108.
@ RAGAZZA boliviana seria
29enne cerca lavoro a gior-
nata o ad ore come assistenza
anziani, pulizie di casa o
baby-sitter in Alessandria e
Tortona. Tel.  333 1729054
@ RAGAZZA italiana affida-
bile con esperienza nel settore
delle pulizie cerca lavoro co-
me pulizie alloggi ,scale o uf-
fici. telefonare al numero 340
5186492

@ RAGAZZA peruviana
23enne, con permesso sog-
giorno, ottimo italiano, cerca
lavoro diurno, esperienza e
affidabilità come baby sitter
Telefonare al numero 340
8382108
@ SIGNORE giovane polacco
cerca lavoro in giardino o
agricoltore.Conosco tutte i
problemi in agricoltura, fore-
stale e allevamento animali.
Tel.  486 84534816  email:
natalia4816@wp.pl
20ENNE italiano operaio elet-
tricista qualificato cerca lavo-
ro nel proprio settore ma di-
sponibile anche a qualsiasi al-
tro lavoro. Telefonare al nu-
mero 388 6520140
38ENNE automunito cerca la-
voro part-time come fattorino
o altro. Tel. 347 7630585
53ENNE donna disposta solo
ad Alessandria e vicinanze
per due mattine settimana per
assistenza anziani non auto-
sufficienti, pulizie e stiratrice.
Tel. 334 3103222
54ENNE per zona alessan-
dria cerca come autista anche
per prese e consegne max se-
rietà 328 9730460 
58ENNE offresi per lavoro di
carico/scarico manuale o con
muletto, pulizia magazzino e
uffici, custode garage ed al-
berghi, no problemi di orari.
Tel. 010 825371
ARTIGIANO settore edilizio
esegue lavori di ristrutturazio-
ne, ripasso e rifacimento tetti,
canali e frontalini. Tel. 334
3020681
ASSISTENTE anziani signore
sudamericano con esperienza
e referenze.disponibilita im-
mediata. telefonare al numero
320 4144433
AUTISTA patente C con espe-
rienza cerca lavoro non perdi-
tempo. Tel. 338 6087260
AUTOMUNITO patente B e D
cerca lavoro parti-time per
consegne in zona Alessandria
e fuori, lunga esperienza di
guida. Telefonare al numero
333 6174005
CERCASI professionista con
cui divedere studio ufficio in
Casale Monferrato. Tel. 339
2888686
CERCO LAVORO come DJ,
per il w-e, in Alessandria e
provincia. Esperienza profes-
sionale, curriculum esperienze
su richiesta. Per contatti: 333
8125110 Grazie!

CERCO LAVORO part-time!
Sono un geometra, operatore
CAD esperto (Autocad), ho
una stazione grafica a casa
per restituzione di disegni di
qualsiasi genere. Per contatto:
333 9693357 oppure 347
9076292 
CERCO lavoro come applica-
tore verniciatura, stucco vene-
ziano. Prezzi modici. Tel 339
5921483
CERCO lavoro come assisten-
za anziani, pulizie, badante.
Tel. 346 0177939
CERCO lavoro come autista
con patente B per le province
di Alessandria, Asti, Pavia.
Oppure come riparatore di
spazzatrici e/o lava-asciuga
Tel. 0131 861272
CERCO lavoro come autista
con patente C-B-E con espe-
rienza. Tel. 334 3282780
CERCO lavoro come baby sit-
ter, collaboratrice domestica
esperienza Assistenza anzia-
ni, possibilità notti sia a casa
che in Ospedale con tesserino.
Tel. 328 1255130
CERCO lavoro come elettrici-
sta ho esperienza su ambito
del l ’elet tronica. Tel. 334
9337121
CERCO lavoro come muratore.
Tel. 320 4026579
CERCO lavoro come operaio
con esperienza. Tel. 320
3264154
CERCO lavoro come panettie-
ra ho esperienza come com-
messa zona novi ligure si ri-
chiede serieta’ per info 338
1747138
CERCO lavoro come pulizie
domestiche, vicinanze di Ova-
da. No perditempo. Tel 334
3867490
CERCO LAVORO con patente
C esperienza ventennale in
Italia e all’estero, libero subi-
to. Tel. 339 5412175
CERCO lavoro da svolgere a
casa come imbustamenti bi-
giotteria, confezionamento
giocattoli, no perditempo. Zo-
na Ovada.  Tel 338 9130253
CERCO qualsiasi lavoro fisso,
so fare un po di tutto. Tel. 388
1732189
CERCO qualsiasi tipo di lavo-
ro ho 19anni e sono maroc-
chino. Tel. 320 1469606
CERCO un lavoro serio, ho 20
anni con esperienza. Tel. 389
1105083
ESEGUO piccoli traslochi e si
svuotano cantine, prezzi eco-
nomici. Tel 340 2568965

GIOVANE pensionato con
esperienza di giardinaggio,
potatura piante da frutta e fio-
ri, risemina prati con attrezzi
propri. Prezzi modici. Tel. 348
9383127
GRAFICO con esperienza of-
fresi per collaborazioni. Lo-
ghi-Biglietti da Visita-Locandi-
ne-Siti WEB-Immagine Coor-
dinata-Rendering 3D. tel.
338 7384015
IMBIANCHINO esegue lavori
zona Alessandria prezzi mo-
dici. Tel. 334 7549562
INFERMIERA professionale
esperienza in area critica, cer-
ca lavoro part-time per assi-
stenza anziani o altro, massi-
ma serietà, astenersi perdi-
tempo. Telefonare al numero
340 0759883
ITALIANA 35enne cerca lavo-
ro come assistente anziani ad
Alessandria e dintorni. Tel.
333 8133362
LAVORO CERCO come impie-
gata amministrativa o contabi-
le con esperienza, buona co-
noscenza utilizzo PC, dattilo-
grafa, disponibilità immedia-
ta, Alessandria e provincia.
Contattare i l  numero 335
7034562
MAESTRA d’asilo disponibile
come baby sitter. Tel. 328
0827616
MASSAGGIATRICE cerca lavo-
ro in palestra come collabora-
trice in centri estetici o in er-
boristeria si richiede serieta’
per info 339 5767705
MURATORE carpentiere IV li-
vello offresi a seria impresa
zona alessandria edile del set-
tore come capo squadra capo
cantiere offresi e chiedesi max
serietà salvatore 338
6966019
OFFRESI per compilazione di-
chiarazioni di successione per
privati e uffici, garantita se-
rietà e competenza, no perdi-
tempo. Tel. 0131 773694
PADRONCINO offresi per tra-
sporti,traslocchi,sgombero
cantine e solai.anche fuori
provincia.prezzi modici. tel
392 6288653
PENSIONATO ancora giovane
cerca lavoro qualsiasi. Telefo-
nare al numero393 7461378
PENSIONATO ex guardia giu-
rata auto munito offresi oer la-
voro da svolgere anche part-
time ad Alessandria e zone Li-
mitrofe. Telefonare al numero
333 5087285

PERITO elettronico in possesso
di qualifica di tecnico superio-
re per la telecomunicazione
esperto di reti telematiche e
comunicazioni satellitari, cer-
ca lavoro inerente al titolo
conseguito. Disponibile anche
a lavori privati di riparazione
o guasti pc, cellulari. Tel. 338
7427966
PIEMONTESE cerca lavoro co-
me operaio generico. Tel. 339
1275435
RAGAZZA 25 anni italiana
cerco qualsiasi tipo di lavoro
purche serio.NO PERDITEM-
PO.TEL 334 7855279  oppure
389 1663928 Elisa.
RAGAZZA 25enne, italiana
cerca lavoro zona Voghera
come commessa, barista (en-
trambi con esperienza), cas-
siera o altro purchè serio.Con-
tattare 347 8264628
RAGAZZA 23enne cerca
qualsiasi lavoro part-time.
Esperienze come barista,
commessa e baby-sitter. Tel.
ore pasti al num. 334
7812232
RAGAZZA 29enne amante
bambini cerca lavoro come
baby sitter seria, affidabile,
referenziata, automunita. Tel.
338 1439698
RAGAZZA 31enne cerca lavo-
ro generico , pulizie, baby sit-
ter, lavori d’ufficio. Tel. 349
8451267
RAGAZZA cerca lavoro come
pulizie, lavapiatti, assistenza
anziani e baby sitter, massima
serietà .tel. 388 6520202
RAGAZZA di 22 anni diplo-
mata in odontotecnico cerca
lavoro come odontotecnico,
aiuto dentista, commessa, se-
gretaria o qualsiasi occupa-
zione. Tel. 340 7696951
RAGAZZA diplomata 20anni
cerca lavoro stagionale. Tel.
0131 618832
RAGAZZA diplomata offresi
per semplici mansioni d’ufficio
o come commessa in Alessan-
dria. Telefonare al numero
338 7013466
RAGAZZA italiana 24anni
cerca lavoro come badante,
baby sitter, collaboratrice do-
mestica, aiuto cuoca. Tel. 328
4344780 no perditempo
RAGAZZA laureata in peda-
gogia e con esperienza plu-
riennale nel settore offresi co-
me baby sitter o aiuto compiti
per bambini elementari e me-
die. Tel. 329 3058304

RAGAZZO 28 enne serio e
volenteroso cerca qualsiasi ti-
po di lavoro , esperienza nei
lavori su tre turni o ad orario
continuato . lavorato in fab-
brica su materie plastiche ,
gommista auto , verniciatore
auto e anche porte in legno ,
ho svolto anche lavori di re-
sponsabilita’ . buon uso del
computer . patente a  tel 338
5239207
RAGAZZO 29 anni di bella
presenza, volonteroso cerca
lavoro in Alessandria e Pro-
vincia di ogni tipo, esperienze
maturate diverse, massima se-
rietà no perditempo. Tel. 393
0258967
RAGAZZO 35enne cerca lavo-
ro  come operaio o magazzi-
niere. Posseggo  patente B. se-
rio e con esperienza. zona
Ovada. Tel  338 9130253
RAGAZZO con molta voglia di
lavorare si offre per qualsiasi
tipo di lavoro pur che serio mi
offro anche sui 3 turni 348
8702923 vicinanze casale 
RAGAZZO di 22 anni, diplo-
mato, frequentante università,
con attestato di barman, pa-
tente europea per pc e con al-
cune esperienze lavorative
cerca lavoro part time purchè
serio. Per informazioni 340
3385366. Massimiliano.
RAGAZZO di 25 anni molto
serio con patente C - D cerca
lavoro come autista .ASTE-
NERSI PERDITEMPO. TEL: 348
7060724.
RAGAZZO di Santo Domingo
in regola con documenti cerca
lavoro come addetto alle puli-
zie, cameriere, aiuto cucina,
lavapiatti, operaio generico o
magazziniere. Tel. 347
7395792
RAGAZZO russo cerca lavoro
in regola. Tel. 380 4704258
RAGAZZO si offre per lavori
di tinteggiature, trasporti, pic-
coli traslochi, sgomberi,
ecc...., massima serieta puli-
zia nei lavori, prezzi contenuti
tel 339 5992944
RAGAZZO sudamericano
33anni cerca lavoro come
manovale imbianchino no
perditempo. Tel. 340
3405407
RIPARAZIONI di falegname-
ria, restauro e mobili su misu-
ra. Si eseguono lavori anche
a domicilio, massima serietà.
No perditempo. Cell. 339
2552283 dalle ore 8:00 alle
20:00

RUMENO 44 anni cerca lavo-
ro come assistenza malati of-
fresi con vito e alloggio con
esperienza 347 4736820
SEI PENSIONATO/A e non ti
va di vivera da solo/a chia-
mami sono una badante qua-
lificata, gradirei serietà e per-
sone oneste. Tel. 348
2686221 oppure 346
6735520
SI ESEGUONO lavori di im-
biancatura e stuccatura picco-
le ristrutturazioni a prezzi mo-
dici. Tel 347 7234399
SIGNORA automunita pratica
da molti anni come assistente
anziani e ammalati. Qualifica
adest-oss, cerco lavoro. Tel
333 6977340
SIGNORA per assistenza an-
ziani ospiterebbe pensiona-
to/a in casa famiglia (con
ogni comfort e camera singo-
la) in provincia di alessandria.
compenso ad offerta. no per-
ditempo. luisa tel. 333
6949850 
SIGNORA 44enne automunita
cerca lavoro come pulizie do-
mestiche in Alessandria. Tel.
328 0046169
SIGNORA cerca lavoro come
baby sitter o pulizie no perdi-
tempo. Tel. 320 9579371
SIGNORA cerca lavoro come
baby sitter solo al pomeriggio
saltuario proprio domicilio,
compagnia anziani.
Tel 0131 253164
SIGNORA cerca lavoro come
baby sitter, assistenza anziani,
domestica zona Alessandria e
Valenza. Tel. 339 8533648
SIGNORA Italiana cerca lavo-
ro come pulizie, assistenza
anziani solo il mattino in Ales-
sandria. Tel. 328 5733876
SIGNORA rumena 36 anni
conoscenza lingua italiana
cerca lavoro come domestica,
assistenza anziani, custode ,
baby sitter con vito e alloggio.
ottime referenze.Offro e chie-
do max. serietà. 347
4736820
SIGNORA RUMENA 52enne
referenziata con esperienza
cerca lavoro come collabora-
trice domestica, assistenza an-
ziani, baby sitter, sarta (ripa-
razioni). Tel. 347 8732782
SIGNORA seria cerca lavoro
in Alessandria come badante,
baby sitter, operaia, disponi-
bilità dalle ore 8,30 alle ore
18. tel. 328 7148101

SONO un libero professionista
con P.iva nel ramo degli im-
pianti elettrici ed elettronici
con esperienza quasi venten-
nale. Disponibile anche per
prestazioni in subappalto. Per
contattarmi tel. al num. 333
3887256 no perditempo.
SONO un ragazzo di 24 anni
con patente B e cerco lavoro.
Tel. 329 7120888
UOMO di fiducia 40enne bel-
la presenza, autista affidabile
e sicuro. Anche trasporto do-
cumenti e al tro. Mansioni
giornaliere serali e prolunga-
te. Sempre disponibile.Massi-
ma serietà e fiducia. Automu-
nito. Tel.320 9447827 dalle
20 in poi.

LEZIONI PRIVATE

@ DIPLOMATO Magistrale,
aiuta nei compiti bambini del-
le scuole elementari, anche in
Inglese. Eventualmente, anche
a domici l io. Tel. 338
4606722
@ INGEGNERE ambientale
impartisce lezioni di ripetizio-
ne in materie scientifiche, an-
che a domicilio.
Tel. 320 9633472 oppure
0131 823362 Antonio
@ INSEGNANTE laureata in
biologia (5 anni) con espe-
rienza pluriennale impartisce
lezioni a bambini di elementa-
ri e medie di tutte le materie e
ripetizioni di chimica alle su-
periori. Barbara. Tel 333
9751762
@ studente universitario, con
attestato a tecnico di produ-
zione grafica per internet, da
lezioni per imparare ad usare
il computer a persone di qual-
siasi età. tel. 334 2402277
INSEGNANTE con esperienza
pluriennale impartisce lezioni
di inglese, francese e italiano
a studenti di elementari, me-
die e superiori, anche colletti-
ve. Eseguo inoltre traduzioni
per Ditte enti e privati. Prezzi
modici. Tel. 328 4880208 op-
pure 0143 667912
INSEGNANTE impartisce le-
zioni di italiano latino, mate-
matica, francese e filosofia
per ogni ordine di scuola. An-
che a domici l io. Tel. 339
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CEDESI arredamento completo
stile moderno...prezzo da con-
cordare tel.  338 8945636

ARREDAMENTO completo, cuci-
na, divano e due poltrone, ca-
mera da letto in noce scuro in
buone condizioni. Tel. 347
2991923
CAMERETTA bimbo color bianco
e azzurro come nuova vendo a
euro 200  Zona Alessandria .tel.
380 4770225

ARREDAMENTO composto da
cucina lineare di metri 4 circa,
divano angolare, tavolo con sei
sedie e vari accessori il tutto in
ottimo stato. Vendo . tel. 0131
240339
CERCO acquario usato anche
grosso, pagamento in contanti
ritiro a domicilio vostro. Tel.
0131 780218

BAGNO colore azzurro completi
di mobile , lavabo ad incasso,
sanitari più vasca e miscelatori.
Vendo a euro 500 trattabili. Tel.
333 9756698
CARRELLO porta PC  in laminato
finitura faggio in condizione
quasi nuova. Vendo a euro 10
Tel 338 8575692



BILIARDO hermelin anni ‘70 , 6
buche misure internazionali con
segnapunti e portastecca timer
da bar. Vendo a euro 2000 tra-
sporto escluso, visibile a monte-
gico AL trattabili. Viola 338
1191118 pomeriggio.
CAMERA da letto completa di
armadio tre ante, 2 stagioni, let-
to matrimoniale con cassone
portatutto, 2 comodini, in perfet-
to stato, tre anni di vita,  vendo
a prezzo modico. Visibile a Tor-
tona. Tel.  334 7751941
CAMERA da letto con armadio a
sei ante , casettiera, 2 comodini,
letto con materasso, tinta noce
acquistata un anno fa. Vendo a
euro 500 tel. 333 6908424
CAMERA da letto matrimoniale
laccata nero e legno in ottimo
stato, con armadio 4 stagioni
con due specchi esterni, 4 ante
scorrevoli, letto doghe e mate-
rasso matrimoniale, 2 comodini,
originale tavolo in vetro per co-
lazione a letto, cassettiera con
specchio, vendo causa trasloco
a 600 euro trattabili. Tel 347
8207656 visitabile a San Salva-
tore 
CAMERA per ragazzo colore
beige con rete, tavolo per PC e
comodin grande, guardaroba.
Vendo a euro 160; edia a don-
dolo n giunco. Vendo a euro
40. tel. 0131 270286
CERCO TERMOFUSORE attrezzo
da idraulico per scaldare i tubi
verdi per poi incastrarli salda-
mente, lo cerco funzionante ma
a prezzo onesto per casa da ri-
strutturare. Grazie. Tel.328
8498512
CONSOLE antica con specchio
vendo a euro 80,  piantana ot-
tone 4 luci. Vendo a euro 80;
Lettino a doghe pieghevole ven-
do a euro 20. tel. 0131 278177
COPERTE e vari completi di len-
zuola ancora confezionati. Ven-
do a prezzi da concordare. Tel.
338 1226359
CUCINA completa di elettrodo-
mestici ( no lavastoviglie), frigo
sx, lavello dx  vendo euro  800.
tel. 338 2457214
CUCINA con forno, frigo, lavel-
lo, cassettiera, mobile pensile,
sottolavello più colonna sopra
forno. Vendo a prezzo molto in-
teressante. tel. 0131 253380
CUCINA moderna bianca com-
pleta di 4 fuochi, forno termo-
ventilato, cassetti estraibili por-
tavivande e portaccessori, pen-
sili, cappa acciao inox, cm.
230X50, tre anni di vita, vendo
a prezzo modico, visibile in Tor-
tona, tel. 334 7751941
CUCINA seminuova azzurra e
ciliegio. Vendo prezzo conve-
nientissimo. Tel. 0131 1852042

ASSOCIAZIONI GRUPPI
ARTISTI

AUDIOTEK service dj illumina-
zione e videoproiezioni per le
vostre serate disco pub bar rist-
soranti piazze di paese adii celi-
bato feste private. Tel. 333
2469929 
CALCIO AMATORIALE cercasi
persone motivate che vogliano
parteciapare a formare una
squadra di calcio amatoriale
anche femminile per partecipare
a tornei tel. 333 7404722 
CENTRO SPORTIVO ricerca an-
che prima esperienza dinamici
allenatori per avviare una scuo-
la calcio , brillanti istruttori ten-
nis per avviare corsi di tennis ,
ed istruttori di tiro con l’arco (rif.
3) tel. 333 7440722
ESEGUO ritratti da foto su com-
missione. Tel. 348 5745368
GRUPPO musicale cerca stanza
o locale in affitto, zona Alessan-
dria da ubicare a sala prove. tel
. 333 7404722 mail : vertigi-
ni.al@tele2.it

06 COLLEZIONISMO

@ ACQUISTO dipinti di arte
contemporanea e moderna a li-
vello nazionale. Es. di Cassinari,
Bay, Music, Capogrossi, Dova,
Corpora, Remo Bianco, Morlotti,
Dangelo, Peverelli, Kostabi, Fe-
sta, Angeli, Licata, Scanavino,
Schifano, Crippa ed altri. tel.
339 3146967
@ AVETE dei quadri in casa o in
sof fi t ta che volete vendere?
Chiamatemi! Telefonare al 339
1789866
@ LOTTO DI FRANCOBOLLI bel-
lissimi, 1000 pezzi tutti differenti
senza frammenti, di Italia-Mon-
do-Europa, vendo a Euro
30,00, tel. 334 8038174 Gra-
ziella.
@ TOPOLINI vecchi ma in otti-
mo stato dal 1900 alla copia
2190 vendo;enciclopedia dello
spor t:54 copie dal 1967 al
1969 vendo: inoltre selezione
“dal reader’s digest” 6 copie dal
‘69 al ‘71 vendo. tel. 0131
920969 oppure 347 0355254
@ACQUISTO fumetti tex, zagor,
comandante mark, diabolik, pic-
colo ranger, uomo
ragno, alan ford e molti altri an-
che intere collezioni. tel. 338
1738829
2 DOLLARI di carta del 1976 fe-
sta indipendenza del america
originali come nuovi Vendo a
euro 500 tel. al 338 2628629

4 KG MONETE repubblica ita-
liana FDC-SPL. Vendo a euro
150. tel. 0144 322463
ACQUISTO album di figurine
anche vuoti e incompleti e figuri-
ne sfuse anni 60-70 per colle-
zione privata - tel. ore serali
010 6041320  oppure 339
3961164
ACQUISTO figurine in plastica
della mio locatelli e tutto ciò di
pubblicitario della stessa casa;
poster, pupazzi, libretti ecc mi
reco ovunque 393 7458265
ACQUISTO pagando alte cifre
vecchi fumetti e materiale per
ragazzi in genere fino al
1980,in particolare tex, zagor,
topolino e diabolik anni 50-60
mi reco ovunque 393 7458265
ACQUISTO pupazzetti dei puffi
di una volta quelli in gomma an-
che accessori come casette ecc..
cerco anche insegne pubblicita-
rie di una volta , vecchie corni-
ci,statuette per il presepe ,vec-
chie moto d’epoca ecc... 338
4108454
CALENDARIO arma dei carabi-
nieri anno 2000 vendo a euro
10.00 tel 347 9106295
CERCO materiale Subbuteo
squadre ed accessori. Pagamen-
to in contanti. Tel. 339 8514966
CERCO targhe smaltate,targhe
in lat ta di pubblici ta
motori,olii,moto,insegne lumino-
se,vecchie pompe di benzina tel.
347 2354101
CHIANTI classico riserva ducale,
tenuta RUFFINO 1958 rarissima
bottiglia numerata del mitico
1958- maestosa condizioni per-
fect. Vendo a euro 200 tel. 335
6769896  
COMPRO monete 500 lire ar-
gento,ottima valutazione. An-
drea tel: 334 1978579
CORSO di spagnolo della De
Agostini completo di volumi e
audiocassette piu’
dizionario.vendo a Euro 100 tel.
Max  347 9102220

07 COMPUTER E
VIDEOGIOCHI

@  PC Tower, pentium 3
600MHZ, ram 256 MB, casse,
HDD 20GB, Masterizzatore
DVD, tast+mouse+casse, Moni-
tor 15”, USB, OS Xp, vendo a
euro 290,00. tel. 392 1500721
@ 200 CD verbatim in cake da
50 pz. Vendo a euro 80; 200
dvd verbatim azo in cake da 25
pz vendo a euro  180;  500 bu-
stine trasparenti in buste da 100
pz vendo a euro  30; in blocco
vendo a euro 250. tel. 347
0355254 oppure 0131 920969
@ CERCO computer portatile
pentium, con cd rom almeno
una porta usb, non importa lo
stato della batteria e la velocita
del processore purche funzioni
bene con l’ alimentatore e sia in
ottime condizioni estetiche, an-
nuncio sempre valido. telef. ore
pasti 0141 968363 oppure
338 8108496
@ CERCO computer d’ occa-
sione almeno pentium 4 da
scrivania oppure portatile tel
347 2800935
@ COMPUTER COMPAQ con
processore AMD Sempron
2300, H.D. Maxtor da 80 GB,
Ram 256 MB DDR, Masterizza-
tore DVD DL, Scheda di rete,
Monitor crt ecc...pronto all’uso.
Vendo a euro 250. Tel.328
7734757
@ MASTERIZZATORE interno
CD-RW per PC marca Samsung
velocità 24x. Vendo 15 euro.
Perfettamente funzionante. Tel.
349 3792284 dalle 17.00 in poi
@ PC portatile MITAC AMD K6
400Mhz, ram 64mb, HDD 6Gb,
modem pc Card, 1 porte USB,
Lettore CDrom e Floppy, OS
WIN 98, borsa inclusa. Vendo a
euro 180,00. tel. 392 1500721
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@ PC portatile DELL Latitude
CPx, Pentium 3 600 MHz, Ram
190mb, HDD 10Gb, 1 porte
USB, Lettore CDrom e Floppy,
OS Xp, borsa inclusa Vendo a
euro  330,00. tel. 392
1500721
@ PC portatile Acer travelmate
723 txv schermo 14 completo di
DVD,imballo istruzioni,program-
mi,accessori. Vendo a euro 550.
tel. 347 2800935
@ PC portatile Compaq Presario
900, AMD Athilon Xp 1400,
Ram 512 MB, HDD 30 GB, 2
porte USB, firewire, modem e
rete, masterizzatore cd e DVD,
S-Video, IRda, batteria e borsa
vendo a euro  490,00. Tel. 392
4506922
@ PC Tower, Acer Celeron
500MHz, ram 64 MB, casse,
HDD 6GB, cd, casse, tastiera
e mouse, Monitor crt 15”, USB,
OS Xp, vendo a euro 170,00.
telefonare al numero 392
1500721
@ TASTIERA +mouse senza fili,
causa inutilizzo, marca logich-
tec, vendo a euro 15. tel 338
1226314

50 DVD-R verbatim 16x advan-
ced azo sigillati in campna.
Vendo a euro 35. tel. 338
1956784
ATLMON Extreme 2800 Maste-
rizzatore più lettore DVD 1Giga
Ram 80Hard Disk 5 USB Mouse,
tastiera, modem. Vendo a euro
300 trattabili. Tel. 338 7606259
CD-ROM nuovi verbatim 52x
700 Mb vendo a euro 0,30
cad. 1 Dvd-rom nuovi verbatim
16x 4.7 Gb vendo a euro  0,50
cad. 1 Bustine porta cd o dvd
trasperenti vendo a euro 0,05
cad. tel. 334 9337121
CERCO computer portatile apple
(iBook 12” o 14” - valuto anche
altri modelli) in buono stato. Riti-
ro a mano. 329 3765072
CERCO gioco per PC “The Suffe-
ring Ties That Bind” tel. 338
9707741 dopo ore 18
COMPUTER funzionante win-
dows 98. vendo a euro 210
trattabili. Tel. 334 1978579
JOYPAD senza fili per playsta-
tion 2 in ottime condizioni ugua-
le al Dualshock 2 e con moda-
lità turbo. Vendo a euro 25. tel.
338 1956784

COMPUTER P4 2,2 ghz,ram
1,5gb, hd 200gb,masterizzato-
re dvd dl, lettore dvd,lan 6 usb
casse trasparenti con ventole blu
video ati 128mb mouse optical
e tastiera multimediale piu moni-
tor 17pollici lcd tutto nuovo.
Vendo a euro 700 trattabili tel.
333 8848877 dopo le 19:00
COMPUTER portatile Flybook
A33iG - tri, nuovo ancora in-
scatolato, con garanzia di 2 an-
ni. Velocità del processore 1
GHz, disco rigido 40 GB, scher-
mo 8,9 pollici. E’ il più piccolo
al mondo. Vendo tel. 333
1846735
COPPIA di monitor per pc 14”
in discrete condizioni, non testa-
ti quindi non garantisco il fun-
zionamento anche se dovrebbe-
ro essere ok, vendo a 20 euro.
347 4742252
DUE ram da 256mb DDR333
SDRAM per notebook vendo a
euro 50 tel 333 4759316 
FOTOCOPIATRICE Panasonic
fp7127, a colori e bianco nero.
Formato A3, A4 e libero. Fatto
pochissime copie. Fronte retro.
Vendo a prezzo da concordare.
Tel 335 8140958

GIOCO per playstation 2 Medal
of honor-rising sun. Vendo a eu-
ro 15.Tel. 347 5008895
INTEL PENTIUM 3 Scheda ma-
dre intel 5 porte com windows
2000 professional con cd-rom e
cd-rom driver scheda audio win
rar e adobe solo installato servi-
ce pack 4 Winrar + office 2003
Sd-ram 260,68 mb Hard-disck
quantum da 20.5 GB Scheda vi-
deo 64 mb Scheda audio uscita
e ingresso Jack 3.5 Alimentatore
per pentium 4 Lettore cd-rom LG
Floppy driver vendo a euro 230
trattabili tel. 334 9337121
LCD, 15.4 ‘’. Per computer,
16:9, nuovo, mai usato. Vendo
euro 80. tel 335 5361813
LETTORE DIVX marca INNOHIT
mod. IH2610 SLV come nuovo
vendo causa inutilizzo a euro
30 tratt. tel.338 2416184
LETTORE DIVX modello amstrad
dx3070 dvd/mpeg4 come nuo-
vo, vendo causa inutilizzo a eu-
ro 25 tel.338 2416184
LETTORE MP3 portatile modello
Packard Bell da 128 MB com-
pleto di tutto. Vendo a euro 10.
tel. 347 3561687
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15 ELETTODOMESTICI E
TELEFONIA

@ CENTRIFUGA usata solo una
volta vendo a euro 15. tel 338
1226314
@ CERCO radio ricevitori e ri-
cetrasmettitori per frequenze
amatoriali marche “yaesu - jrc -
drake - grundig - icom - stan-
dard - aor - kenwood .  Telef.
ore pasti 0141 968363 (do-
menico)
@ DEUMIDIFICATORE de longhi
combi,nuovo,con riscaldamen-
to.Vendo a euro 300. tel. 339
4641883
@ IN BLOCCO 3 cellulari di
qualche anno ma perfettamente
funzionanti  modell i  sono:
lg500, samsung sgh2100 e
ericsson gf788e. vendo a euro
60 Tel. 339 1789866
@ ROBOT trita/affetta a mano-
vella con 5 lame diverse marca
Moulinez. Vendo a euro 15; bi-
stecchiera elettrica 50x30 nuova
in acciaio. Vendo a euro 20;
Macchina per  caffè espresso
Gaggia mod. Carezza imballo
originale. Vendo a euro 60. tel.
338 5929656
@ TELEFONO cellulare motorola
C 650 come nuovo usato pocho
con carica batteria e scatola di
garanzia. Vendo a euro 60. tel.
389 8303455
@ TELEFONO cellulare nuovo
mai usato causa doppio regalo
Nokia o Acer, completo di istru-
zioni cavo alimentazione e im-
ballo originale. Vendo a euro
60. tel.  329 1852927
@ TRITACARNE a manovella
vendo a euro 25; Macchina per
cucire marca Sirge elettrica o a
pedalecon mobile in legno
40x40. vendo a euro 350 non
trattabili; Robot Moulinette elet-
trico tritaverdure a lame più
grande frullatore a lame. Vendo
a euro 30. tel. 338 5929656
@ VIDEOFONINO con doppio
display della 3 come nuovo,
senza blocco. Vendo a euro 90.
tel. 339 4641883
@PALMARE funzionante con la
sua batteria ricaricabile con il
caricabatteria originale fornito.
Ottimo per memorizzare numeri
telefonici, impegni settimanali,
mensili, annuali, oltre a funzione
calendario, agenda ed altro, ti-
po giochi. Piccole dimensioni lo
rendono adatto ad ogni esigen-
za. 60 Euro Tel 329 1852927
ASCIUGATRICE “Smeg”, 5 kg di
carico, funzionamento elettroni-
co, NUOVA ancora imballata,
vendo a euro 250. tel. 340
7933258.

CB (baracchino) Lafayette
HAWAII,40 canali AM + pream-
plificatore d’antenna Midland
HQ 25 (25 db) + trasformatore
Ever 13,5 volt 5 A + antenna da
auto preamplificata lunghezza
1,5 mt.Vendesi il tutto perfetta-
mente funzionante a euro 100.
tel. 347 9705078
CELLULARE Motorola V300 ven-
do a euro 90 trattabili. Tel.
0144 57298 oppure 347
1691491 
CELLULARE nokia 3330 funzio-
nante,più cover di riserva vendo
a euro 20. tel.  347 5008895
CELLULARE lg u 880 comprato il
giugno 2006 con tutti i suoi ac-
cessori nella scatola il cellullare
è sbloccato quindi puo funzio-
nare con tutte le sim,tim vo-
dafon,wind,3, vendo a euro  90
tel 347 0398850 solo se inte-
ressati grazie
CELLULARE nokia 6630, con au-
ricolare, carica batteria, scatola
originale, garanzia 16 mesi.
Vendo a euro 180 tel.  333
1846735
CELLULARE Panasonic mod
X400,vibracall,suonpolifoniche,f
otocamera,MMS,infrarossi,auri-
colare.wap,apertura flip a scat-
to.vendo a euro 100. tel.  Max
347 9102220
CERCO compro telefono/i cellu-
lare/i nokia 3650 contattatemi
,pago in contanti tel. 333
2802050
CERCO TELEFONI  cellulari di
marca motorola modello v3x del
gestore 3 e non ,ritiro di perso-
na e pago in contanti alla con-
segna ,ritiro ad alessandria e
provincia.  tel. 393 8545029 
CONGELATORE con soli 2 anni
di vita, praticamente nuovo, per-
fetto in tutte le sue parti, vendesi
causa inutilizzo, capacita’ 171
litri. vendo euro 130. vero affa-
re. 0131 239951
DECODER satel l i tare Phil ips
Gold box. Vendo euro 80. Tel.
335 5361813
FAX -t104 della brater funzio-
nante vendo per inutilizzo che
solo da sostituire la carta carbo-
ne telefonare solo se interessati.
Vendo a euro 60 non trattabili.
Tel.  333 3469160
FERRO da stiro Nuovo con tanto
di garanzia, marca (TEFAL) mo-
dello(Aqua Turbo 210) potenza
(2400W) con piastra anti luci-
do, vendo a euro 62 Tel.339
1750905 
FRIGO Ignis 6 mesi di vita come
nuovo tenuto benissimo vendoa
euro  200 trattabili. Tel. 347
4736820
FRIGO marca ARISTON A.I.R.
colore bianco usato 1 anno in
ottimo stato. Vendo a euro 400
trattabili. Tel. 335 7034562

11 FOTO VIDEO

@  TV a colore 25” philips con
presa scarte ,audio sterio, vendo
a euro 80;  Altro TV da 15” a
colore come nuovo con presa
scarte vendo a euro 40. tel. 389
8303455 chiamare dalle ore
14.00alle ore 23.00
@  TV COLOR MIVAR 25 p.ste-
reo tlv. + tv color 14 p.tlv.+ re-
galo tv. color 17 p.saba. vendo
aeuro 350. trattabili. Tel. 339
4641883
@ STEREO componibile della
sony (lettore cd, cassette, dischi,
radio e sintonizzatore) di 4 an-
ni, perfettamente funzionante
vendo a prezzo da concordare.
Tel. 334 2402277
CERCO f i lm VHS o DVD di
Gianni e Pinotto pezzi singoli i
collezione. Tel. 328 8435074
IN VHS serie televisiva “i segreti
di Twin Peaks”, film Orror anni
80-90 vendo  euro 5 l’una. Tel.
334 3151640
MACCHINA foto digitali Kodak
c530, c.Omp, zoom 5x, memo-
ria 16mb. Vendo a euro 100.
tel. 329 9697433
MACCHINA fotografica anni
’60 Koroll 35. vendo a euro 15.
tel. 0144 322463
MACCHINA fotografica Reflex
Canon EOS650 completa di
obiettivo 35-70 e xoom 70-
210.vendo a euro 120 trattabili.
tel. 335 6905944
MACCHINA FOTOGRAFICA Ya-
shica Mod. Samurai. Vendo
prezzo da concordare. Tel. 338
7606259
NIKON 18-35 AF/ED 3.5-4.5
18 mesi di vita-ottica semipro-
fessionale sia per reflex digitali
che tradizionali-perfetto nessun
graf fio- Vendo a euro 500
tel.329 8637902
NIKON F60 con ottica (28/80)
originale causa inutilizzo e ac-
quisto digitale eventualmente
vendo anche ott ica nikkor
70/210 4-5.6. Vendo.  tel.  329
3765072 o mail: caivanogb@li-
bero.it
PLOTTER grx310, formato foglio
massimo 60 cm. Stampa a pen-
nini ad 8 colori. Vendo euro
200 trattabili. Tel 335 8140958 
PROGRAMMA TOMTOM navi-
gator. Vendo euro 30 trattabili.
Tel 335 5361813
TELECAMERA SONY digital 8
handycam dcr-trv 145E pal,
zoom digitale 560 X; opzione
foto, registrazione notturna,
pannello lcd, ecc. vendo a euro
300. Tel.0141 409088 o 347
6941308.

TELEVISORE JVC 32 pollici. Ven-
do a euro 500 trattabili. Tel.
339 1750905 
TELEVISORE LCD 17” del la
Scoot acquistato un mese fa.
Vendo a euro 170 trattabili. Tel.
388 7551848
TELEVISORE LG 21” + lettore
DVD entrambi grigi con teleco-
mando. Vendo a euro 130. tel.
338 3221898 ore pasti
TELEVISORE 14” SABA a colori
perfetto stato. Vendo euro 100.
tel. 349 7372469
TELEVISORE Sony 26 pollici cas-
se staccabili nero ottimo stato
con telecomando vendo a euro
80 zona tor tona tel.  393
9307501
TV COLOR 29” colore grigio,
come nuovo con possibilità di
carrello porta TV. Vendo a euro
200. tel. 335 5634949
TV COLOR Panasonic 100Hz di-
mensioni 29” con videoregistra-
tore VHSC panasonic mod. NV
HS900. vendo a miglior offeren-
te. Tel. 335 6905944
TV LCD 32” bellissimo!!! ingres-
so DVI, PC, S-VHS, 3 prese
scart, 2 RGB. uscite audio 3D
Surround ancora in garanzia
vendo a  euro 800 tratt. Tel. 328
5398252 .no perdi tempo.
VHS classici collezione ciak e
unità, e raccolta completa totò-
fabbri video. prezzo da concor-
dare! Tel.  334 7751941
VIDEO PROIETTORE Phil ips
2000 ansi lumens nuovo usato
pochissimo. Vendo euro 400.
tel. 335 5361813
VIDEOCAMERA Sony 20x zoom
Ottico+ 800x zoom Digitale re-
gistra su Mini DVD possiede
il(Touch Panel Hibrid) cioe i co-
mandi si gestiscono direttamente
dal monitor LCD. Vendo a euro
650 compresi 4 Mini DVD-RW
Tel.3391750905

14 GIOIELLI E OROLOGI

@ REPLICA Panerai GMT con
cinturino in (tipo) cocco nero ve-
ramente bello. Vendo a euro
150,00 tel. 347 0365990
@ ROLEX,  GMT Master 2,in ac-
ciaio con ghiera
n e r a , s c a t o l a , g a r a n z i a
ufficiale.vendo a Euro 3.500
tratt. Tel.339 4641883
OMEGA, Zenith Longines crono-
grafi collezionista acquista an-
che da riparare. Tel. 393
5176156 oppure collezionistao-
mega@hotmail.com
OROLOGI SWATCH in buone
condizioni vendo a 30 euro l’u-
no. Tel. 339 587379

16 IN REGALO

CERCO persona che venga a
svuotare la mia casa,regalo tutto
quello che c’è.purchè da parte
vostra ci sia massima serietà.
andrea 334 1978579
CERCO cane o gatto di razza
taglia piccola . tel. 388
9327356
CERCO due video registratori
VHS anche non funzionanti. Tel.
334 3151640
CERCO in regalo VHS e DVD su
rally pista e incidenti auto. Tel.
333 5904177
CERCO libri usati (in buono sta-
to) in Alessandria o immediate
vicinanze, IN REGALO,
grazie.Potete contattarmi al 338
4602615

18 MACCHINE E
ATTREZZATURE

@ CARRELLO ELEVATORE LINDE
E16 elettronico portata 1.750
kg. alzata 3.400 mm. con tra-
slatore e forche da mm. 1.200
ottime condizioni visibile a Va-
lenza (AL) vendo a euro
8.000,00 + iva. Tel.340
8713917
@ CERCO turbo neve per moto-
coltivatore bertolini 14 cv tel.
ore pasti a 333 6614997
@ N 50 CARRELLI portamate-
riale in acciaio inox misura
L100xl78xh80 vendo a Euro
80,00 cad. tel 348
2218412
@ PALA su gomma “Case” 100
CV. in ottime condizioni vendo a
euro 8.000 Tel. 339 7326648
@ POMPA a pistoni ag 160 li-
tri/min marca Pratissoli per ato-
mizzatore adatta anche per la-
vaggio capannoni, revisionata.
Vendo tel..045 7020530
@ TELAIO completo di ruote ed
occhione, aggancio al trattore
utilizzabile per cisterna atomiz-
zatore o per qualsiasi tipo di
trasporto materiale, costruito in
ferro U da 100 mm. occasione
vendo.  tel..045 7020530

@ TRATTORE agricolo vendesi:
Massey Ferguson 2620 105cv
4WD cabinato anno’82 ottimo
stato, vendo a euro 9.000 tratt.
tel  334 1161370
9 MOLLE per estirpatore a 3 fo-
gli vendo a euro 100. Tel. 0131
691295
ACCESSORI per licenza di am-
bulante,tipo: ombrelloni, plance
, accomulatore di corrente, ge-
neratore di corrente,e vario ma-
teriale. Prezzo da concordare
dopo visione No perditempo ve-
ro affare il tutto ha tre anni di
vita. Vendo Tel 348 7220814
ACQUISTO trattori Ford Massey-
Fergunson, Deutz. Tel. 335
5473565
ATTREZZATURA per gelateria
pari al nuovo mantecatore e
bollitore carpigiani vetrina espo-
sizione 12 gusti e1 vetrina verti-
cale. Vendo  tel.  328 1555768
ATTREZZATURA professionale
per la lavorzione del parquet,
levigatrice a nastro mod. Cobra
mm200 della Dismac, leviga-
bordi modello Dismac Seedy e
monospazzola Candian da 350
giri tutto in ottimo stato. Vendo a
euro 3.000. tel. 393 2931122
BETONIERA elettrica lavorato
solo 30 ore, maneggievole, por-
tata mezzo q.le cemento, due
carriole. Vendo a euro 350 trat-
tabili. Tel. 347 4489218
CERCO scala in ferro  per ester-
no largh.80-100 cm. Lungh. 4-5
mt. Tel. 349 2859950
CERCO spaccalegna verticale
con aggancio a sollevatgore
usato. Tel. 0131 800352 ore
pasti
CERCO trattori d’epoca Orsi,
OM, Landini e altri. tel. 338
4872975
COMBINATA MiniMax 350 mo-
nofase separabile completa di
accessori vendo a 3.500 euro
trattabili – Astenersi perditempo
e curiosi 335 1895679
COMBINATA artigianale lavor-
zione legno 7 lavori da 400 mm
trifase, seganastro, pialla filo-
spessore, toupie e altro. Vendo.
al miglior offerente. Tel. 335
1894108
COMBINATA completa di utensi-
li e accessori. Vendo a prezzo
interessante. tel. 329 9306590
COMBINATA MiniLab 260 mo-
nofase vendo usata in perfetto
stato tel. 338 4172682
COMBINATA per legno 7 fun-
zioni 220 volts piani in ghisa
rettificati, completa di carro a
squadrare,norme CEE lame,col-
telli, frese tutte in ordine,inoltre
anche separatamente cedo se-
ganastro ,tornio, levigatrice,
troncatrice. Vendo. tel. 347
9044171 

19 MUSICA E STRUMENTI

@ ACQUISTO privato dei dischi
musicali cd, vinile 33 giri e 45
giri. anni 60 e 70 genere italia-
no e straniero . massima serietà
pagamento in contanti. Marco
tel. 347 7655538
@ BATTERISTA con sala prove
vicinanze Alessandria cerca
gruppo cover per eventuali sera-
te no perditempo tel. 339
3273182
@ DUE SAX contralti una trom-
ba un basso elettrico un amplifi-
catore, condizioni pari al nuovo.
Vendo per inutilizzo. Tel.  347
2800935
@DISCHI 33 giri LP vendo a 10
euro/cad. Tel  0143 65374
500 CD, 500  dischi 33 giri e
500 dischi 45 giri. Vendo. tel.
338 2989749
ACQUISTO alle massime valuta-
zioni vecchi dischi di cantanti
italiani e stranieri con pagamen-
to in contanti immediato. Tel.
349 7497861
ARRANGER KORG I5m in otti-
mo stato +pedaliera EC5 ,con
vari floppy di stili,regalo valigia
da me costruita vendo a euro
300. tel. 335 7657550 Sugar
Serravalle Scrivia
CANTANTE affermato cerca mu-
sicisti con strumentazione pro-
pria per i seguenti nuovi proget-
ti: tribute band alle sigle cartoni
animati tv - tribute band a rena-
to zero - tribute band alla musi-
ca italiana anni 70/80/90 per
contatti@lex the kign of the night
340 2407299 - mail:
alexthekingofthenight@yahoo.it
- sito www.alextheking.it
CERCO in Alessandria o imme-
diate vicinanze locale o porzio-
ne di fabbricato per suonare an-
che ad ore tarde. Max serietà,
max 50 euro mese. Tel. 360
692443 
CHITARRA classica come nuova
perchè MAI usata causa doppio
regalo vendo a euro 30 trattabi-
li. tel 0141 273927  oppure
338 2802809
CHITARRA elettrica Benson repli-
ca stratocaster custodia semirigi-
da + amplificatore. Vendo a eu-
ro 140. tel. 346 3763873

20 NAUTICA

@ 1 CARRELLINO per alaggio
imbarcazioni vendo a euro 90
zona Tor tona. Tel.  0131
861337
@ CAVALLETTI porta motore ma-
rini pieghevoli nuovi & usati
vendo prezzi da euro 20 a euro
30. tel. 0131 861337
BARCA Boston Whaler 15 più
Evinrude 737 con carrello barca
Ellebi 750 kg. Vendo. tel. 348
2252232

17 RIVISTE LIBRI E FUMETTI

@ ACQUISTO il fumetto di Sa-
tanik n. 201 anno 1972, deve
essere completo di poster e ade-
sivi. Pago bene.Tel al 328
7178223
@ ACQUISTO fumetti anche col-
lezioni e grossi quantitativi. tel.
349 2395379
@ DYLAN DOG raccolta com-
pleta 1/242 vendo euro 280,
Diabolik ristampe 1/500 vendo
a euro 500, Nick Raider 1/200
vendo a euro 200. Tel. 0321
777389
@ TUTTO Tex collezione com-
pleta 1/427 vendo euro 500,
Diabolik ristampe 1/500 euro
500, Tex albo gigante 1/20 eu-
ro 180. Tel. 0321 777389
CORSO d’INGLESE De Agostini
composto da 8 volumi e 32 au-
diocassette, vendo a euro 150.
tel 340 7933258
ENCICLOPEDIA Motta completa
di tutti i volumi. Vendo . tel.
0131 886504 oppure 338
7606259
LEX-LEGISLAZIONE italiana rac-
colta delle leggi italiane edizioni
UTET dal 1915 al 1983 volumi
rilegati copertina rigida. Vendo.
tel. 349 3616103

23 SALUTE E BELLEZZA
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ALLOGGI LIBERI 

Zona Pista: in palazzo si-
gnorile alloggio di prestigio
di circa 200 mq. composto
da doppio ingresso, cuc.
ab, sala,tinello, studio, 3
letto, 2 bagni.    Risc. semi-
aut.  Inf. in sede  
Zona Pista: alloggio al
2°p.s.a. composto da in-
gresso.cucinino+tinello, sa-
la, 2 camere, bagno, rip.
Cantina.  Risc. semi-aut.     
Euro 430,00 Rif. 25       
Via Firenze: alloggio al 3°p.
composto da ingresso, cu-
cina, 2 camere, sala, ba-
gno. 
Cantina.  Risc. semi-aut.
Euro  320,00 Rif. 5 
Zona Pista: alloggio al
2°p.c.a. composto da in-
gresso.cuc.ab,sala,came-
ra,bagno.  Risc. semi-aut.
Euro  280,00 Rif.  27   
Via Palestro: in contesto di
prestigio,alloggio su 2 livelli.
P.t. cucina,sala,bagno. 1°p.
3 camere,bagno. Termo-
aut.  Possibilita’posto-auto
a parte. 
Euro 650,00 Rif. 11 
Piazza Carducci: alloggio
di 150 mq. composto da ti-
nello+cucinino,sala,2 came-
re, 2 bagni, 2 rip.   Risc.
centr.
Euro  550,00 Rif. 1     
Via Dante: alloggio ristrut-
turato composto da ingres-
so,sala,cucina,2 letto,2 ba-
gni. Termo-aut.  Euro
430,00 Posto-auto  a par-
te Rif.  10
Via Savonarola: alloggio al
1°p. composto da ingres-
so,sala, 2
camere,cucina,bagno. Can-
tina. Risc. centr.
Euro  385,00 Rif. 13/A 
Via Savonarola: alloggio al
1°p. composto da ingres-
so,sala,camera,cucina,ba-
gno. Cantina. Risc. centr.
Euro 380,00 Rif. 13 

Zona Orti: alloggio ristrut-
turato composto da sog-
giorno con angolo cottura,2
letto,bagno. Termo-aut. Eu-
ro 400,00Rif. 28 
Via Don Canestri: alloggio
al 2°p. composto da ingres-
so,tinello+cucinino,2 came-
re, bagno. Cantina.        Ri-
sc. centr.            Euro
350,00 Rif. 17 
Via G.Bruno: alloggio com-
posto da
ingresso,sala,rip.,cuc. ab, 2
letto,bagno. Cantina.  Ter-
mo-aut.          Euro  360,00
Rif.  02
Adiacenze piazzetta della
Lega: alloggio al 1°p.s.a.
composto da ingresso,cuc.
semi-ab,2 letto,sala,bagno.
Termo-aut.           Euro
350,00 Rif. 7           
Via Bergamo: alloggio al
2°p. c.a. composto da sala,
cucina, 2 camere, 2
bagni,rip. Risc. centr.
Euro 450,00 Rif. 09 
Via Gramsci: alloggio com-
posto da sala,cucina,came-
ra,bagno,rip.  Termo-aut. 
Euro 400,00 Rif.3         
Zona centro: ampio biloca-
le al 2°p.c.a. Termo-aut.
Rif. 21 Euro  450,00 con
cond. 
Zona centro: in stabile di
prestigio alloggio ristruttu-
rato al 1°p. composto da
sala,cuc., camera,  bagno.
Termo-aut.          Euro
380,00 Rif. 20 
Zona centro: alloggio al

2°p.c.a. composto da sog-
giorno,cuc.ab,2 letto,doppi
servizi, rip.       Termo-aut.
Euro 500,00 Rif. 4              
Spinetta Marengo: allog-
gio nuovo su 2 livelli. P.t:
soggiorno+angolo cottura
1 ° p . :
camera,disimpegno,bagno.
T e r m o - a u t .
Euro 450,00 tratt.
Zona Ospedale: alloggio al
6°p. con asc. Composto da
salone, 2 letto, cuc. abit.,
dispensa, sgabuzzino, ba-
gno. Risc.semiaut. Euro
500,00

ALLOGGI ARREDATI 

Zona Esselunga: alloggio
ristrutturato comosto da in-
gresso,cucina,sala,2 came-
re,2 bagni. Termo-aut.
Euro 550,00 con cond. 
Corso Roma: bilocale al
2°p.s..a    Termo-aut.  
Euro 390,00 Rif. 22 
Adiacenze Comune di
Alessandria: in palazzo ri-
strutturato, monolocale
mansardato ben arredato al
2°p.c.a.  Termo-aut.  Euro
450,00 ( comprese spese
cond.)   Rif. 17 

Zona Ospedale: trilocale al
3°p.c.a.  Risc. semi-aut.
Euro  450,00       Rif. 24 
Pista: trilocale al 2°p.s.a.
Cantina. Risc. centr. 
Euro  380,00 Rif.  27 
Zona centro: bilocale ri-

strutturato e arredato a
nuovo. Termo-aut. 
Euro 450,00 Comprese
spese risc.cond.e utenze.
Rif. 29
Via Milano: in stabile ri-
strutturato, bilocale arreda-
to a nuovo. Termo-aut.
Rif. 23  Euro 450,00 com-
prese spese cond. 
Via Milano: monolocale ri-
strutturato e arredato a
nuovo. Termo-aut 
Euro 350,00 (comprese
spese cond. ) 
Via Milano: bilocale ristrut-
turato al 2°p.c.a. Termo-aut.
Euro  400,00    Rif.28 
Via Savonarola: bilocale al
1°p.s.a.  Termo-aut.  Euro
420,00 Rif. 25 
Cristo: in stabile ristruttura-
to monolocale arredato a
nuovo. Termo-aut. 
Euro 350,00 (comprese
spese cond,tassa rifiuti.)
Rif. 19 
Zona centro: ampio biloca-
le al 1°p. interno cortile.
Termo-aut.
Euro 420,00 Rif.20 
Pista: trilocale ristrutturato
e arredato a nuovo. Termo-
aut. Euro  450,00

Pista: alloggio al 5°p. com-
posto da ingresso,sala,cu-
cina,2 camere,bagno,rip.Ri-
sc. centr.
Euro  600,00 Rif. 31

COMMERCIALI

Zona piazza Liberta’: in

palazzo signorile  ufficio al
1°p.c.a. composto da 3 ca-
mere,archivio, servizio.
Risc. semi-aut.  
Rif. c. 10 Euro  450,00 
Zona piazza Genova: Al
p.rialz. ufficio di 100 mq.
circa, 4 camere + servizio,
ottime condizioni. Risc.
centr. Euro 600,00 
Corso Roma: ufficio ri-
strutturato al 1°p. di circa
70 mq. senza asc. Termo-
aut. Euro 410,00 Rif. 40 
Zona centralissima: ufficio
al 1°p. s.asc. di circa 120
mq. composto da ingres-
so,3 camere,  servizio,ar-
chivio.  Risc. aut.
Rif.c.22 Euro  700,00
Zona centro: ufficio  di 60
mq.al 2°p.c.a. Risc.centr.
Possibilita’ posto-auto a
parte. 
Euro 370,00 Rif. 20 
Zona centro: ufficio ristrut-
turato al 1°p.s.a composto
da 4 camere+ servizio. Ri-
sc. centr.            
Rif.c. 29 Euro  650,00 
Zona stazione: ufficio di 46
mq. al p.t.  Termo-aut.
Rif.c. 23 Euro  300,00

Pista: ufficio al p.r. compo-
sto da 3 camere+servizio.
Risc. semi-aut. 
Euro 300,00 Rif. 25 
Zona Esselunga: in stabile
di prestigio,ufficio al 1°p. di
200 mq. Risc. semi-aut. 
Inf. in sede Rif. 34 
Zona piazza Garibaldi: in

stabile di prestigio, uffici ri-
strutturati di grande metra-
tura. Termo-aut.
Rif.c. 33 Inf. in sede 
Zona Esselunga : in stabile
di prestigio adibito ad uso
commerciale, uff icio di
grande metratura, condizio-
nato risc.semiaut. al 3°p.
con asc.
Info in ufficio 
Zona centro: locale com-
merciale di 240 mq. circa.
Adatto per ristorazione. 
Inf. in sede Rif. 28 
Uffici Finanziari: locale
commerciale di 150 mq. al
p.t.+ 150 di interrato riscal-
dato. Risc. centr.
Rif.c.12 Inf. in sede 
Cristo: locale di 60 mq.+
interrato. 1 vetrina.       Eu-
ro  600,00 Rif. 36 
Zona centro: negozio con
2 vetrine di mq 80 circa ri-
strutturato + con piano in-
terrato.
Info in ufficio. 
Zona centralissima : ne-
gozio con 6 vetrine mq.120
circa ottima posizione, ri-
strutturato, risc. aut. Info In
ufficio. 
Zona centro: Locale com-
merciale di mq. 200 posi-
zione d’angolo in strada di
ottima visibilità, con 5 vetri-
ne ,ristrutturato uso ufficio.
Risc. aut. info in ufficio 
Zona Orti: capannone in-
terno cortile di circa 290
mq. Termo-aut. Rif.c. 26
Spalto Marengo: magazzi-
no al piano semi-interrato di
113 mq.  Euro 500,00 con
spese.  Rif. 15
Via Pavia: capannone di
mq.  – 1200 -.
Ampio piazzale.
Rif.c. 05  Inf. in sede

Via Bergamo, 63 - 15100 ALESSANDRIA - Tel. 0131 236996

SPECIALE AFFITTI

www.immobiliare-domus.com

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

Via Ghilini n. 68 - 15100 Alessandria • Tel. 0131 266567 • 257860 • Fax 0131 317468

ISCRITTA AL RUOLO
MEDIATORI DELLA CCIAA

DI ALESSANDRIA N. 522

VENDITE FUORI CITTA’
S. MICHELE: Casa indip. su 3 lati
disposta su piano unico dotata di
cortile, box auto e cantina. Ingr., ti-
nello + cucinotta, ampia sala con
camino, 3 camere da letto e servi-
zio. Rich. Euro 130.000 
VALENZA: Alloggio completamente
ristrutturato sito al 2°P. c.a. compo-
sto da: ampio ingresso, salone, 2
camere da letto, servizio, 5 balconi.
Termovalvole. Rich. Euro 235.000
MONTECASTELLO: Casa indip. su
3 lati disposta su 2 livelli dotata di
circa 150 mq. di giardino. P.T.: cuci-
na, sala, servizio, dispensa e ampio
balcone. 1°P.: 2 camere da letto e
servizio. Rich. Euro 100.000 Tr.

VENDITE IN CITTA’
ZONA PISTA: Alloggio in buono
stato sito al 1°P. c.a. composto da:
ampio ingr., soggiorno/cucina, 2 ca-
mere da letto, doppi servizi e 2 bal-
coni. Termovalvole. Rich. Euro
124.000
ZONA ORTI: Alloggio sito al 2°P. s.a.
composto da: ampio ingresso, sala,
cucina, 2 camere da letto, servizio e
2 balconi. Rich. Euro 135.000 Tr.

ZONA CRISTO: Alloggio in buono
stato sito al 2°P. ed ultimo s.a. com-
posto da: ingr./soggiorno, sbrigacu-
cina, camera da letto, servizio e
balcone. Termoautonomo. OTTIMO
USO INVESTIMENTO!!! Rich. Euro
75.000 Tr.
A DUE PASSI DA P.ZZA GENOVA:
IN PALAZZO D’EPOCA SIGNORILE,
ATTICO COMPLETAMENTE RI-
STRUTTURATO CON FINITURE DI
PREGIO CON ACCESSO INTERNO
AL TERRAZZO/SOLARIUM SUL
TETTO!!! BOX AUTO. INFORMA-
ZIONI C/O I NS. UFFICI
VICINANZE KIMONO: Alloggio in
buono stato sito al 1°P. c.a. compo-
sto da: ingr., salone, cucina ab., 2
camere da letto, doppi servizi, ripo-
st. e 2 balconi. Box auto. Termoval-
vole. Rich. Euro 215.000
ZONA GALIMBERTI: Alloggio sito al
3°P. c.a. completamente ristrutturato
composto da: ingr./soggiorno con
ang. cottura, 2 camere da letto, ser-
vizio, ripost. e 2 balconi. Ampio box
e posto auto condominiale. Termo-
centralizzato. Rich. Euro 170.000

ZONA P.ZZA GENOVA: Luminoso
piano alto c.a. completamente ri-
strutturato composto da: ingr./am-
pio soggiorno, cucina ab., 3 camere
da letto, doppi servizi, spogliatoio,
lavanderia, ripost. e 3 balconi. Pos-
sibilità di box auto. Informazioni
c/o i ns. uffici.
ZONA P.ZZA GENOVA: Alloggio
completamente ristrutturato sito al
3°P. c.a. composto da: ingr., sala,
cucina, camera da letto, servizio, ri-
post. e 2 balconi. Termovalvole.
MAI ABITATO!!! Rich. Euro
140.000

AFFITTI  LIBERI
ZONA P.ZZA LIBERTA’: Alloggio al
2°P. s.a. composto da: ingr./sog-
giorno, cucina, camera da letto,
servizio, ripost. e balcone. Ter-
moautonomo. Rich. Euro 360,00
mensili comprensivi di condomi-
nio
ZONA ORTI: Alloggio al P.T. com-
posto da: ingr., cucinino + tinello,
camera da letto e servizio. Ter-
moautonomo. Possibilità di box au-
to. Rich. Euro 260,00 mensili 

ZONA PISTA: Alloggio ristrutturato
a nuovo al 2°P. s.a. composto da:
ingr./soggiorno, cucinotta, camera
da letto, servizio e 2 balconi. Termo-
valvole. Rich. Euro 400,00 mensili

AFFITTI ARREDATI
ZONA OSPEDALE: Bilocale con
camera singola. Rich. Euro 330,00
mensili comprensivi di condomi-
nio e riscaldamento
ZONA BORGO ROVERETO: Bilo-
cale al 1°P. Termoautonomo. Libero
dal 1° marzo.
Rich. Euro 350,00 mensili com-
prensivi di condominio  
ZONA ORTI: Bilocali dotati di ter-
moautonomo. Posto auto in cortile.
Rich. a partire da Euro 360,00
mensili

COMMERCIALI
SPINETTA M.GO: Affittasi box au-
to. Rich. Euro 50,00 mensili
VICINANZE ALESSANDRIA: Cede-
si attività di abbigliamento ben av-
viata con ottimo giro d’affari e clien-
tela consolidata. Rich. Euro 55.000

MUTUI CASA AL 100%   SENZA ANTICIPO! ALTRE POPOSTE PRESSO I NOSTRI UFFICI!!! 

VENDESI a Spi-
netta apparta-
mento di nuova
costruzione di
circa 120 mq, an-
golo cottura, sa-
la, bagno, 2 ca-
mere letto, gara-
ge. Vero affare.
No agenzia. Tel
338 1870658

NOVI centro sto-
rico, alloggi ri-
strutturati con ri-
scaldamento au-
tonomo e canti-
na. Vendo da eu-
ro 67000. ottimi
per investimento.
Tel 348 2652113

VENDESI in via
Vecchia Torino ap-
partamento clima-
tizzato, al piano
terra, composto
da: entrata su sog-
giorno, cucinotto,
bagno, camera
matrimoniale, ri-
postiglio, cantina.
Spese condomi-
niali molto basse.
Euro 80.000. tel
348 3202476 o
0131 227336 dopo
ore 20

ALESSANDRIA zona
piazza Genova privato
vende a privato gran-
de alloggio signorile
piano alto libero e plu-
ribox tel. 347 2800935 
PRIVATO vende
splendido apparta-
mento al Villaggio Eu-
ropa, ottimamente po-
sizionato. Ampia me-
tratura con box. Tel
333 1282113

SOBBORGO della
città, privato vende
porzione di casa da ri-
strutturar, 70mq circa,
con piccolo giardino e
posto auto in cortile.
Euro 50000. no agen-
zie. Tel 340 3085015
VENDESI alloggio in
villaggio europa, via
Galvani. 2 camere da
letto, salone, cucina,
ampio bagno, riposti-
glio. Box auto e posto
auto in cortile. Riscal-
damento semiautono-
mo, climatizzato. Co-
me nuovo. Vendo euro
160.000 trattabili. No
agenzie. Tel 347
3362507

ALESSANDRIA, via
Piacenza, affittasi bilo-
cale più cucina abita-
bile e bagno. Riscalda-
mento semi autonomo.
Euro 300 mensili. Tel
349 3694702
CASTELCERIOLO af-
fittasi bilocale arreda-
to. Tel 328 1129408
IN MILANO, affitto o
vendo locale vuoto o
ammobiliato. Tel 338
4277134

@ MONOLOCALE o
stanza in Alessandria a
partire dal 01 febbraio.
possibilmente termo-
autonomo. no agen-
zie.max serietà.  tel
333 3598309
CERCO Garage, in
città intrno ai 40 mq.
Cell: 333 1846735

CERCO in affitto ap-
partamento risc.aut.
tre locali, servizi, max
350 euro no agenzia
zona orti-pista- piazza
Genova, libero da mar-
zo. Tel. 0131 252965
COPPIA referenziata
cerca casa o apparta-
mento in affitto in Tor-
tona o limitrofi con 2
camere da letto riscal-
damento autonomo
posto auto massimo
Euro 400,00 mensile
no agenzie . cell. 339
7284694 Max
GIOVANE coppia cer-
ca a Tortona o limitrofi
(max 5 km)apparta-
mento o casa vuoti,
ampio terrazzo / giar-
dino, 2 camere, bagno,
cucina e soggiorno,
max 400 Euro al mese,
possibil ità di tenere
bravo cagnolino. tel.
348 7727717
CERCO in alessandria
centro piccolo mono-
locale in affitto anche
non arredato telefona-
re 347 2991923
CERCO appartamento
in affito libero ad Ales-
sandria pref. zona Orti-
Centro ultimo piano
termoautonomo, due
camere, cucina grande
o cucinino con tinello e
bagno, per dipendente
statale max 250 euro
cell:334 8949551 dalle
11 alle 13 e dalle 15,30
alle 17
CERCO appartamento
in affitto libero con 2
camere da letto, sala,
cucina, bagno vasca.
No pianoterra, no con-
dominiale. Tel 346
6735520
Cerco in affitto garage
in città intorno ai 40
mq. Cell 333/1846735

CERCO una casa in
affitto da ristrutturare
in zona Novi Ligure o
dintorni. Tel 347
7593265 o 328
4062677

ACQUISTO in
Alessandria sta-
bili e/o apparta-
menti, anche da
ristrutturare. Pa-
gamento in con-
tanti. Max serietà.
No agenzie. Aste-
nersi perditempo.
Tel 393 9826555

CERCO casa in vendi-
ta indipendente o semi
indipendente bilocale
o tre locali con servizi
e box anche da ristrut-
turare vercelli e limitro-
fe. Tel. 389 8303455
CERCO per acquisto
villetta a schiera zona
scuola di Polizia Ales-
sandria. Tel. 346
2236443
CERCO zona stadio-
Orti su sogg.ang.cot-
tura, 2camere letto,
bagno, ripostiglio, bal-
coni, risc.aut. prezzo
modico no agenzia.
Tel. 339 718330
CONIUGI referenziati
acquistano alloggio in
Alessandria con due
camere, sala, cucina,
bagno, no agenzia. Tel.
349 7155590 oppure
340 7080530 ore pasti
CERCO per acquisto
box auto in Alessan-
dria zona ACI. Max se-
rietà. Tel. 347
8909158.

ALTITALIA

LASER TRE Srl

NUOVA MARENGO 
IMMOBILIARE

IMMAR CASA

IMPREDIL SRL
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VENDITE

ZONA CENTRO
Alloggio ristrutturato su due livelli com-
posto da ingresso, sala, cucina al p.t.; due
camere, bagno, ripostiglio, balcone al 1°
P.; cantina. Riscaldamento autonomo
Euro 80.000,00 tratt. RIF. 30/V
ZONA CRISTO
Disponiamo di vari alloggi di nuova co-
struzione dislocati nel quartiere Cristo: bi-
locali, trilocali, quadrilocali, box, cantina
e posto auto. 
Euro 1.500,00/mq
LU M.TO
Casa indipendente su due lati composta da
ingresso, due vani, bagno, ripostilgio al
p.t.; due camere, bagno, balcone al 1P.
Cortile.
EURO 43.000,00 tratt. RIF. 86/V
CASTELCERIOLO
Rustico completamente da ristrutturare
con giardino.
Euro 40.000,00 RIF. 60/V
SAN GIULIANO VECCHIO Villa di
nuova costruzione, indipendente su tre la-
ti, composta da ingresso su salone, cucina
abitabile, tre camere, due bagni. Box auto,
cantina. Portico, giardino. 
Euro 210.000,00 tratt. RIF. 79/V
VALLE SAN BARTOLOMEO
IN ESCLUSIVA Villa indipendente in
posizione panoramica composta da ingres-
so, salone con camino, cucina abitabile,
camera, bagno al PT; tre camere, ampia
terrazza al 1°P; tre vani e bagno al piano
seminterrato. Box, portico, giardino di
2.000mq, terreno adiacente di 10.000 mq.
Euro 350.000,00 tratt. RIF. 61/V
VALLE SAN BARTOLOMEO
In posizione panoramica, villa bifamiliare
di recente costruzione, composta da in-
gresso, sala con caminetto, cucina abitabi-
le, camera, bagno al p.t., sala, cucina abi-
tabile, due camere, bagno, terrazza al 1°p.,
completamente arredata, travi a vista, box
auto doppio, cortile, giardino di 600 mq,
terreno adiacente di 35.000 mq con possi-
biltà di renderlo edificabile.
Euro 480.000,00 tratt. RIF. 39/V
ZONA PISTA
Box auto di medie dimensioni, piano stra-
da Euro 20.000,00 RIF. 7/V box

ZONA CRISTO
Box auto di ampie dimensioni comodo al-
le manovre, con accesso tramite rampa,
ideale anche per furgoni di medie dimen-
sioni
EURO 30.000,00TRATT. RIF. 3/V box
ZONA P.ZZA GENOVA
box auto doppio, comodo alle manovre.
Ideale per auto di ampie dimensioni.
EURO 55.000,00 tratt. RIF. 4/box

FUORI PROVINCIA

TORGNON (AO) Trilocale in posizione
panoramica composto da ingresso su sala
con camino, angolo cottura, due camere,
bagno, terrazza. Posto auto condominiale.
Euro 190.000,00 tratt. RIF. 71/V

DIANO MARINA (IM)
IN ESCLUSIVA A breve distanza dal
mare, bilocale arredato con cinque posti
letto, composto da ingresso, cucina abita-
bile, camera, bagno, balconi, solaio. Box
auto grande. 
Euro 260.000,00 tratt. RIF. 69/V
TORGNON (AO) - COMODO PER LE
PISTE DA SCI Bilocale ben arredato in
zona panoramica, quattro posti letto. Box
auto grande. Risc. aut.
Euro 350,00/settimana RIF. 15/A

ESTERO

CALVI’ (CORSICA)
A pochi metri dal mare appartamento
open-space composto da ingresso sala an-
golo cottura. Quattro posti letto. Arredato,
terrazza con vista mare, climatizzato, po-
sto auto.
Euro 90.000,00 RIF. 84/V

AFFITTI

ZONA PISTA
bilocale arredato composto da ingresso,
sala con angolo cottura, camera, bagno,
terrazza, cantina
Euro 300,00/ mese RIF. 52/A
ZONA CENTRO
Appartamento ristrutturato uso ufficio,
composto da quattro vanio, bagno, balco-
ne, molto ampio.
Euro 650,00/mese RIF. 13/CA
ZONA PISTA
In zona di forte passaggio negozio di am-
pia metratura composto da quattro vani e
servizio.Due vetrine, doppio ingresso.Pos-
sibilità di ricavare due unità. Riscalda-
mento autonomo. Spese di conduzione
minime.
EURO 1.200,00 RIF. 15/CA

DISPONIAMO DI NUMEROSI
IMMOBILI IN AFFITTO E
VENDITA PER USO UFFICIO E
ATTIVITA’ COMMERCIALI
VARIE ZONE

I nostri servizi:
valutazioni immobili gratuite.
Consulenza legale,
per il mutuo, l’arredamento,
l’assicurazione della vostra casa.
Ristrutturazione casa.
Mobili d’epoca:
assistenza per acquisto
mobili d’epoca, perizie con l’ausilio
di personale regolarmente iscritto
al ruolo.

Tel. e Fax 0131 252441
Cell. 339 5654110

Via Galileo Galilei, 9 - Alessandria
studioimmobiliarecal@yahoo.it - www.studioimmobiliarecal.it

BARDONECCHIA (TO)
COMODO PER LE PISTE DA SCI
Appartamento completamente ristruttu-
rato composto da ingresso, sala, cucina
abitabile, tre camere da letto, due ba-
gni, cantina, posto auto, parzialmete ar-
redato.
OCCASIONE UNICA
Euro 300.000,00 tratt. RIF. 83/V

C.SO ROMA N° 110 - Alessandria
Tel. 0131.252057- Fax 1782272723 

VENDITE - LOCAZIONI- PROGETTAZIONI - PERIZIE
e-mail: sturlaimmobiliare@tiscalinet.it

wwwwww..ssttuurrllaaiimmmmoobbiilliiaarree..iitt

STUDIO IMMOBILIARE
ASSOCIATO

VENDITE IN CITTA’
➣➣  PALAZZINA nel centro storico, da terra a tetto, elevata su
2 piani oltre piano terreno con 2 negozi, composta da 4 ap-
partamenti ottimamente affittati, ideale per investimento, info
in sede;
➣➣ VIA S.LORENZO ristrutturazione di palazzo d’epoca con
poss. appartamenti varie metrature a partire dal bilocale, per-
sonalizzazione su misura spazi interni, disponibilità di box e
posti auto 
➣➣ ZONA CRISTO luminoso ultimo piano in contesto con
giardino, 5°p. in ottime condizioni composto da ampio salo-
ne, cucina ab., 3 camere, studio, 2 bagni, ampia balconata,
box auto 
➣➣ ZONA CRISTO ULTIMO PIANO disposto su 2 livelli con
terrazze vivibili, ampia metratura, salone cucina, 2 camere, 2
servizi, locale mansardato servito da scala interna ed acces-
so indipendente, con 2 camere da letto;
➣➣ C.so ACQUI appartamento da riattare con accesso indi-
pendente e box auto in piccola palazzina, ultimo piano con
poss. mansarda, cucina, soggiorno, camera,bagno, Rich.
Euro 75.0000 tratt.
➣➣ CORSO C.MAX app. piano alto, cucinino, soggiorno, ca-
mera, bagno, ris. semi-autonomo, Rich. Euro 65.000 tratt.

➣➣ VIA TORTONA in palazzina disposta su unico piano, ap-
partamento di 260 mq con sottotetto di 165 mq in proprietà
esclusiva, al grezzo ma ottimamente sfruttabile, accesso in-
dipendente, terrazzo, poss. di ricavare più unità immobiliari,
info in sede;
➣➣ C.so ROMITA luminoso bilocale al p.rialzato con servizio
nuovo e balcone su cortile, ottime condizioni, Rich. Euro
75.000 tratt.
➣➣ VIA DE GASPERI appartamento ristrutturato a nuovo, ti-
nello con cucinino, soggiorno, camera, bagno, rip., Rich. Eu-
ro 140.000 tratt.

➣➣ ZONA CENTRO esclusivo appartamento di ampia metra-
tura disposto su 2 livelli, con terrazza di 150 mq, accesso in-

dipendente, cucina, salone, 3 camere, 2 servizi, lavanderia,
ampio box auto, finiture di alto livello, info in sede;
➣➣ CAPANNONE ZONA D3 mq 800 su sedime di 2.400 con
poss. di edificare ancora 400 mq, posizione unica per visibi-
lità e comodità di accesso, info in sede;
➣➣ TABACCHERIA nel cuore del centro storico, in posizione
unica ad alto passaggio pedonale, rivendita tabacchi, giochi,
lotto, info in sede;
➣➣ BAR nel cuore dell’isola pedonale, apertura diurna, poss.
di dehor esterno, elevati incassi, locali rinnovati ed in perfetto
stato, Rich. Euro 150.000 tratt

CASE E VILLE e TERRENI

➣➣ CANTALUPO terreno edificabile fronte strada di 2200 mq
con progetto approvato per realizzazione villa indipendente di
260 mq su unico piano con zona soppalcata su soggiorno,
p.seminterrato di 170 mq, pozzo privato, sedime totalmente
cintato, Rich.Euro 100.000
➣➣ VALLE SAN BARTOLOMEO nella zona piu’ esclusiva,
splendida residenza con dependance, composta da abitazio-
ne principale di circa 200 anni rimodernata con eleganza, di-
sposta su 2 piani, parco piantumato di ca. 12.000 mq con
splendide piante secolari, piscina, 5000 mq di vigna, pezzo
unico, tratt. riservate
➣➣ VALLE SAN BARTOLOMEO casetta composta da sog-
giorno con angolo cottura, camera, bagno, ampio porticato,
terreno di 2000 mq per orto, pozzo privato;
➣➣ PIETRA MARAZZI esclusiva villa con splendida vista sulla
vallata, in posizione dominante e soleggiata, con sedime di
2500 mq, disposta su 2 livelli; al p.t. cucina, salone con ca-
mino, camera, bagno; 1°p. 3 camere, servizio; posizione
unica!

AFFITTI IN CITTA’

➣➣ C.so ROMA NEGOZIO nel cuore del centro storico, Euro
2.400 / MESE
➣➣ VIA VESCOVADO intero stabile d’epoca disposto su 2 li-
velli, piano terreno con vetrine, ideale per grande studio pro-
fessionale, info in sede;
➣➣ P.zza GENOVA attico terrazzato ristrutturato a nuovo, cu-
cina, soggiorno ampio, 3 camere, 2  servizi, box auto
➣➣ NEGOZIO VIA TORTONA 220 mq con 5 vetrine su strada,
posizione d’angolo, doppi servizi e parte interrata uso magazzi-
no;
➣➣ VIA RATTAZZI appartamento con terrazzo in casa d’epo-
ca, cucina ab., soggiorno con splendido pav. in legno, 2 ca-
mere, 2 servizi, ris. autonomo, poss. posto auto;
➣➣ CENTRO ampio monolocale con terrazzino, ARREDATO A
ANUOVO e MAI ABITATO, poss. box, Rich. Euro 400;
➣➣ ZONA CRISTO bilocale con terrazzini panoramico, ARRE-
DATO, ris. autonomo;
➣➣ C.so ROMA esclusivo appartamento uso ufficio di ampia
metratura con doppi ingressi;

VENDITE IN CITTA’

➣➣ VIA BERGAMO in signorile con-
testo, app. piano alto in ottime con-
dizioni, cucina, soggiorno, 3 came-
re, servizi, ampi balconi, poss. box
auto in affitto, rich. Euro 250.000
tratt.

➣➣ ZONA CENTRO in piccola
palazzina d’epoca recente-
mente ristrutturata, apparta-
mento al 2° ed ultimo piano,
ampio soggiorno con cucini-
no, camera, bagno, locale
caldaia, terrazzino.

CASE VILLE E TERRENI

➣➣  ZONA ORTI casa casa libera
su 4 lati disposta su 2 piani,
giardino di proprietà esclusiva,
ottime condizioni, attualmente
bifamiliare con possibilità di ren-
derla un’abitazione unica, 2 box
auto, info in sede;

AFFITTI IN CITTA’

➣➣ VIA  D. CANESTRI appartamento
posto al 1°p. c.a. composto da in-
gresso, tinello con cucinino, sog-
giorno, camera, bagno, box auto,
da riattare.
Rich. Euro 100.000
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a CANTALUPO ( a soli 4km da Alessandria)

VENDE:

ULTIME VILLE INDIPENDENTI SU 3 E 4 LATI

COMPOSTE DA:
ingresso, soggiorno, cucina abitabile, 2/3 camere da letto,

doppi servisi, box auto esterno, giardino privato cintato,
con possibilità di mansarda.

CON PREZZI A PARTIRE DA EURO 200.000,00

per Informazioni 348 2652113
Alessandria Via Cordara, 42

ULTIME POSSIBILITA’

EURO 2000 srl
VENDE DIRETTAMENTE PENTA immobiliare sas

Spalto Marengo n. 3/A  - 15100 ALESSANDRIA 
Tel. 0131 226909 r.a. - Fax 0131 600064 - Cell. 338.3854959

e-mail: pentaemi@libero.it

di Pitzalis Emiliana & C.

VENDITE IN CITTA

1) ZONA ORTI ALLOGGIO COMPLETAMENTE RISTRUT-
TURATO COMPOSTO DA: INGRESSO SU CUCINA, LET-
TO, BAGNO. POSTO AUTO IN CORTILE, RISC. AUTONO-
MO. CON ARREDAMENTO   Euro 58.000.

2) ZONA OSPEDALE ALLOGGIO RISTRUTTURATO COM-
POSTO DA: INGRESSO SU CUCINA, BAGNO, CAMERA
DA LETTO SOPPALCATA. CON ARREDAMENTO
Euro 60.000

3) ZONA PISCINA ALLOGGIO AL I°P. COMPLETAMENTE
RISTRUTTURATO COMPOSTO DA:INGRESSO, AMPIO
SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, LETTO, BAGNO.
RISC AUTONOMO Euro 83.000

4) IN CASA D’EPOCA SPLENDIDO ALLOGGIO COMPO-
STO DA: INGRESSO, AMPIA SALA, CUCINA ABITABILE,
ANGOLO COTTURA, 2 LETTO, 2 BAGNI, RIPOSTIGLIO.
GARAGE, SOLAIO. RISC. AUTONOMO FINITURE DI PRE-
GIO Euro 200.000

5) ZONA P.ZZA GARIBALDI ALLOGGIO AL IV° P S.A
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOGGIORNO, ANGOLO
COTTURA, 2 LETTO, 2 BAGNI, RIPOSTIGLIO. OTTIME FI-
NITURE. Euro 140.000

6) ZONA CRISTO ALLOGGIO COMPOSTO DA: INGRES-
SO, SOGGIORNO, CUCINA, LETTO, BAGNO. POSTO AU-
TO IN CORTILE, RISC. AUTONOMO Euro 60.000

7) ZONA GALIMBERTI ALLOGGIO AL III° P C.A. COMPO-
STO DA: INGRESSO, SALA, CUCINA ABITABILE, 2 LETTO,
2 BAGNI, RIOISTIGLIO. GARAGE. Euro 160.000

8) ZONA SPALTO MARENGO ALLOGGIO COMPOSTO
DA: AMPIO INGRESSO, CUCINA CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, ANTI BAGNO, BAGNO, AMPIA CAMERA
DA LETTO, BALCONI, CANTINA. (CON MOBILI) 
Euro 80.000

ZONA P.ZZA GENOVA IN CASA D‚EPOCA ALLOGGIO
COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO COMPOSTO DA: IN-
GRESSO, SALA, CUCINA, 2 LETTO, 2 BAGNI.
RISC. AUTONOMO. TRATT. IN UFFICIO

FUORI CITTA’

DIRETTAMENTE DAL COSTRUTTORE!!!
9)  LITTA PARODI VILLE DI NUOVA COSTRUZIONE CON
GIARDINO COMPOSTE DA: INGRESSO, SALA, CUCINA, 2
LETTO,BAGNO, PORTICO E GARAGE .Euro 170.000!
PLANIMETRIE E CAPITOLATO IN UFFICIO

10) VALMADONNA VILLA INDIPENDENTE SU TRE LATI
COMPOSTA DA: AL PIANO TERRA; SALA, CUCINA, BA-
GNO, AL PIANO SUPERIORE ; 3 LETTO, BAGNO, MAN-
SARDA. GARAGE, GIARDINO . DA VEDERE! Euro 265.000

11) VALLE SAN BARTOLOMEO VILLA BIFAMIGLIARE
COMPOSTA DA: INGRESSO, SALA, CUCINA ABITABILE,
BAGNO; AL PIANO SUPERIORE , 3 LETTO, BAGNO. MAN-
SARDA, GIARDINO INDIPENDENTE. Euro 295.000 PLANI-
METRIE E CAPITOLATO IN UFFICIO.

12) SOLERO CASA INDIPENDENTE SU 2 LATI COMPLE-
TAMENTE RISTRUTTURATA COMPOSTA DA: INGRESSO,
SALA CON CAMINO, CUCINA ABITABILE, BAGNO, AL
PIANO SUPERIORE ; 2 LETTO, BAGNO. MANSARDA AL
GREZZO. AMPIO CORTILE E PICCOLO GIARDINO.
Euro 148.000 TR.

13) VALMADONNA IN BELLISSIMO CONTESTO VILLA
CON 16000 DI PARCO, CASA CUSTODI,  GARAGE. FINI-
TURE DI PREGIO. DA VEDERE! FOTO E PLANIMETRIE IN
UFFICIO Euro 900.000

14 )  ACQUI TERME IN ZONA CENTRALE  VENDIAMO BI-
LOCALI DI NUOVA COSTRUZIONE CON OTTIME FINITU-
RE!. PLANIMETRIE IN UFFICIO

AFFITTI

ZONA PISCINA ATTICO COMPOSTO DA: INGRESSO, CU-
CINOTTO,  TINELLO/SOGGIORNO, 3 LETTO, BAGNO.
GRANDE TERRAZZO. RISC SEMIAUTONOMO
Euro 450.00

ZONA ORTI ALLOGGIO COMPOSTO DA: INGRESSO, SA-
LA, CUCINA ABITABILE, 2 LETTO, BAGNO. RISC. AUTO-
NOMO POSTO AUTO IN CORTILE. Euro 350.00

VIA GUASCO ALLOGGIO ARREDATO COMPOSTO DA: IN-
GRESSO, CUCINA, LETTO, BAGNO. Euro 360.00 (COM-
PRESO CONDOMINIO)

VIA SAVONAROLA ALLOGGIO COMPOSTO DA: INGRES-
SO, CUCINA, LETTO, BAGNO.
ARREDATO MOLTO BENE. RISC. AUTONOMO
Euro 350.00

TANTE ALTRE PROPOSTE
NEI NOSTRI UFFICI.

VI ASPETTIAMO!

Alloggi Arredati

zona ospedale: alloggio composto da:ingresso, sog-
giorno con divano letto,cucinino,disimpegno con arma-
dio e bagno Rich.Euro. 400,00 compreso di spese di
riscaldamento,condominio, luce e acqua 
Via Guasco:   monolocale più servizio al piano terreno,
arredo moderno, termoautonomo, compreso di spese
condominio. Rich. Euro. 340,00
Zona cristo:alloggio al quarto piano S.A. composto
da:ingresso,soggiorno,cucinino, c.letto, bagno, cantina.
Rich.Euro.300,00

Alloggi liberi

Zona pista :alloggio al primo piano composto da:ingres-
so,salone,cucina abitabile,studio, c.letto, bagno,due bal-
coni,cantina Rich.Euro.500,00
Zona pista:bilocale al piano rialzato composto da: in-
gresso,cucina abitabile,c.letto, bagno,balcone interno
cortile e cantina Rich.Euro.300,00

VENDITE CITTA’

Borgo Rovereto Palazzina di tre piani in centro storico
da ristrutturare. Possibilità di realizzare bilocali , trilocali e
box auto. informazioni esclusivamente c/o nostri uffici
Via Volturno: alloggi 2°e3° piano di mq 95 più balcone
e cantina. Parzialmente ristrutturati nelle parti comuni.
Eventuale box auto. Prezzi a partire da Euro.85000,00
Via S.Francesco:alloggio al 2° piano s.a. in fase di com-
pleta ristrutturazione composto da ingresso su soggior-
no,cucinino,sala e due c.letto matrimoniali con parquet,
ripostiglio,bagno,due balconi. Predisposto con impianto
di condizionamento. Rich.Euro.155.000,00 
Via Montegrappa: alloggio al 2° piano in fase di .ristrut-
turazione composto da :ingresso,cucina abitabile,sala e
due c. letto con parquet, lavanderia,bagno,ripostiglio e
due balconi. Predisposto.con imp.aria condizionata Ri-
ch.Euro.165.000,00 
Zona P.zza Genova alloggio al terzo e ultimo piano
composto da:ingresso,salone,con camino,cucina abita-
bile,studio,tre camere letto,ripostiglio,un terrazzo di 30
mq e un balcone,doppi servizi, cantina. Rich.Eu-
ro.310.000,00 molto bello!!!
Zona centro storico:alloggio di ringhiera al 2° piano s.a.
composto da: ingresso su salotto  con camino ,cucina,
c.letto,bagno,risc.autonomo,balconata di ringhiera Ri-
ch.Euro.90.000,00
Zona Orti  In palazzina di due piani in fase di ultimazione
alloggi di varie metrature  a partire da mq 85 circa com-
poste da: ingresso su soggiorno con angolo cottura,due

camere letto, bagno,ripostiglio,due balconi,cantina e box
auto .Termoautonomo possibilità di scegliere finiture su
ampio capitolato .Informazioni c/o nostri uffici
Zona P.zza Genova :splendido alloggio mansardato
composto:ingresso su sala con scala a vista con la quale
si accede al terrazzo,grande cucina ab.,due camere da
letto di cui una con soppalco,doppi servizi. Box-auto,
cantina, termoautonomo. Capitolato di pregio. Molto
particolare! Rich.Euro 350.000,00
Zona P.zza Garibaldi:in un contesto completamente ri-
strutturato alloggio  con ingresso  indipendente disposto
su due livelli più interrato così composto:al piano rialzato
ingresso su soggiorno con camino e scala a vista,cuci-
na,terrazzo di  mq. 50 circa. Al piano interrato cantina,la-
vanderia,bagno,camera ospiti o palestra,al primo pia-
no,due camere da letto di cui una con doppio soppal-
co,bagno padronale. POSTO AUTO DI PROPRIETA’.
CAPITOLATO DI LUSSO.  DA VEDERE!!!!
Rich.Euro. 350.000,00

ZONA CENTRO:
in palazzo d’epoca completamente ristrutturato,alloggio
al 1° piano S.A.composto da: ingresso,cucina,sala,c.let-
to,bagno,balcone,cantina e box auto,risc.autonomo.
Rich.Euro 180.000,00
ZONA CENTRO STORICO: 
alloggio di ringhiera al 2° piano S.A. composto da: in-
gresso su salotto con camino, cucina, c.letto, bagno, ri-

sc. autonomo da vedere!!!!
Rich.Euro 90.000,00

ZONA CRISTO:
Bilocale  al 1°piano composto da:ingresso su soggiorno
con ang.cottura, c.letto, bagno,  balcone,cantina. Ri-
sch.autonomo. (con reddito mensile Euro 330,00) Ri-
ch.Euro 60.000,00                                                                
ZONA CRISTO:
IN ESCLUSIVA In palazzo di recente costruzione allog-
gio con doppio ingresso ,con giardino di mq 120.così
composto: P.R. ingresso dal giardino, al 1°p. ingresso su
sala,cucina abit.,bagno, ripostiglio, 1 cam.letto, 2 balco-
ni,cantina e box auto. Risc.autonomo  molto bello!!!!!
Rich. Euro 150.000,00
ZONA CRISTO:
IN ESCLUSIVA Alloggio al 2° piano di mq 110 compo-
sto da: ingresso, tinello, cucinino,sala, 2 camere
letto,bagno,2 balconi,cantina e box auto
Rich.Euro155.000,00

Fuori città

commerciali vendite e affitti

Zona orti: vendesi capannoni di varie metrature informa-
zioni C/O nostri uffici
Zona p.zza Genova:negozio ad angolo con due grandi
vetrine  completamente ristrutturato,bagno, risc.autono-
mo. Rich.Euro 100.000,00 (zona di interesse commer-
ciale) eventuale affitto Euro.600,00
Via Mazzini affittasi ufficio di 85 mq con due vetrine su
strada completamente ristrutturato termoautonomo.
Rich.Euro.800,00 in Vendita Euro.184.000,00
Via Mazzini: ufficio di mq 30 circa, completamente ri-
strutturato con una vetrina su strada. Risc. termoautono-
mo. Rich.Euro.280,00 
Via Venezia:in palazzo d’epoca ufficio al primo piano,
completamente ristrutturato di mq 80 circa soppalcato,
termautonomo Rich . Euro.650,00
Corso Virginia Marini:affittasi ufficio di mq 55 circa
completamente ristrutturato, vetrina su strada.
Euro.650,00 in Vendita Euro.130.000,00

AFFITTI ARREDATI

VENDITE IN CITTA’

AFFITTI LIBERI

STUDIO IMMOBILIARE M.P. TREVISAN
Via Guasco 31 - (ang. Via Plana)
15100 ALESSANDRIA
Tel. 0131 231312
Fax 0131 510853
E-mail: m.p.trevisan@jumpy.it

ASSOCIATO

VIA VENEZIA : in pa-
lazzo d’epoca alloggio
al terzo e ultimo piano
con ascensore   com-
posto da:ingresso,sa-
lone con camino ,cuci-
na abitabile, camera
letto con cabina arma-
di, bagno, balcone,
cantina, risc.autono-

mo, posto auto in cortile di propietà 
Rich.Euro.250.000,00

ZONA PIAZZA GENOVA:
in palazzina d’epoca in fa-
se di completa ristruttura-
zione, si prenotano alloggi
di varie metrature e attici
con terrazzi. Box auto Ca-
pitolato di pregio. Possi-
bilità  di personalizzare gli
interni.
Informazioni e planime-
trie presso i nostri uffici

ZONA ARCHI:  
in palazzina di nuova
costruzione al 2° pia-
no C.A. composto da:
ingresso su ampio
soggiorno con ang.
cottura, disimpegno,
bagno, camera matri-
moniale, balcone can-
tina, e box auto. Termoautonomo.
Rich.Euro 138.000,00

ZONA BORGO ROVERETO:
Palazzina di 4 piani di prossima ristrutturazione,alloggi
di varie metrature,anche su due l ivell i  di varie
tipologie.Tipologia  A: al 1° piano ingresso,soggiorno
con ang.cottura,camera letto, bagno,cantina. Risc.au-
tonomo.Tipologia B: ingresso su soggiorno con
ang.cottura,2 c.letto,bagno,cantina ,box, termoautono-
mo.

RESIDENZA “LA BARATTA”
un modo nuovo di abitare in pista

in esclusiva

A pochi minuti dal centro bilocali,trilocali, quadrilocali
attici e mansarde  di comfort e pregio

PPeerr  iinnffoorrmmaazziioonnii::  CC//OO  nnoossttrrii  uuffffiiccii
VVeennddiittaa  ddiirreettttaa

VENDITE FUORI CITTA’
VALMADONNA 
VILLA INDIPENDENTE
SUI QUATTRO LATI
CIRCONDATA DA  AM-
PIO GIARDINO COM-
POSTA :AL P. INTER-
RATO BOX AUTO PER
DUE VETTURE, LOCA-
LE LAVANDERIA,LO-
CALE CALDAIA,TA-
VERNETTA E CANTINA, AL P.TERRA INGRESSO SU
SALONE,STUDIO,CUCINA ABITABILE E  BAGNO,AL
PIANO PRIMO, TRE CAMERE LETTO , DI  CUI UNA
CON BAGNO E CABINA ARMADI, STANZA DA BA-
GNO. AL PIANO MANSARDA UNA C .LETTO E BA-
GNO. POSTO AUTO DI PROPRIETA’. CAPITOLATO
OTTIMO CON FINITURE DI PRESTIGIO.
INFORMAZIONI C/O NOSTRO UFFICIO

ZONA P.GENOVA
PALAZZO IN FASE
DI ULTIMAZIONE
ALLOGGI DA 85 E
125 MQ  RISC.
AUTONOMO BOX
AUTO E POSTO
AUTO
INFORMAZIONI
E  PLANIMETRIE C/O NOSTRI UFFICI

COMMERCIALI VENDITE E AFFITTI
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GABETTI, SOLUZIONI DI VALORE.
ALESSANDRIA - C.so Carlo Marx, 4 Tel. 0131 218962

AVETE UN IMMOBILE DA AFFITTARE? GABETTI VI OF-
FRE LA SOLUZIONE IDEALE. ASSICURAZIONE GRATUI-
TA “CANONE SICURO”, CHE VI PROTEGGE ECONOMI-
CAMENTE E LEGALMENTE DAI RISCHI DI INADEMPIEN-
ZA DEGLI INQUILINI. 

AFFITTI

ZONA PISTA Trilocale in ottime condizioni completamente
arredato, composto da cucina abitabile, sala, camera, servi-
zio, ripostiglio, due balconi e cantina. Libero subito.
Euro 450,00
ZONA CRISTO Panoramico e di ampia metratura, composto
da ingresso, cucina abitabile, sala, due camere e servizio. In
ottime condizioni, libero subito. Euro 400,00
ZONA CENTRO Ristrutturato a nuovo e arredato ottima-
mente, bilocale di ingresso su soggiorno con angolo cottura,
camera matrimoniale, servizio. Videocitofono, impianto antin-
trusione e parquet. Termoautonomo libero subito.
Euro 500,00
VALLE SAN BARTOLOMEO In centro paese, soggiorno con
angolo cottura, camera, servizio e ripostiglio, cantina. Arre-
dato libero subito.
Euro 300,00
VIALE TIVOLI Ingresso, tinello angolo cottura, due camere,
servizio, ripostiglio, due balconi e cantina. Libero da mobili.
Possibilità di box auto. Euro 350,00
SAN GIULIANO VECCHIO In centro paese, 2 vani e cucina
con box auto e riscaldamento autonomo. Libero subito.
Euro 320,00
VIA BENSI Salone, cucina abitabile, tre camere, doppi servi-
zi, ripostiglio, balcone e cantina. Completamente arredato e
libero subito.
Euro 560,00
CORSO C. MARX Semiarredato composto da ingresso, cu-
cina e tinello, due camere e servizio, cantina. Canone com-
prensivo di spese di condominio e riscaldamento pari a 
Euro 520,00

VENDITE APPARTAMENTI

VIA PALERMO
Ottime condizioni libero subito, salone, due camere, cucina
abitabile, bagno, ripostiglio, cantina. Euro 99.000,00 no anti-
cipo mutuo totale rate pari affitto Euro 520,00 mensili
ZONA CRISTO Nuova costruzione ingresso su soggiorno
angolo cottura, una camera, bagno, cantina e posto auto.
Termoautonomo e climatizzato. Euro 80.000,00 no anticipo
mutuo totale pari affitto rata mensile Euro 425,00
ZONA CRISTO Ampio soggiorno all’americana con cucina a
vista, due camere, servizio, due balconi, cantina e box auto
doppio. Nuova e ottima ristrutturazione, climatizzato.
Euro 148.000,00 no anticipo mutuo totale rate pari affitto.
SCUOLA DI POLIZIA In piccola palazzina di nuova costru-
zione in consegna primavera 2007, disponiamo di ultime 3
unità di cui due trilocali e un bilocale con giardino. Ottime fi-
niture e riscaldamento autonomo. Da Euro 85.000,00 no an-
ticipo mutuo totale prima casa
VIA TONSO alloggio di recente ristrutturazione, ingresso,
soggiorno all’americana con cucina a vista, due camere da
letto, servizio, cantina e box auto. Euro 100.000,00 trattabili
no anticipo mutuo totale rate pari affitto Euro 530,00
ZONA GALIMBERTI Tre camere, cucina, ingresso, servizio,
ripostiglio, cantina, box auto.
Euro 105.000,00 no anticipo mutuo totale rate pari affitto
Euro 550,00 mensili.
ZONA ORTI Piccola palazzina di nuova realizzazione nel
cuore degli Orti, in consegna a primavera 2007, disponiamo

di ultime tre unità di varie metrature composte da ingresso
su soggiorno con angolo cottura, due camere da letto, servi-
zio e ripostiglio, ampi balconi e cantina. Riscaldamento auto-
nomo, possibilità di box auto.
Da Euro 126.000,00 no anticipo mutuo totale prima casa
rate mensili Euro 670,00
VIA DOSSENA Recentemente ristrutturato, ampio soggior-
no, cucina, due camere da letto, servizio e ripostiglio, balco-
ne e cantina.
Euro 140.000,00 mutuo totale
BOSCO MARENGO Soggiorno con angolo cottura, camera
da letto, servizio, cantina e box auto. Euro 57.000,00 no an-
ticipo mutuo totale pari affitto Euro 298,00 mensili

VILLE E CASE FUORI CITTA’

VALLE S.BARTOLOMEO Graziosa casetta indipendente,
ideale per 2/3 persone, elevata su 2 piani. Salotto con cami-
no, cucina, sala pranzo, 2 letto e doppi servizi, balcone. Box
auto e piccolo giardino di proprietà. Euro 130.000,00 no an-
ticipo mutuo totale rate pari affitto
CASSINE Frazione Sant’Andrea. Splendida posizione colli-
nare panoramica, villa in ottime condizioni generali. Giardino
di 1500mq oltre a 4500mq ex vigneto doc. Euro 149.000,00
FRUGAROLO Villette di nuova realizzazione con giardino, di-
sposte su piano unico oltre a mansarda e interrato con box e
cantina. Ottimo capitolato comprendente impianto antintru-
sione, cancello automatizzato, aspirazione centralizzata.
Euro 200.000,00
MANDROGNE Casa in centro paese, soggiorno, cucina, due
camere, doppi servizi e cortile. in ottimo stato.
Euro 160.000,00 trattabili
MANDROGNE Villette di nuova costruzione totalmente indi-
pendenti, disposte su piano unico composto da ingresso su
soggiorno, cucina, tre camere da letto, doppi servizi, giardino
di 1000mq. Consegna 3/4 mesi data compromesso.
Euro 200.000,00
SAN GIULIANO NUOVO Casetta indipendente con ampio
giardino, composta da salone con camino, cucina abitabile,
3 camere, doppi servizi, ampi portici e fienile, box auto e or-
to. Euro 149.000,00 no anticipo mutuo totale prima casa
Euro 780 mensili
SAN GIULIANO VECCHIO Villetta di testata, nuova costru-
zione, composta da cucina, sala, due camere da letto, doppi
servizi, box auto e giardino cintato. Ottime finiture. Libera su-
bito. Euro 180.000,00 no anticipo mutuo totale prima casa
RICERCHIAMO appartamento composto da salone, 3 ca-
mere, 2 servizi, in affitto e/o acquisto.

RICERCHIAMO TERRENI/AREE EDIFICABILI DI QUAL-
SIASI DIMENSIONE PAGAMENTO IN CONTANTI O PER-
MUTA. TEL. 0131.21.89.62 

PER CONTO DI SELEZIONATA CLIENTELA CERCHIAMO
IMMOBILI IN VENDITA E IN AFFITTO, IN CITTA’ E PRIMA
CINTURA. MASSIMA SERIETA’. TRATTATIVE RAPIDE E
PER CONTANTI. 

AGENZIA DI ALESSANDRIA – CRISTO C.so Acqui 87 
tel. 0131 / 348431 -  Cell. 328 /  9199188 – 340 / 0856798 

VENDITA

ALESSANDRIA – CASTELLAZZO BORMIDA
Villette a schiera in fase di costruzione con ampio garage inter-
rato e giardino
Rif. Cristo 04 Euro info in ufficio

AFFITTO

ALESSANDRIA – ZONA CRISTO
Bilocale arredato in nuova costruzione così composto: entrata
su sala con angolo cottura, camera de letto, bagno con vasca
idromasaggio, ripostiglio, unico nel suo impianto di domotica.
Rif Cristo 18 Euro 600,00 trattabili

ALESSANDRIA – Zona cristo
Trilocale libero sito al 5°piano c.a. composto da: tinello, cucini-
no, servizio, 2 vani, 2 balconi e posto auto in cortile.
Rif Cristo 38 Euro 300,00

ALESSANDRIA – Zona cristo
Alloggio libero di circa 100mq. sito ai piani alti composto da
sala, due camere da letto, cucina abitabile, servizio e cantina
Rif Cristo 07 Euro 400,00

ALESSANDRIA – Borgoratto
Bilocale arredato a nuovo, composto da sala con angolo cottu-
ra, camera da letto, servizio. Ampio terrazzo
Rif Cristo 26 Euro 400,00

Vuoi ristrutturare!!!
Ingegneri – architetti giovani e dinamici ti possono

consigliare con le NUOVE TECNICHE e
materiali innovativi. Per informazioni contattaci!!!

ALESSANDRIA –
ZONA
CABANETTE
Progetto approvato
– Villetta indipen-
dente su 4 lati con
ampio giardino così
composta: Piano
terra: sala, cucina,
bagno, ampio box

auto -  Primo Piano: 3 camere da letto ,bagno. Ottimo
capitolato. Rif Cristo 09 Euro 295.000,00

ALESSANDRIA – VIL-
LAGGIO BORSALINO
Appartamento sito al 2
piano così composto:
sala,cucina abitabile,2
camere letto,doppi servi-
zi,ripostiglio e box auto.
Rif Cristo 22
Euro 195.000,00 tratt.

ALESSANDRIA
Sezzadio
Casa disposta su due li-
velli con annesso rustico.
Composta da:  Piano ter-
ra: cucina, sala, bagno
con vasca idromasaggio,
lavanderia.
Piano primo: due camere
da letto e servizio, man-
sarda con servizio.
Rif Cristo 31
Euro 180.000,00

ALESSANDRIA –
San Giuliano Nuo-
vo
In esclusiva villette
a schiera in fase di
costruzione dispo-
ste su due livelli –
piano terra soggior-
no con cucina,  la-

vanderia con servizio – piano primo tre camere da let-
to e servizio. Ottimo capitolato.Planimetrie in ufficio.
Rif Cristo 29 Euro 130.000,00

ALESSANDRIA – Valmadonna
Villetta a schiera al grezzo prezzo interessante!!! 
Rif Cristo 12 Info in ufficio

ALESSANDRIA – Castelletto Monferrato
Villa indipendente in fase di costruzione composta da ampio
interrato, piano terra, mansarda. Giardino privato di ampia me-
tratura. Planimetrie in ufficio.
Rif Cristo 30 Euro 400.000,00

ALESSANDRIA –  a 7 km da Alessandria
Terreno edificabile frazionato in vari lotti di varie metrature con
progetto
Rif Cristo 13 Info in ufficio

ALESSANDRIA – Zona cristo
In esclusiva alloggio di circa 75 mq. da ristrutturare composto
da: due vani, cucina, servizio ed una parte di solaio adebita a
cantina. Cortile interno completamente ristrutturato a nuovo.
Rif. Cristo 11 Euro 70.000,00 trattabili

CASA GIO’ srl
VIA TROTTI 95
15100 ALESSANDRIA
e-mail: al.centro@pirellirefranchising.com
www.pirellirefranchising.com\al\centro

Tel. 0131 231917
Fax 0131 231690

• VALUTAZIONE GRATUITE DEI VOSTRI IMMOBILI • PREVENTIVI GRATUITI PER MUTUI E FINANZIAMENTI • SI EFFETTUANO PERMUTE
ZONA CENTRO:

-Via Savonarola: Appar-
tamento completamen-
te ristrutturato sito al
piano terra;
ingresso,soggiorno con
angolo cottura,came-
ra,bagno e cantina.
Possibilità box.
SPLENDIDO!!!
Euro 110.000,00

-Centralissimo: Appar-
tamento ristrutturato a
nuovo, composto da:In-
gresso su soggiorno
con angolo cottura,ca-
mera da letto, bagno.
Finiture di pregio.
DA VEDERE!!!
Euro 115.000,00

ZONA PISCINA
-Alloggio ristrutturato al
piano intermedio com-
posto da: Ing, soggior-
no con ang. cott.,2 ca-
mere e bagno.
Euro 125.000,00

-Appartamento ristrut-
turato di 90 mq al piano
intermedio, composto
da: Ingresso,soggiorno
con ang. cottura,2 ca-
mere e doppi servizi.
Euro 145.000,00

ZONA ARCHI

-Appartamento di circa
100 mq, ing. Su salone
doppio, cucina ab. due
camere da letto, lavan-
deria, bagno, riposti-
glio, cantina e posto
auto.
Euro 155.000,00

ZONA STADIO

-Panoramico quadrilo-
cale composto da: in-
gresso, ampia sala, cu-
cina abitabile, due ca-
mere, bagno e cantina.
VERO AFFARE!!!
Euro 115.000,00

ZONA PISTA

-Appartamento al 6° e
penultimo piano, cuci-
na, tinello, due camere ,

soggiorno, balcone, in-
fissi nuovi, tenuto bene.
Euro 160.000,00

-Bilocale completamen-
te ristrutturato a due
passi dal centro com-
posto da: ingresso, sala
con angolo cottura, ca-
mera, bagno, cantina,
termoautonomo e box
auto.
Euro 138.000,00

-Appartamento al se-
condo piano c.a. com-
posto da: ingresso con
salone e cucina in am-
biente unico, due ca-
mere da letto e doppi
servizi di cui uno padro-
nale
Euro 188.000,00

VILLAGGIO EUROPA

ZONA PIAZZA
GENOVA

-Attico con ampio ter-
razzo composto da: in-
gresso su sala a vista,
tinello e cucinino, due
ampie camere, bagno,
rip. e cantina. Termoval-
vole.
Euro 145.000,00

SPECIALE
VIA CAVOUR

DISPONIBILITA’ DI
VARIE TIPOLOGIE DI
ALLOGGI IN FASE DI
COMPLETA RISTRUT-
TURAZIONE, A PARTI-
RE DA
Euro 153.000,00

ATTIVITA’
COMMERCIALI

Info presso i ns uffici

OGNI AFFILIATO E’ IMPRENDITORE INDIPENDENTE E AUTONOMO

-In stabile prestigioso,
proponiamo alloggi di
varie metrature.
Finemente ristrutturati.
Planimetrie e prezzi
c/o i ns. uffici

-TRILOCALE,recente-
mente ristrutturato.
VERO AFFARE!!!!

-Prestigiosi apparta-
menti con finiture di
pregio, varie metrature,
varie tipologie, anche
con terrazza.
TERMOAUTONOMI

-Appartamento composto da: in-
gresso,sala,tinello con angolo
cottura,3 camere,doppi servizi,
ripostiglio, 3 balconi,  cantina e
box auto.
PREZZO INTERESSANTE!!

-In ottima posizione lu-
minoso alloggio com-
posto da: Ingresso, cu-
cinino, tinello, ampio
salone, due camere da
letto, bagno, cantina,
130mq, tre esposizioni.
DA VEDERE!!!
Euro 138.000,00

- VALUTAZIONI GRATUITE 
DEI VOSTRI IMMOBILI

- SI EFFETTUANO PERMUTE
- PREVENTIVI GRATUITI PER MUTUI E
FINANZIAMENTI

SPECIALE SPINETTA MARENGO “RESIDENZA GINEPRO”
-IN ESCLUSIVA, proponiamo splendidi alloggi di varie metrature e tipolo-
gie, con possibilità di personalizzare le strutture interne.
Materiali innovativi e risparmio energetico nel pieno rispetto dell’ambiente
circostante.

-In complesso in fase di completa ristrutturazione vendiamo alloggio com-
posto da: Ingresso, Soggiorno,cucinotta,2 camere da letto,cabina arma-
di,bagno e possibilità box auto. Termoautonomo, climatizzatore.
CAPITOLATO DI PREGIO Info c/o i ns. uffici

FUORI CITTA’
VALLE S. BARTOLOMEO
IN CASA D’EPOCA IN FASE DI COMPLE-
TA RISTRUTTURAZIONE PROPONIAMO
CINQUE BILOCALI E TRILOCALI COM-
PLETAMENTE RISTRUTTURATI CON
GIARDINO DI PROPRIETA’ E FINITURE
SIGNORILI A PARTIRE DA
Euro 79.000,00
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Affiliato: PROGETTO 1 SRL
Piazza Marconi  n° 19 - 15100 ALESSANDRIA

TEL. 0131 264194-261151
PISTA - VILL. EUROPA - CENTRO - UFF. FINANZIARI

PISCINA - BORGO ROVERETEO

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA  - alessandriapista@tempocasa.it

ZONA PISTA VECCHIA

Zona Pista Vecchia – alloggio in buone condizioni
composto da : ingresso , cucina abitabile , sala , 1
camera , bagno , ripostiglio e posto auto. Euro
140.000,00
Zona Pista Vecchia – alloggio completamente ri-
strutturato composto da : ingresso , soggiorno , cuci-
na abitabile , 2 camere da letto , bagno , rip. , 1 bal-
cone , cantina e posto auto. AUTONOMO
Euro 150.000,00

Zona Pista Vecchia ( vicinanze v. aspromonte ) –
ottimo alloggio composto da : ampio ingresso , sog-
giorno , cucina abitabile , 2 camere da letto , bagno e
ripostiglio. Euro 150.000,00

Zona Pista Vecchia – 3° piano composto da : ingres-
so , doppia sala , 3 camere da letto , doppi servizi ,
cantina e posto auto. Euro 160.000,00
Zona Pista V.: alloggio ad un piano basso di ampia
metratura composto da doppio ingresso, soggiorno,
cucinotta e tinello, due camere, studio, bagno, ripo-
stiglio e cantina.  
Euro 165.000,00
P.zza Mentana: alloggio di generosa metratura molto
luminoso di doppio ingresso, grande salone, cucina
abitabile, salottino da pranzo, tre camere, doppi servi-
zi,lavanderia e cantina. Tre balconi!!
Euro 230.000,00

ZONA PISTA NUOVA

Zona C.so Romita – alloggio composto da : ingres-

so, tinello , cucinino , 2 camere da letto , bagno , ripo-
stiglio , 2 balconi , cantina e posto auto coperto.  
Euro 95.000,00

Zona Pista N. : alloggio al primo piano in buone con-
dizioni composto da : ingresso tinello , cucinino , sog-
giorno , 2 camere, bagno e posto auto. 
Euro   120.000,00

Zona Spalto Gamondio -  alloggio completamente
ristrutturato composto da : ingresso , salone , cucina
abitabile , 2 camere , bagno , ripostiglio e posto auto.    
Euro 120.000,00
Zona Pista N. -Bilocale di nuova costruzione com-
posto da : ingresso su sala con angolo cottura , ca-
mera , bagno e rip. (possibilità box)

Euro 126.000,00
Zona Pista N. - alloggio in ottime condizioni compo-
sto da : ingresso , soggiorno , ampio tinello , cucinot-
to a vista , 2 camere da letto , bagno , ripostiglio e
posto auto.
Euro 130.000,00
4 novembre: alloggio composto da ingresso, salone
doppio (possibilità di ricavare 2°camera),cucinotta e
tinello, camera, bagno, ripostiglio, cantina e posto au-
to!!!
Euro 130.000,00
Zona Pista N. - alloggio di recente ristrutturazione
composto da : ingresso , cucina , 2 camere e doppi
servizi (di cui uno con vasca idromassaggio) .
LIBERO SUBITO! Euro 130.000,00

Zona Pista Nuova – NUOVA COSTRUZIONE –
(consegna per Gennaio 2007) 2 locali di ampia me-
tratura composto da : ingresso su sala con angolo
cottura , camera da letto e bagno . (possibilità box
auto) Euro 136.000,00
Zona Pista N. - ottimo alloggio composto da : ingres-
so , soggiorno , tinello , cucinotto , 2 camere da letto ,
bagno e ripostiglio. Euro 140.000,00
Zona Pista N.: alloggio luminoso ad un piano basso:
ingresso, soggiorno con cucina a vista, due camere,
bagno, ripostiglio e cantina. Box auto! Euro
150.000,00
Zona Pista N.: in casa d’epoca alloggio con giardino
-  ingresso privato, soggiorno, cucina abitabile, due
camere, bagno e cantina. Termoautonomo. 
Euro 170.000,00

Zona Pista N. : Nuova Costruzione – Ampia metra-
tura composto da : ingresso su sala , cucina , 2 ca-
mere grandi , 1 cab. Armadi , doppi servizi e rip..
(possibilità box auto)  Euro 260.000,00
Alloggio in splendida posizione su tre aree : in-

gresso su salone doppio , cucina abitabile , 3 camere
da letto , doppi servizi , cantina e box auto. Info in uf-
ficio

VILLAGGIO EUROPA

Villaggio E. : alloggio in buone condizioni composto
da : ampio ingresso, soggiorno, cucinino, tinello, ca-
mera, bagno, cantina e box auto.
Basse spese condominiali Euro 125.000,00
Villaggio E. : alloggio in buone condizioni composto
da : ingresso , sala , cucina abitabile , 2 camere , ba-

gno , cantina e box auto. Euro 140.000,00
Villaggio E. - alloggio in buone condizioni e generosa
metratura : ingresso , soggiorno , tinello , cucinotto ,
2 camere ampie e doppi servizi.    Possibilità box au-
to.    Euro 220.000,00
Villaggio E. - ampio alloggio composto da : ingresso ,
ampio soggiorno , cucinino , tinello , 3 camere da let-
to , doppi servizi , ripostiglio , cantina e box auto
grande .      Euro 220.000,00
Villaggio E. - Splendido alloggio immerso nel ver-
de e comodo ai servizi composto da : ampio in-
gresso , sala grande , cucina abitabile , 4 camere da
letto , doppi servizi , 2 ampi balconi , cantina e box
auto grande soppalcabile. Euro 275.000,00
Villaggio E.: villetta semindipendente di recente co-
struzione e di ampia metratura con tavernetta man-
sarda e box auto doppio. Ottime finiture!!
Info in ufficio 

ZONA CENTRO 

Zona P.zza  Garibaldi / P.zza Marconi  – Per amanti
del genere – ATTICO CON 75 METRI DI TERRAZ-
ZO CON DOPPIO INGRESSO: ingresso,salone,cu-
cina abitabile ,due camere, (possibilità ricavare
terza camera) doppi servizi e cantina.Euro
270.000,00 
Zona centro – ALLOGGIO IN DISCRETE CONDIZIO-
NI COMPOSTO DA : INGRESSO , CUCININO E TI-
NELLO , CAMERA DA LETTO , BAGNO GRANDE E
RIPOSTIGLIO.(COMPLETAMENTE ARREDATO) Eu-
ro 70.000,00
° ZONA V. VESCOVADO : COMPOSTO DA : IN-
GRESSO , SOGGIORNO , CUCINA , CAMERA E BA-
GNO. EURO 80.000,00
CENTRO- ACI: ALLOGGIO CON BOX AUTO COM-
POSTO DA: INGRESSO, SOGGIORNO, CAMERA,
BAGNO, RIPOSTIGLIO
EURO 95.000,00 UFFICI FINANZIARI: ALLOGGIO
AL 6° PIANO COMPOSTO DA:CUCINA, SOGGIOR-
NO,2 CAMERE, BAGNO EURO  130.000,00
ZONA V. SAN FRANCESCO D’ASSISI – ALLOGGIO
RISTRUTTURATO A NUOVO COMPOSTO DA : AM-
PIO INGRESSO , CUCININO , SALA , 2 CAMERE DI
CUI UNA CON CABINA ARMADI , BAGNO , RIPOSTI-
GLIO E CANTINA EURO 145.000,00
C.CRIMEA : INGRESSO, CUCINA CON SOGGIOR-
NO, DUE CAMERE,DUE BAGNI , SGABUZZINO E
SOLAIO EURO 145.000,00
ZONA VIA DOSSENA: INGRESSO, CUCININO E TI-
NELLO,SALA,DUE CAMERE,STUDIO,BAGNO E RI-
POSTIGLIO.   POSTO AUTO                  
EURO    150.000,00
CENTRO STORICO: ALLOGGIO COMPOSTO SU
DUE LIVELLI, CON DOPPIO INGRESSO, PT: IN-
GRESSO SU SALA DA PRANZO,CUCINA. 1° P: SA-

LOTTINO, DUE CAMERE BAGNO RIPOSTGLIO.  EU-
RO 150.000,00
VICINANZE P.ZZA MARCONI:
ALLOGGIO RISTRUTTURATO CON DOPPIO IN-
GRESSO,SOGGIORNO CUCINA ABITABILE,DUE CA-
MERE ,STUDIO,DOPPI SERVIZI E RIPOSTIGLIO
EURO 180.000,00
UFFICI FINANZIARI:
ALLOGGIO ALL’ULTIMO PIANO RISTRUTTURATO
CON SOGGIORNO, CUCINA,TINELLO, TRE CAME-
RE,DUE BAGNI, RIPOSTIG. E POSTO AUTO.
EURO  215.000,00
CENTRALISSIMO- ALLOGGIO COMPOSTO  DA :
INGRESSO, AMPIO SALONE CON CUCINA LIVING,
DUE CAMERE,  UN BAGNO CON IDROMASSAGGIO,
E UN BAGNO CON DOCCIA A CASCATA, CLIMATIZ-
ZATO SU TUTTA LA SUPERFICE, RIPOSTIGLIO E
POSSIBILITA POSTO  AUTO. TOTALMENTE RI-
STRUTTURATO. CON RIFINITURE DI PREGIO.EURO
230.000,00
ZONA P.ZZA GARIBALDI: ALLOGGIO DI AMPIA
METRATURA CON :INGRESSO,SALONE,CUCINA
ABITABILE TRE CAMERE,DUE BAGNI, RIPOSTIGLIO,
CANTINA E POSTO AUTO EURO 280.000,00
V.BERGAMO INGRESSO , AMPIO SOGGIORNO,CU-
CINA ABITABILE,TRE CAMERE,DOPPI SERVIZI,RI-
POSTIGLIO. RISCALD. AUTONOMO.E CLIMATIZZA-
TO EURO 335.000,00
ZONA V. SAN LORENZO: ALLOGGIO COMPOSTO
DA AMPIO INGRESSO, SALONE,SALA DA PRAN-
ZO,CUCINA,SBRIGA CUCINA GRANDE,QUATTRO
CAMERE, TRE BAGNI E BX AUTO  EURO 430.000,00
CORSO ROMA IN PALAZZINA D’EPOCA: AMPIO
INGRESSO,AMPIO SALONE(CON CAMINO), CUCINA
ABITABILE,QUATTRO CAMERE, DUE BAGNI, RIPO-
STIGLIO E CANTINA. EURO 500.000,00
VIA CAVOUR IN PALAZZINA D’EPOCA: AMPIO IN-
GRESSO,CUCINA ABITABILE, SALA DA
PRANZO,TRE CAMERE,UNO STUDIO, DUE BAGNI,
CANTINA. EURO 500.000,00
ZONA PISCINA
BILOCALE COMPOSTO DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO CUCINA ABITABILE, CAMERA, BAGNO RI-
POSTIGLIO E CANTINA EURO75.000,00
BILOCALE RISTRUTTURATO COMPOSTO DA :

AMPIO INGRESSO , CUCINA , CAMERA DA LETTO ,
BAGNO E CANTINA EURO 102.000,00

VIA DONATELLO – Alloggio in buone condizioni ad
un piano alto e di grande metratura composto da  :
ingresso , ampio soggiorno , cucina abitabile , 3 ca-
mere  (possibilità di una 4°), doppi servizi , 2 balconi ,
terrazzo di mq.35 e box auto. (possibilità doppio  in-
gresso) Euro 250.000,00 

Zona Pista Vec-
chia – alloggio
r i s t r u t t u r a t o
composto da :
ingresso , sog-
giorno con an-
golo cottura ,
camera , bagno
e box auto.
AUTONOMO.
Euro 140.000,00

Via xx settembre –
alloggio completa-
mente ristrutturato
composto da : in-
gresso su soggiorno
con angolo cottura ,
3 camere , bagno e
terrazzo. (possibilità
posto auto.
Euro 155.000,00

Via xx set-
tembre: in
piccola palaz-
zina alloggio
composto da
ingresso, sog-
giorno, cucina
, 2 camere e
bagno
Euro 
120.000,00 

“ IN ESCLUSIVA “  Via
Parnisetti alloggio com-
pletamente ristrutturato
composto da : ampio in-
gresso , ampia sala , cuci-
na abitabile , 2 camere (una
con cabina armadi ) , ba-
gno grande con vasca idro-
massaggio . (Possibilità
box)    GENEROSA ME-
TRATURA E TERMOAU-
TONOMO.
Euro 120.000,00

Zona c.so IV No-
vembre – alloggio
composto da : in-
gresso , soggiorno
, cucina abitabile ,
2 camere da letto ,
bagno e ripostiglio.
Euro 140.000,00

Zona Pista Nuo-
va Casa Semi-
indipendente di-
sposta su due
livelli: P.R : in-
gresso,sala da
pranzo, soggior-
no,cucinino, ti-
nello,bagno e la-
vanderia; 1° pia-
no : tre camere e
due bagni. Giardino privato, terrazzino e box auto.
Eurouro 430.000,00

Affiliato: PROGETTO 3 SRL
Via Marengo n° 93 - 15100 ALESSANDRIA

FAX 0131 201900

TEL. 0131 325569
P.ZZA GENOVA - OSPEDALE - GALIMBERTI

ORTI - VILL. BORSALINO

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA  - alessandriapiazzagenova@alessandria.it

ORTI

V.ZE STADIO – IN STABILE ANNI 70’,
AMPIO BILOCALE AL 3° PIANO C.A.
COMPLETAMENTE ARREDATO ADAT-
TO AD USO INVESTIMENTO.

EURO 85.000,00

V.ZE P.ZA PEROSI – IN PALAZZINA
ANNI ‘50, ALLOGGIO COMPOSTO
DA: INGRESSO SOGGIORNO, CUCI-
NINO, TINELLO, CAMERA, BAGNO, E
AMPIA CANTINA.

EURO 110.000,00

V.ZE AEREOPORTO – PIANO MEDIO
C.A., ALLOGGIO COMPOSTO DA. IN-
GRESSO, SOGGIORNO, CUCINA,
DUE CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO
E CANTINA. POSSIBILITA’ BOX AUTO.

EURO 125.000,00

V.ZE STADIO – LUMINOSO ALLOG-
GIO COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCININO, TINELLO,
DUE CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO
E CANTINA.

EURO 135.000,00

ORTI – ALLOGGIO TOTALMENTE RI-
STRUTTURATO COMPOSTO DA: IN-
GRESSO SOGGIORNO CON CUCINA,
DUE CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO
E CANTINA.

EURO 145.000,00

ORTI – VILLA INDIPENDENTE SU
QUATTRO LATI CON GIARDINO DI
500MQ E AMPIO LOCALE SEMI.CAN-
TINATO. POSSIBILITA DI RICAVARE
MINI ALLOGGIO.

EURO 280.000,00

ORTI – BIFAMILAIRE CON AMIO
GIARDINO RISERVATO, DUE BOX AU-

TO E DUE RISPETTIVI ALLOGGI
COMPOSTI DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA, DUE CAMERE,
BAGNO, RIPOSTIGLIO E CANTINA.

EURO 400.000,00

PIAZZA GENOVA

ZONA P.ZA GENOVA – MINI ALLOG-
GIO COMPOSTO DA, INGRESSO, SA-
LOTTO, CUCININO, TINELLO, CAME-
RA, BAGNO, RIPOSTIGLIO E CANTI-
NA.

EURO 95.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – IN ESCLUSI-
VA !!!! MONOLOCALE CON ATTIGUO
NEGOZIO CON VETRINA SU STARDA.

EURO 100.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – ALLOGGIO
TERMOAUTONO COMPOSTO DA: IN-
GRESSO, SOGGIORNO, CUCININO,
TINELLO, CAMERA, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, CANTINA E POSTO AUTO.

EURO 108.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – PIANO ALTO,
ALLOGGIO COMPOSTO DA: INGRES-
SO, SOGGIORNO, CUCINA, DUE CA-
MERE, BAGNO E CANTINA.

EURO 130.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – PIANO ME-
DIO, ALLOGGIO TOTALMENTE RI-
STRUTTURATO COMPOSTO DA: IN-
GRESSO, SOGGIORNO, CUCINA, CA-
MERA, BAGNO E CANTINA.

EURO 130.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – PIANO MEDIO
C.A., ALLOGGIO RISTRUTTURATO
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO, AMPIA CUCINA ABIT., DUE
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO E
CANTINA.

EURO 150.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – PIANO MEDIO
C.A., AMPIO ALLOGGIO RISTRUTTU-
RATO COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA, TRE CAME-
RE, DUE BAGNI, RIPOSTIGLIO E
CANTINA.

EURO 155.000,00

V.ZE MAC DONALD’S – PIANO ME-
DIO C.A.,  ALLOGGIO IN BUONISSI-
ME CONDIZIONI DISPOSTO SU TRE
AREE COMPOSTO DA: INGRESSO
SU SOGGIORNO A VISTA, CUCINA
ABIT., DUE CAMERE, BAGNO, LA-
VANDERIA, RIPOSTIGLIO E CANTINA.

EURO 155.000,00

V.ZE MAC DONALD’S – IN OTTIMO
CONTESTO, ALLOGGIO PARI AL
NUOVO COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA, DUE CAME-
RE, DUE BAGNI E CANTINA.

EURO 165.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – IN OTTIMO
CONTESTO, AMPIO ALLOGGIO
COMPOSTO DA: INGRESSO, SALO-
NE, CUCINA, DUE CAMERE, DUE BA-
GNI, RIPOSTIGLIO, CANTINA E BOX
AUTO.

EURO 180.000,00

ZONA P.ZA GENOVA – BELLISSIMO
ATTICO DI AMPIA METRATURA COM-
POSTO DA: INGRESSO SOGGIORNO
CON CAMINO, CUCINA ABIT., QUAT-
TRO  CAMERE, DUE BAGNI, RIPOSTI-
GLIO E CANTINA. TERRAZZO DI 50
MQ.

TRATTATIVE IN SEDE

OSPEDALE

V.ZE P.ZA GARIBALDI – IN STABILE
ANNI ‘50, BILOCALE CON POSTO
AUTO COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINOTTA, CAMERA,

BAGNO E CANTINA.
EURO 90.000,00

P.ZA VALFRE’ – IN STABILE D’EPO-
CA, ALLOGGIO DA RIATTARE COM-
POSTO DA: INGRESSO, SOGGIOR-
NO, CUCINA, CAMERA, BAGNO E
CANTINA.

EURO 95.000,00

V.ZE DUOMO – ALLOGGIO TER-
MOAUTONOMO CON POSTO AUTO,
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA,  DUE CAMERE,
BAGNO E CANTINA.

EURO 110.000,00

V.ZE P.ZA DELLA LIBERTA’- IN STA-
BILE D’EPOCA, ALLOGGIO COMPO-
STO DA: INGRESSO, SOGGIORNO,
CUCINOTTA, DUE CAMERE, BAGNO,
CANTINA E SOTTOTETTO DI PRO-
PRIETA’.

EURO 140.000,00 

V.ZE DON SORIA – 6° ED ULTIMO
PIANO CON ACENSORE, ALLOGGIO
IN BUONISSIME CONDIZIONI COM-
POSTO DA: INGRESSO, SOGGIOR-
NO, CUCINA,  DUE CAMERE, BA-
GNO, RIPOSTIGLIO E CANTINA.

EURO 150.000,00 

P.ZA VALFRE’ – IN STABILE STILE
VENEZIANO, AMPIO ALLOGGIO
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA ABIT, AMPIA CA-
MERA DA LETTO OVE POSSIBILITA’
DI RICAVARE  DUE CAMERE SINGO-
LE, CAMERA MATRIMONIALE, BA-
GNO, SOLAIO E PICCOLA STANZA
CON SERVIZIO NEL SOTTOTETTO.

EURO 240.000,00

GALIMBERTI

GALIMBERTI – ALLOGGIO CON BOX

AUTO COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA ABIT.,  DUE
CAMERE, BAGNO E  CANTINA.

EURO 105.000,00

GALIMBERTI – ALLOGGIO CON  BOX
AUTO COMPOSTO DA: INGRESSO
SALONE, CUCINA, CAMERA, BAGNO
E CANTINA.

EURO 115.000,00

GALIMBERTI – IN STABILE D’EPOCA,
ALLOGGIO CON POSTO AUTO COM-
POSTO DA: INGRESSO SALONE, CU-
CININO,  TINELLO, DUE CAMERE,
BAGNO E CANTINA.

EURO 140.000,00

GALIMBERTI – IN OTTIMO CONTE-
STO, ALLOGGIO  COMPOSTO DA: IN-
GRESSO, SOGGIORNO CON ANGO-
LO COTTURA, DUE CAMERE, BA-
GNO, RIPOSTIGLIO, CANTINA E BOX
AUTO.

EURO 150.000,00

GALIMBERTI – IN OTTIMO CONTE-
STO, ALLOGGIO TERMOAUTONOMO
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOG-
GIORNO CON ANGOLO COTTURA,
DUE CAMERE, BAGNO, RIPOSTI-
GLIO, CANTINA E BOX AUTO.

EURO 200.000,00

ALTRE INTERESSANI PROPOSTE
PRESSO LA NOSTA SEDE!!!!

VENITE A TROVARCI
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CASE

SPINETTA MARENGO
*CASA SEMINDIPENDENTE COMPLETAMENTE RI-
STRUTTURATA COMPOSTA DA INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA ABITABILE, DUE CAMERE, BA-
GNO, PICCOLO GIARDINO E RICOVERO ATTREZZI.

EURO 120.000,00
*CASA LIBERA SU TRE LATI CON GIARDINO PRI-
VATO E AMPIA VERANDA COPERTA: INGRESSO
SU SOGGIORNO CON CAMINO, CUCINA ABITABI-
LE A VISTA, DUE CAMERE, DOPPI SERVIZI E RIPO-
STIGLIO. OTTIME FINITURE.

EURO 160.000,00

*IN CENTRO PAESE ALLOGGI DI NUOVA CO-
STRUZIONE CON OTTIME FINITURE E POSSIBILI-
TA’ DI GIARDINO PRIVATO. PREZZI A PARTIRE DA
89.000,00 EURO

INFO E PLANIMETRIE IN UFFICIO.
*IN ZONA MOLTO TRANQUILLA ALLOGGIO IN
PICCOLA PALAZZINA COMPOSTO DA: INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINOTTA E TINELLO, CAMERA
MATRIMONIALE , BAGNO E RIPOSTIGLIO. POSSI-
BILITA’ MOBILIO!!

EURO 98.000,00
*ALLOGGIO IN OTTIME CONDIZIONI AD UN PIANO
MEDIO: AMPIO INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINA
ABITABILE, DUE CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO,
CANTINA E BOX AUTO.

EURO 120.000,00
*ALLOGGIO DI NUOVA COSTRUZIONE: INGRESSO
SU SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, DUE
CAMERE, BAGNO RIPOSTIGLIO E BOX AUTO.

MANSARDA COMPLETAMENTE FINITA. OTTIME FI-
NITURE!!!

EURO 160.000,00
*ALLOGGIO AD UN ULTIMO PIANO MOLTO LUMI-
NOSO: INGRESSO SU SOGGIORNO, CUCINA ABI-
TABILE, DUE CAMERE E DOPPI SERVIZI OLTRE
MANSARDA CON ALTRE DUE CAMERE E BAGNO.
BOX E POSTO AUTO.

EURO 180.000,00

LITTA PARODI
*CASA SEMINDIPENDENTE DI AMPIA METRATU-
RA: INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINOTTA E TI-
NELLO, TRE CAMERE, DOPPI SERVIZI, BOX AUTO
E CAPANNONE.

EURO 125.000,00
*CASA LIBERA SU TRE LATI IN OTTIME CONDIZIO-
NI GENERALI: INGRESSO SU AMPIO SOGGIORNO,
CUCINA ABITABILE, TRE CAMERE, TRIPLI SERVIZI
E LAVANDERIA.

EURO 180.000,00

*IN OTTIMA POSIZIONE CASA INDIPENDENTE
CON AMPIO GIARDINO: INGRESSO SU SOGGIOR-
NO, CUCINA ABITABILE, DUE CAMERE, STUDIO,
DOPPI SERVIZI, LAVANDERIA E BOX AUTO. OTTI-
ME FINITURE!!

EURO 200.000,00

MANDROGNE
*CASA LIBERA SU TRE LATI DA  RIATTARE  CON
AMPIO GIARDINO DI PROPRIETA’ COMPOSTA DA
TRE VANI AL P.T. E TRE VANI AL 1°P.

EURO 70.000,00

*BELLA CASA STILE RUSTICO CON SPLENDIDI
MATTONI A VISTA: INGRESSO SU AMPIO SOG-
GIORNO CON CAMINO, CUCINA ABITABILE, TRE
CAMERE, DOPPI SERVIZI, BOX AUTO. RISTRUT-
TURATA!!

EURO 180.000,00

POLLASTRA: BELLA CASA LIBERA SU TRE LATI
COMPOSTA DA INGRESSO SU SOGGIORNO, CU-
CINA ABITABILE, DUE CAMERE, DOPPI SERVIZI E
BOX AUTO DOPPIO. OTTIME FINITURE!!

EURO 220.000,00

FRUGAROLO
*IN CENTRO PAESE CASA SEMINDIPENDETE
CON GIARDINO E RUSTICO ANTISTANTE: IN-

GRESSO, SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, DUE
CAMERE, DOPPI SERVIZI E CANTINA. POSSIBILI-
TA’ AMPLIAMENTO.
EURO 150.000,00

*CASA LIBERA SU TRE LATI TOTALMENTE RI-
STRUTTURATA: INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINA
ABITABILE, DUE CAMERE, DOPPI SERVIZI E PIC-
COLO GIARDINO.
EURO 165.000,00

SAN GIULIANO VECCHIO
*CASA INDIPENDENTE IN BUONE CONDIZIONI
GENERALI:INGRESSO SU SOGGIORNO,CUCINA

ABITABILE,SALOTTINO  DA PRANZO,TRE CAME-
RE,BAGNO,RIPOSTIGLIO,TAVERNETTA,BOX AUTO
E GIARDINO.                                                                  

EURO 160.000,00
*ALLOGGIO TERMOAUTONOMO MOLTO LUMINO-
SO COMPOSTO DA: INGRESSO, SOGGIORNO,
CUCINA ABITABILE, DUE CAMERE, BAGNO, CAN-
TINA E BOX AUTO DOPPIO.

EURO 125.000,00

SAN GIULIANO NUOVO
*SAN GIULIANO NUOVO: CASA SEMINDIPENDEN-
TE DA RIATTARE COMPOSTA DA 4 VANI GRANDI,
GIARDINO FRONTE E RETRO E BOX AUTO DOP-
PIO.

EURO 55.000,00

CASTELCERIOLO
*CASA SEMINDIPENDENTE DI AMPIA MENTRATU-
RA DA RIATTARE COMPOSTA DA:INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE,TRE
CAMERE,BAGNO, RIPOSTIGLIO,BOX AUTO E
GIARDINO.

EURO 120.000,00
*VILLETTA INDIPENDENTE DI NUOVA COSTRU-
ZIONE; INGRESSO SU SOGGIORNO,CUCINA ABI-
TABILE,DUE CAMERE,DOPPI SERVIZI ,PORTICATO
E GIARDINO                                                 

EURO 135.000,00
*CASA RISTRUTTURATA CON CORTILE E BOX AU-
TO: INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE,
TRE CAMERE, DOPPI SERVIZI E MANSARDA. POS-
SIBILITA’ BIFAMILIARE.
EURO 160.000,00

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA  - alessandriaspinetta@tempocasa.it

Affiliato: PROGETTO 4 SRL
Via Genova n° 240 - SPINETTA M.GO (AL)

TEL.0131 617217 FAX0131 611666
SPINETTA M. - LITTA - MANDROGNE - S. GIULIANO

CASTELCERIOLO - BOSCO - FRUGAROLO

*CASA LIBERA SU TRE LATI DI RECENTE
RISTRUTTURAZIONE: INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA ABITABILE, DUE CAME-
RE, BAGNO, CANTINA, BOX AUTO DOPPIO
E GIARDINO.

EURO 165.000,00

*CASA LIBERA SU TRE LATI DI RECENTE
RISTRUTTURAZIONE COMPOSTA DA IN-
GRESSO SU SOGGIORNO, CUCINA ABITA-
BILE, DUE CAMERE, DOPPI SERVIZI, LA-
VANDERIA E BOX AUTO.

EURO 140.000,00

*CASA LIBERA SU TRE LATI COMPOSTA
DA:INGRESSO SU SOGGIORNO CON CA-
MINO, CUCINA ABITABILE, TRE CAMERE,
STUDIO, BAGNO, BOX AUTO E GIARDINO.

EURO 115.000,00

*CASA SEMINDIPENDENTE DI RECENTE
RISTRUTTURAZIONE; INGRESSO SU SOG-
GIORNO, CUCINA ABITABILE, DUE CAME-
RE,DOPPI SERVIZI,RIPOSTIGLIO E CORTI-
LE DI PERTINENZA.OTTIME FINITURE!!

EURO 150.000,00

*CASA INDIPENDETE DI AMPIA METRATU-
RA CON GIARDINO: INGRESSO SU SOG-
GIORNO, CUCINA ABITABILE, SALOTTINO
CON CAMINO, DUE CAMERE, STUDIO,
DOPPI SERVIZI, LAVANDERIA. DA VEDE-
RE!!

INFO IN UFFICIO

*FRUGAROLO: VILLETTA LIBERA SU TRE LATI
DI RECENTE COSTRUZIONE: INGRESSO SU
SOGGIORNO CON CAMINO, CUCINA ABITABILE
IN  MURATURA, DUE CAMERE, DOPPI SERVIZI,
LAVANDERIA, BOX AUTO E GIARDINO!OTTIME
FINITURE!!!

EURO 230.000,00

*TORRE GAROFOLI: CASA SEMINDIPENDENTE
RISTRUTTURATA: INGRESSO, SOGGIORNO,
CUCINA ABITABILE, TRE CAMERE, DUE GRANDI
BAGNI, RIPOSTIGLIO E CANTINA.

EURO 180.000,00

Affiliato: PROGETTO 2 SRL
C.so Acqui n° 13 - 15100 ALESSANDRIA

TEL. 0131 348157-0131 249461
CRISTO - SCUOLA DI POLIZIA

*ZONA CRISTO: IN ESCLUSIVA VIA FERNAN-
DEL PROPONIAMO BILOCALE COMPLETA-
MENTE RISTRUTTURATO E CLIMATIZZATO
CON BASSISSIME SPESSE DI GESTIONE. OT-
TIMO INVESTIMENTO EURO 70.000

*VIA BENSI : PROPONIAMO APPARTAMENTO
CON GIARDINO PRIVATO DI INGRESSO SOG-
GIORNO CON ANGOLO COTTURA 2 CAMERE
DA LETTO BAGNO, CANTINA. RISC. AUTO-
NOMO EURO 85.000
*SCUOLA DI POLIZIA: OTTIMO BILOCALE
CON GIARDINO PRIVATO E POSSIBILITA' DI
SOPPALCO(ALTEZZA 4.5M) RISC.AUTONO-
MO. DA VEDERE! EURO 85.000

*VIA DELLA PALAZZINA : OTTIMO APPARTA-
MENTO COMPOSTO DA INGRESSO SOG-
GIORNO CON ANGOLO COTTURA 2 CAMERE
DA LETTO, BAGNO E RIPOSTIGLIO. RISC.AU-
TONOMO EURO 95.000 OCCASIONE
*IN ESCLUSIVA ADIACENZE VIA CASALBA-
GLIANO PROPONIAMO SOLUZIONE INDI-
PENDENTE CON GIARDINO DI 800 MQ DA
RIATARE BOX RISC. AUTONOMO DA VEDE-
RE!!!! EURO 135000 TRATT.

*IN ESCLUSIVA VIA LA MALFA: IN ZONA
TRANQUILLA E VERDEGGIANTE PROPONIA-
MO BELLISSIMO APPARTAMENTO COMPO-
STO DA SALA, CUCINA ABITABILE, 2 CAME-
RE DA LETTO DOPPI SERVIZI, CANTINA BOX
E POSTO AUTO EURO 135.000 . 
*ZONA GALASSIA: IN PALAZZINE DI PROSSI-
MA REALIZZAZIONE PRENOTASI APPARTA-
MENTI CON BOX SOLUZIONE TIPO  INGRES-
SO SU SOGGIORNO CON ANGOLO COTTU-
RA, 2 CAMERE, DOPPI SERVIZI ) POSTO AU-
TO, BOX AUTO EURO 125.000 

*SCUOLA DI POLIZIA: PROPONIAMO AP-
PARTAMENTO FINEMENTE RISTRUTTURATO
IN OGNI DETTAGLIO INFISSI INTERNI ED
ESTERNI TAPARELLE ZANZARIERE ANTIFUR-
TO IMPIANTO INDRAULICO ED ELETRICO
CONMPOSTO DA SALA CON CUCINA LIVING
2 CAMERE DA LETTO RIPOSTIGLIO ANTIBA-
GNO E BAGNO CANTINA E BOX AUTO. RI-
SC.AUTONOMO EURO 135.000 
*IN ESCLUSIVA CORSO ACQUI : IN STABILE
SIGNORILE PROPONIAMO APPARTAMENTO
DI AMPIA METRATTURA COMPOSTO DA SA-
LA CUCINA ABITABILE, 2 CAMERE DA LETTO,

DOPPI SERVIZI, CANTINA BOX E POSTO AU-
TO DI PROPRIETA'. RISC.AUTONOMO.DA VE-
DERE!!!!!   EURO 160.000 TRATT.
*ZONA SCUOLA DI POLIZIA: PROPONIAMO
APPARTAMENTO COMPOSTO DA SALA CU-
CINA ABITABILE, 3 CAMERE DA LETTO DOP-
PI SERVIZI, BOX E CANTINA.  EURO 140.000

TANTE ALTRE
PROPOSTE PRESSO I

NOSTRI UFFICI!!!

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA  - alessandriacristo@tempocasa.it

*IN ESCLUSIVA:
PROPONIAMO APPARTA-
MENTO CON RISCALDA-
MENTO AUTONOMO
COMPOSTO DA INGRES-
SO SU SOGGIORNO CON
ANGOLO COTTURA 2 CA-
MERE DA LETTO BAGNO
RIPOSTIGLIO CANTINA E
POSTO AUTO AFFARE!!!!!
EURO 77.000

*ZONA CRISTO: IN ESCLUSIVA APPARTA-
MENTO IN CONTESTO TRANQUILLO
COMPOSTO DA INGRESSO SOGGIORNO
CON ANGOLO COTTURA 2 CAMERE DA
LETTO  BAGNO BOX E CANTINA RISC AU-
TONOMO EURO 88.000

*IN ESCLUSIVA: SOLUZIONE INDI-
PENDENTE SU TRE LATI CON GIAR-
DINO PARZIALMENTE DA RIATTARE
ZONA TRANQUILLA E VERDEGGIAN-
TE. EURO 95.000 TRATT.

*IN ESCLUSIVA: VIA
VERNERI PROPO-
NIAMO APPARTA-
MENTO DI AMPIA
METRATURA COM-
POSTA  SALONE CU-
CINA ABITABILE 2
CAMERE DA LETTO
DISIMPEGNO RIPO-
STIGLIUO BAGNO
CANTINA. POSSIBILI-
TA' DI BOX AUTO
EURO 115.000

*IN ESCLUSIVA VIA PAOLO SACCO: AMPIO
APPARTAMENTO CON BOX AUTO DI IN-
GRESSO CUCININO CON TINELLO SALA 2
CAMERE GRANDI BAGNO E RIPOSTIGLIO
OTTIME CONDIZIONI
EURO115.000

*ZONA CRISTO
PROPONIAMO UL-
TIMO PIANO PANO-
RAMICO INGRESSO
SU SALA CON CU-
CININO A VISTA 2
CAMERE MATRI-
MONIALI SALA DA
BAGNO CANTINA E
BOX AUTO.
EURO 120.000

*ADIACENZE VIA
CASALBAGLIANO:
PROPONIAMO AP-
P A R T A M E N T O
COMPOSTO DA SA-
LA CUCINA ABITA-
BILE GRANDE 2
CAMERE DA LETTO
SALA DA BAGNO
BOX CANTINA E
POSTO AUTO RI-
S C . A U T O N O M O .
EURO 145.000

*IN ESCLUSIVA:
IN PALAZZINA DEL-
LA PRIMA META
DEL NOVECENTO
RISTRUTTURATA
PROPONIAMO AP-
PARTAMENTO DI
117 MQ AMPIO IN-
GRESSO SALA CU-

CINA ABITABILE 2 CAMERE DA LETTO MA-
TRIMONIALI DOPPI SERVIZI, CANTINA DI
20MQ CIRCA CON SOFFITO A VOLTA E
MATTONE A VISTA BOX AUTO IN OTTIME
CONDIZIONI  EURO 150000

*VIA BENSI: PROPONIAMO APPARTAEMN-
TO IN BUONISSIME CODIZIONI DI SALONE
CUCINA ABITABILE 3 CAMERE DA LETTO
DOPPI SERVIZI BOX E CANTINA 
EURO 15000

*ZONA CRISTO: PALAZZINA STILE EPOCA
FINEMENTE RISTRUTTURATA PRPONIAMO
APPARTAMENTO COMPLETTAMENTE RI-
STRUTTURATO INGRESSO SU SALA CON
CUCINA LIVING 2 CAMERE GRANDI BA-
GNO TERRAZZO POSTO AUTO E CANINA
RISC.AUTONOMO CLIMATTIZATO
EURO 160.000

*VIA DON STURZO: IN ESCLUSIVA  PRO-
PONIAMO OTTIMA VILLA A SCHIERA CON
100 MQ DI GIARDINO.SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 2 CAMERE DA LETTO DOPPI SER-
VIZI MANSARDA, TAVERNETTA BOX E PO-
STO AUTO.  EURO 180.000

*PRIMISSIMO CRISTO: PROPONIAMO BI-
FAMILIARE  IN BUONSSIMO STATO SIA IN-
TERNO CHE ESTERNO CON DUE ALLOG-
GI DA 85MQ CIASCUNO POSTI AUTO.
TUTTA CANTINATA EURO 225000 TRATT.
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CASTELLAZZO BORMIDA. IN ESCLU-
SIVA SOLUZIONE INDIPENDENTE DI
AMPIA METRATURA:  CON GIARDINO
DI 1000 MQ. TRIPLO BOX AUTO RI-
SCALDAMENTO AUTONOMO.
INFORMAZIONI IN UFFICIO.

CASTELLAZZO BORMIDA: IN ESCLU-
SIVA APPARTAMENTO 5° PIANO C.A.
IN BUONE CONDIZIONI INGRESSO,
SALA, 2 CAMERE, BAGNO RIPOSTI-
GLIO , BOX, RISCALDAMENTO CON
TERMOVALVOLE.
Euro 105.000

SEZZADIO: IN ESCLUSIVA SOL. INDI-
PENDENTE SU 4 LATI IN DISCRETE
CONDIZIONI P.T.: LOCALE UNICO ADI-
BITO AD AUTORIMESSA.
1P.: AMPIO INGRESSO, CUCINA ABITA-
BILE, SALONE, , 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI  SALA CON CAMINO. RUSTICO
ATTIGUO CON AUTORIMESSA DOP-
PIA, STALLA E FIENILE. RISCALDA-
MENTO AUTONOMO
Euro 220.000

SEZZADIO: SOL. SEMINDIPENDENTE

IN BUONO STATO CON GIARDINO PRI-
VATO. P.R.: AMPIO INGRESSO CON
SCALA A VISTA, SALA, CUCINA, TINEL-
LO, CAMERA. 1P.: AMPIO CORRIDOIO,
CAMERA MATRIMONIALE, 2 CAMERE
SINGOLE, SALA DA BAGNO GRANDE.
BOX , POSTO AUTO, RISCALDAMENTO
AUTONOMO.
Euro 190.000 TRATTABILI

CANTALUPO: IN PICCOLO RESIDEN-
CE IN FASE DI REALIZZAZIONE PRO-
POINIAMO ULTIME VILLE UNICO PIA-
NO: INGRESSO SU SALONE, CUCINA
ABITABILE, 3 CAMERE DOPPI SERVIZI,
BOX, GIARDINO DI PROPRIETA’ PLANI-
METRIE IN UFFICIO Euro 225.000

CABANETTE: IN PICCOLA PALAZZINA
PRENOTASI APPARTAMENTI DI NUOVA
COSTRUZIONE CON GIARDINO, COM-
POSTI DA: P. INTERRATO CANTINA DI
37 MQ, P.T. SOGGIORNO, CUCINA ABI-
TABILE, DUE CAMERE E BAGNO,
GIARDINO DI 240 MQ E BOX AUTO.  
Euro 170.000,00

CASTELLAZZO BORMIDA: IN POSI-

ZIONE TRANQUILLA VILLE DI NUOVA
COSTRUZIONE INDIPENDENTI SU TRE
LATI COSI’ COMPOSTE: P.T.: INGRES-
SO SU SALONE CON ANGOLO COTTU-
RA, 2 CAMERE, BAGNO. P.M.: CAMERA
CON CABINA ARMADI, BAGNO. BOX A
LATO E AMPIO GIARDINO PRIVATO
PREZZI A PARTIRE DA Euro 230.000
OTTIMO CAPITOLATO

CASALBAGLIANO: VILLETTE A SCHIE-
RA IN PICCOLO COMPLESSO RESI-

DENZIALE DI NUOVA COSTRUZIONE:
P.T.: SALA, CUCINA ABITABILE, BA-
GNO, PORTICO. 1P.: 3 CAMERE, BA-
GNO, BALCONE. RISCALDAMENTO
AUTONOMO, GIARDINO.
Euro 200.000

CABANETTE: IIN PICCOLO COMPLES-
SO RESIDENZIALE PROPONIAMO SO-
LUZIONI SEMINDIPENDENTI CON
GIARDINO: P. INTERRATO: AUTORI-
MESSA, TAVERNETTA, CENTRALE
TERMICA. P.T.: SOGGIORNO, CUCINA
ABITABILE, BAGNO. 1P.: CAMERA MA-
TRIMONIALE, CAMERA GRANDE, BA-
GNO, TERRAZZO.
OTTIMO CAPITOLATO.

OTTIME FINITURE
Euro 270.000

CARENTINO: IN OTTIMA POSIZIONE
CON VISTA PANORAMICA PROPONIA-
MO VILLE DI NUOVA COSTRUZIONE
CON GIARDINOUNICO PIANO: IN-
GRESSO SU SOGGIORNO, CUCINA
ABITABILE, 2 CAMERE, BAGNO, DOP-
PIO PORTICO, POSTO AUTO COMPER-
TO. OTTIME FINITURE. PREZZI A PAR-
TIRE DA Euro 185.000

Affiliato: 
PROGETTO 5 SRL

Via Umberto I n° 33 - CASTELLAZZO

TEL. 0131 270779-0131 275816
CASTELLAZZO BORMIDA - CANTALUPO - CABANNETTE - VILLA DEL FORO - CASTELSPINA - GAMALERO
CASALBAGLIANO - OVIGLIO - CASALCERMELLI - PORTANOVA - SEZZADIO - BORGORATTO - FRASCARO

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA  - castellazzobormida@tempocasa.it

CASTELLAZZO
in esclusiva
in zona residenziale prenotasi
splendide ville,
anche soluzioni bifamiliari,
con ottimo capitolato e
finiture di pregio.
Soluzione tipo:
p.t. cucina abitabile, salone,

camera, bagno.
P.1 2 camere, bagno.

PREZZI ED INFO IN UFFICIO

C A S T E L L A Z Z O
BORMIDA: IN
ESCLUSIVA  SO-
LUZIONE SEMIN-
DIPENDENTE RI-
STRUTTURATA A
NUOVO SU 2 LI-
VELLI: P.T. IN-
GRESSO, CUCINA
ABITABILE, SALA.
P.1: 2 CAMERE,
BAGNO, BALCO-
NE, MANSARDA

AL GREZZO CON IMPIANTI. RUSTICO
ATTIGUO RISTRUTTURATO SU 2 LIVEL-
LI DI 35 MQ. A PIANO, CORTILE, RI-
SCALDAMENTO AUTONOMO.
OTTIMA Euro 150.000

CASTELLAZZO BORMIDA: SOLUZIO-
NE DI RECENTE COSTRUZIONE SE-
MINDIPENDENTE SU 2 LIVELLI: P.T.:
LOCALE AL GREZZO CON VARIE POS-
SIBILITA’ DI RICAVARE VARIE SOLU-
ZIONI. 1P.: INGRESSO SU SALA, CUCI-
NA ABITABLE GRANDE, CAMERA MA-
TRIMONIALE, CAMERA, SALA DA BA-
GNO. P.M.: LOCALE UNICO PAVIMEN-
TATO. CORTILE RISC. AUTONOMO.
DA VEDERE Euro 200.000

CASTELLAZZO BORMIDA: IN ESCLU-
SIVA SOLUZIONE SEMINDIPENDENTE
RISTRUTTURATA A NUOVO CON GIAR-
DINO: P.T.: INGRESSO, CUCINA ABITA-
BILE, SALONE CON CAMINO, BAGNO,
LOCALE CALDAIA CAMERA. 1P.: CA-
MERA GRANDE, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, LOCALE AL GREZZO PER VARIE
SOLUZIONI, GRANDE TERRAZZO,
MANSARDA AL GREZZO. CORTILE RI-
SCALDAMENTO AUTONOMO.
Euro 200.000

SEZZADIO. IN ESCLUSIVA COMODA AI
SERVIZI PROPONIAMO CASA DA RI-
STRUTTURARE SU 2 LIVELLI. P.T.: IN-
GRESSO, CUCINA ABITABILE, SALA,
BAGNO. 1P.: 2 CAMERE GRANDI. RU-
STICO ATTIGUO EDIFICABILE SU 2 LI-
VELLI, CANTINA E AMPIO GIARDINO
Euro 120.000 TRATTABILI

CASTELLAZZO BORMIDA: SOLUZIO-
NE SEMINDIPENDENTE IN BUONE
CONDIZIONI P.T.: INGRESSO, SALA
CON CAMINO, AMPIO RIPOSTIGLIO,
BAGNO NUOVO. 1P.: 2 CAMERE MA-
TRIMONIALI, CAMERA, BAGNO GRAN-
DE, TERRAZZO COPERTO. SOTTOTET-
TO AL GREZZO. RISCALDAMENTO
CON PANNELLI SOLARI. AMPIO GIAR-
DINO
Euro 200.000

CASTELLAZZO BORMIDA: IN COM-
PLESSO IN FASE DI REALIZZAZIONE
PROPONIAMO APPARTAMENTI DI VA-
RIE METRATURE OTTIMO CAPITOLATO
E FINITURE INFORMAZIONI IN UFFICIO
PREZZI A PARTIRRE DA Euro94.000

CABANETTE. IN  ESCLUSIVA PROPO-
NIAMO VILLA BIFAMILIARE LIBERA SU
4 LATI CON AMPIO GIARDINO E PISCI-
NA DA RIATTARE: P.T.. INGRESSO SU
SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, 2
CAMERE DA LETTO, STANZA MULTIU-
SO, BAGNO, RIPOSTIGLIO, AMPIO
SOTTOSCALA, MAGAZZINO, CENTRA-
LE TERMICA. 1P.: CUCINA ABITABILE,
AMPIO SALONE CON TERRAZZO, 3
CAMERE DA LETTO, DOPPI SERVIZI,
RIPOSTIGLIO E PICCOLA LAVANDERIA,
AMPIA VERANDA CON SERRAMENTI
IN ALLUMINIO E 2° CUCINA. DA VEDE-
RE!! PREZZO E INFO IN UFFICIO.

CABANETTE: IN RESIDENCE ESCLUSI-
VO PROPONIAMO APPARTAMENTI
CON GIARDINO DI PROPRIETA’ O SU
DUE LIVELLI MANSARDATI DI NUOVA
COSTRUZIONE  OTTIMO CAPITOLATO
FINITURE DI PREGIO PREZZI A PARTI-
RE DA Euro 162.305,00

SEZZADIO: SOLUZIONE SEMINDIPEN-
DENTECOMPLETAMENTE RISTRUTTU-
RATO A NUOVO: P.T.: INGRESSO,
GRANDE CUCINA ABITABILE, SALONE,
LAVANDERIA, SALA DA BAGNO. 1P.: 2
CAMERE MATRIMONIALI, BAGNO, P.M.:
2 CAMERE GRANDI, BAGNO. GIARDI-
NO, BOX AUTO, AMPIO RUSTICO EDI-
FICABILE. RISCALDAMENTO AUTONO-
MO. Euro 180.000

CASTELLAZZO BORMIDA: IN CENTRO
PAESE ANTICO COMPLESSO OTTIMA-
MENTE RISTRUTTURATO VENDESI AP-
PARTAMENTI DI VARIE TIPOLOGIE E
METRATURE, OTTIMO CAPITOLATO E
FINITURE DI PREGIO. POSSIBILITA’ DI
BOX E GIARDINO PREZZI A PARTIRE
DA Euro120.000

SEZZADIO: CASA INDIPENDENTE
SU 4 LATI OTTIMAMENTE RISTRUT-
TURATA CON AMPIO GIARDINO: P.T.:
INGRESSO SALA CON CAMINO, CU-
CINA , TINELLO, BAGNO. 1P.: 3 CA-
MERE, BAGNO, P.M.: 2 CAMERE AL
GREZZO. DEPANDANCE CO VOLTE
A VISTA, RUSTICO EDIFICABILE, 3
BOX AUTO,  CANTINA. RISCALDA-
MENTO AUTONOMO. DA VEDERE!!!
Euro 178.000
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Punto Immobiliare Alessandria
Via Trotti, 35/37/39 - www.gruppotoscano.it

CENTRO STORICO

Ad.ze L.go Tanaro S. Marti-
no (01/07) 
In buone condizioni disim-
pegno cucina soggiorno
camera bagno ripostiglio
due balconi cantina due
arie Euro Euro 82.000

Via Dossena (62/06)
Soggiorno cucina due ca-
mere cameretta servizi ri-
postiglio cantina due bal-
coni Euro Euro 120.000

Via San Pio V (96/06)
Completamente arredato e
ristrutturato ingresso sog-
giorno con angolo cottura
camera servizio ripostiglio
cantina Euro 75.000 

Centro Storico (94/06) 
Ingresso soggiorno con
angolo cottura camera
servizio ripostiglio solaio
due balconi arredato
Euro 66.000

PISTA

Via Galilei (102/06)
Ingresso soggiorno con
angolo cottura una camera
servizio ripostiglio balcone
cantina Euro 95.000 

Via Wagner (79/06) 
Pista vecchia ingresso
soggiorno tinello cucinotta
due camere servizi riposti-
glio cantina Euro 113.000

Via Aspromonte (06/07) 
Pista vecchia ingresso cu-
cina abitabile soggiorno
tre camere servizio riposti-
glio balcone cantina possi-
bilità box auto.
Euro 184.000

Ad.ze C.so IV Novembre
(98/06) 
Ingresso soggiorno cucina
abitabile due camere servi-
zi due ripostigli due balco-
ni cantina box auto.
Euro 138.000

Via Wagner (85/06) 
Epoca ingresso soggiorno
cucina abitabile camera

servizio ripostiglio balcone
cantina termoautonomo
Euro Euro 113.000

GALIMBERTI

Via Boves (03/07) 
Ingresso soggiorno cucina
abitabile due camere doppi
servizi ripostiglio cantina
box auto Euro  177.000

PIAZZA GENOVA

Spalto Marengo (02/06) 
Panoramico ingresso sog-
giorno tinello cucinotta
due camere servizi riposti-
glio cantina Euro 118.000

Spalto Marengo (93/06)
Piano alto luminoso in-
gresso cucina abitabile ca-
mera servizi balcone canti-
na Euro 82.000

Zona P.zza Genova (100/06) 
Ingresso cucina abitabile
soggiorno due camere ser-
vizio ripostiglio balcone
cantina Euro 92.000

Via Isonzo (99/06) 
Ristrutturato ingresso li-
ving su soggiorno cucina
abitabile due camere servi-
zio lavanderia ripostiglio
cantina Euro Euro 139.000 

Tel. 0131 443028
Punto Immobiliare Alessandria 2
Viale Tivoli, 24 - www.gruppotoscano.it

CRISTO

Primo Cristo (Rif. 59/06) 
Ingresso soggiorno cucina
abitabile due camere servizi
due balconi cantina Euro
105.000

Via del Coniglio (Rif. 67/06) 
Ingresso soggiorno cucina
abitabile due camere servizi
cantina due balconi Euro
140.000

Primo Cristo (Rif. 61- 62/06) 
Monolocali con servizio ri-
strutturati a nuovo ammobi-
liati termo autonomo ottimi
uso investimento Euro 48.000
Cad.

Strada Casalcermelli
(Rif. 53/06) 
Piccolo condominio in ottime
condizioni composto da tre

alloggi con possibilità di rea-
lizzare il quarto alto reddito
Euro 320.000

Primo Cristo (Rif. 01/07) 
Ampio monolocale di oltre 40
mq termo autonomo conse-
gna settembre 2007 Euro
37.000

Ad.ze P.zza Ceriana (Rif. 60/06) 
In piccola palazzina propo-
niamo bilivelli di ingresso su
salone con camino cucina
abitabile due camere doppi
servizi cantina balcone due
posti auto ottimamente rifini-
to modiche spese gestionali
Euro 178.000

Primo Cristo (Rif. 02/07) 
Nuovo ingresso living su sog-
giorno con angolo cottura
camera con cabina armadio
servizi termo autonomo pos-

sibilità box auto Euro 47.000
consegna settembre 2007

VILLAGGIO EUROPA

Via Micca (Rif. 64/06) 
In contesto residenziale si-
gnorile immerso nel verde in-
gresso salone cucina abitabi-
le tre camere servizi riposti-
glio due balconi cantina box
auto Euro 160.000

Ad.ze Via De Gasperi (Rif.66/06)
In stabile signorile proponia-
mo parzialmente da ristruttu-
rare ingresso su salone dop-
pio cucinotto tinello tre ca-
mere servizi ripostiglio canti-
na possibilità box auto
Euro 128.000

LOCALI COMMERCIALI

Ad.ze C.so Acqui (Rif. 105/05) 
Magazzino-autorimessa di
circa 360 mq altezza 6 metri
con ampio accesso carrabile
in ottime condizioni Euro
95.000

FUORI CITTA’

Cabanette (Rif. 63/06) 
Rustico ottimamente rifinito
libero su quattro lati con am-
pio giardino Euro 130.000

Castelceriolo (Rif. 54/06) 
Stupenda villa indipendente
ristrutturata a nuovo compo-
sta da ingresso su salone cu-
cina abitabile tre camere tre
servizi lavanderia mansarda
due terrazzi giardino box au-
to Euro 450.000

Tel. 0131 600002

Ad.ze P.zza Ceriana
(Rif. 65/06) 
In ampia zona verde pro-
poniamo in riservato con-
testo residenziale ingresso
salone cucina abitabile
due camere servizi due
balconi cantina Euro
148.000

Via Trotti (05/07)
Luminoso ingresso am-
pio soggiorno cucina abi-
tabile due camere servizi
ripostiglio balcone canti-
na due arie buone condi-
zioni Euro Euro 134.000

V. le Tivoli (Rif. 03/07) 
Panoramico ingresso salo-
ne cucina abitabile due ca-
mere servizi ripostiglio due
balconi cantina Euro
128.000

VALENZA: IN ESCLUSIVA ALLOG-
GIO IN PICCOLA PALAZZINA CON
TERMAUTONOMO DI INGRESSO,
SALOTTO, CUCINA, CAMERA DA
LETTO E BAGNO.                              
Euro 40.000,00 RIF.443V

VALENZA: IN PICCOLA PALAZZI-
NA MANSARDA I BUONE CONDI-
ZIONI DI INGRESSO, SALOTTO,

CUCINA, CAMERA DA LETTO E
BAGNO.
Euro 55.000,00 RIF.431V

VALENZA: ALLOGGIO DI INGRES-
SO SALOTTO, CUCINA, DUE CA-
MERE DA LETTO, BAGNO E RIPO-
STIGLIO. POSTO AUTO CONDO-
MINIALE.
Euro 70.000,00 RIF.430V

VALENZA: IN POSIZIONE TRAN-
QUILLA DUE LOCALI IN BUONE
CONDIZIONI DI INGRESSO, SALA,
CUCINA, CAMERA DA LETTO E
BAGNO.                                             
Euro 75.000,00 TRATT.LI RIF.448V

VALENZA: ALLOGGIO SITO AD
UN PIANO MEDIO IN BUONISSI-
ME CONDIZIONI DI INGRESSO,
SALOTTO, TINELLO, CUCININO,
CAMERA MATRIMONIALE E BA-
GNO.
Euro 83.000,00 RIF.445V

VALENZA: ALLOGGIO IN BUONE
CONDIZIONI DI INGRESSO, SA-
LONE, CUCINA, CAMERA MATRI-
MONIALE E BAGNO CON POSSI-
BILITA’ DI RICAVARE SECONDA
CAMERA DA LETTO.
Euro 105.000,00 RIF.419V
VALENZA: USO INVESTIMENTO
NEGOZIO CON TERRAZZO DI ME-
DIA METRATURA CON OTTIMA
RESA MENSILE, RISCALDAMEN-
TO AUTONOMO E POCHE SPESE
CONDOMINIALI. POSSIBILITA’
USO ABITAZIONE.
Euro 130.000,00 RIF.446V

VALENZA: ALLOGGIO IN BUONE
CONDIZIONI DI INGRESSO, SA-
LOTTO, CUCINA ABITABILE, TRE
CAMERE DA LETTO, BAGNO E RI-
POSTIGLIO. CANTINA BOX E PO-
STO AUTO.
Euro 135.000,00 RIF.459V

VALENZA: IN ESCLUSIVA LABO-
RATORIO IN BUONE CONDIZIONI

DI INGRESSO, UFFICIO, LOCALE
USO LAVORO, LOCALE FUSIONI,
DOPPIO SPOGLIATOIO E BAGNO.
Euro 140.000,00 TRATT. RIF.424V

VALENZA: IN FASE DI RISTRUT-
TURAZIONE ALLOGGIO DI IN-
GRESSO SU DISIMPEGNO, SALA,
CUCINA ABITABILE, DUE CAME-
RE DA LETTO, BAGNO GRANDE E
RIPOSTIGLIO. POSTO AUTO E
CANTINA.
Euro 150.000,00 TRATT.  RIF.460V

VALENZA: IN ESCLUSIVA ALLOG-
GIO DI AMPIA METRATURA RI-
STRUTTURATO DI INGRESSO,
SALONE, CUCINA ABITABILE,
DUE CAMERE DA LETTO, STU-
DIO, DOPPI SERVIZI E RIPOSTI-
GLIO.TERRAZZO.TERMAUTONO-
MO.
Euro 155.000,00 RIF.370V

VALENZA: ALLOGGIO DI AMPIA
METRATURA DI INGRESSO, SOG-
GIORNO, CUCINA, TRE CAMERE
DA LETTO, DOPPI SERVIZI.BOX E
POSTO AUTO.
Euro 155.000,00 RIF.367V

VALENZA: ALLOGGIO IN OTTIME
CONDIZIONI CON TERMAUTO-
NOMO E POCHISSIME SPESE
CONDOMINIALI  DI INGRESSO SU
SALA, CUCINA ABITABILE, DUE
CAMERE DA LETTO, STUDIO E
DOPPI SERVIZI.TERRAZZO.PO-
STO AUTO.
Euro 178.000,00 RIF.295V

VALENZA: ALLOGGIO IN PALAZ-
ZINA DI RECENTISSIMA COSTRU-

ZIONE CON TERMAUTONOMO DI
INGRESSO, SALOTTO, CUCINA,
TRE CAMERE DA LETTO,  DOPPI
SERVIZI E RIPOSTIGLIO. POSSI-
BILITA’ BOX AUTO A PARTE.
Euro 180.000,00 RIF.280V

VALENZA: IN ESCLUSIVA IN ZO-
NA CENTRALISSIMA ALLOGGIO
RISTRUTTURATO DI INGRESSO,
SALOTTO, CUCINA ABITABILE
GRANDE, DUE CAMERE DA LET-
TO, BAGNO E LAVANDERIA.TER-
RAZZO.
Euro 220.000,00 RIF.440V

DISPONIAMO INOLTRE
PER LA NOSTRA CLIENTELA
DI ALLOGGI DI NUOVA
COSTRUZIONE NELLA ZONA
DI SAN SALVATORE
DI VARIE METRATURE.
CONTATTATECI!!!

OGNI AGENZIA E’ UNA IMPRESA AUTONOMA

Affiliato: PROGETTO VALENZA SRL
C.so Matteotti n° 14 - VALENZA

TEL. 0131 972146 - 954828 FAX 0131 923678
email: valenza@tempocasa.it

VALENZA

MONTEVALENZA: IN ESCLUSIVA
RUSTICO SU DUE LIVELLI DA RIAT-
TARE CON POSSIBILITA’ DI RICA-
VARE INGRESSO, SOGGIORNO,
CUCINA ABITABILE, CAMERA DA
LETTO MATRIMONIALE E
BAGNO.LOTTO DI TERRENO.
Euro 30.000,00 TRATT.LI RIF.373V

BOZZOLE: IN
ESCLUSIVA SO-
LUZIONE SEMIN-
DIPENDENTE DI-
SPOSTA SU TRE
LIVELLI CON IN-
GRESSO, SOG-
GIORNO, CUCI-
NA, DUE CAME-
RE DA LETTO,
BAGNO E DUE
RIPOSTIGLI.

Euro 55.000,00 TRATT.LI RIF.396V

BASSIGNANA: IN ESCLUSIVA SO-
LUZIONE SEMINDIPENDENTE SU
DUE LIVELLI CON INGRESSO, SA-
LA, CUCINA ABITABILE, DUE CA-
MERE DA LETTO E BAGNO.TER-
RAZZO.CORTILE CON GIARDINO,
BOX AUTO E RUSTICO DA RIATTA-
RE.
Euro 100.000,00  RIF.310V

SUARDI: IN ESCLUSIVA SOLUZIO-
NE SEMINDIPENDENTE IN BUONE
CONDIZIONI DISPOSTA SU DUE LI-
VELLI CON AMPIO CORTILE INTER-
NO.BOX E POSTO AUTO.
Euro 140.000,00 TRATT.LI RIF.399V

BOZZOLE: IN ESCLUSIVA SOLU-
ZIONE SEMINDIPENDENTE SU DUE
LIVELLI IN OTTIMO STATO CON
AMPIO CORTILE INTERNO, TRE
RUSTICI DA RIATTARE DI AMPIA
METRATURA. BOX E POSTI AUTO.
Euro 207.000,00 RIF.400V
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ALLOGGI

RIF. A/1 – ALLOGGIO vendesi in
zona “Centro” al 3° p. (s.a.) co-
stituito da: cucina abit., sala, due
letto, servizio, balcone, locale
solaio, risc. aut..
Richiesta Euro 95.000,00
RIF. A/2 – ALLOGGIO vendesi in
zona P.zza Mentana al 4° p. (s.a.)
costituito da: ingr., cucina abit.,
sala, un letto, due balconi, canti-
na, risc. centr..
Richiesta Euro 95.000,00.
RIF. A/3 – ALLOGGIO vendesi in
zona Cristo al p.r. costituito da:
ingr., cucina, soggiorno, due let-
to, servizio, terrazzo, cantina,
predisposizione per risc. aut.. Ri-
chiesta Euro 100.000,00.
RIF. A/4 – ATTICO, in corso di ri-
strutturazione, vendesi in zona
“Piscina” al p. alto (c.a.) costitui-
to da: ingr., cucina, soggiorno,
un letto, servizio, terrazza, canti-
na, risc. centr..
Info in agenzia.
RIF. A/5  – ALLOGGIO vendesi
in zona “Pista” – p.r. – composto
da: ingr., soggiorno con angolo
cottura, due letto, ripost., servi-
zio, cantina, risc. centr..
Richiesta Euro 120.000,00
RIF. A/6 – ALLOGGIO complet.
ristrutt. vendesi in zona Piscina
al 2° p. (s.a.) costituito da: ingr.,
cucina abit., sala, tre letto, servi-
zio, terrazza, cantina, risc. aut..
Dotato di sottotetto mansardabi-
le.
Richiesta Euro 210.000,00.
RIF. A/8 – ALLOGGIO vendesi in
zona “Pista” al 3° p. (c.a.) costi-
tuito da: ingr., cucina abit., sog-
giorno, due letto, servizio, canti-
na, risc. centr..
Richiesta Euro 130.000,00.
RIF. A/9  –  ALLOGGIO signorile
di ampia metratura, circa 200
mq., vendesi in zona Piazza Ge-
nova – 2° p. (c.a.) – dotato di
cantina, box e posto auto, risc.
aut.. Trattative riservate, info in
agenzia.
RIF. A/10 – ALLOGGIO signorile
di circa 150 mq., vendesi in zona

Pista, costituito da: ingr., cucina
abit., ampio salone, tre letto,
doppi servizi, terrazza, cantina,
box auto, risc. aut.. Finiture di
prestigio. Trattative riservate,
info esclus. in agenzia.
RIF. A/11 – ALLOGGIO vendesi
in zona Cristo al 2° p. (s.a.) costi-
tuito da: ingr., cucina, soggiorno,
tre letto, servizio, cantina, predi-
sposizione per risc. aut..Richie-
sta Euro 110.000,00.
RIF. A/12 – ALLOGGIO vendesi
in zona Piazza Genova al 4° p.
(c.a.) costituito da: ingr., cucina
abit., soggiorno, un letto, servi-
zio, balconi.
Richiesta Euro 135.000,00.
RIF. A/13 – ALLOGGIO complet.
ristrutt. vendesi in zona P.zza Ge-
nova, al p.r., costituito da: ingr.,
cucinotta, sala, due letto, servi-
zio, balcone, cantina. Richiesta
Euro 133.000,00
RIF. A/14 – ALLOGGIO di ampia
metratura, circa 300 mq.,  ven-
desi in zona Centro, costituito da
nove vani più doppi servizi. Do-
tato di box auto. Info in agenzia.

CASE

RIF. C/1 – CASA bifamigliare, in-
dipend. su quattro lati vendesi in
zona Cittadella, costituita da due
alloggi di circa 90 e 120 mq., do-
tata di due garages, un magazzi-
no, terreno di pertinenza di circa
1.500 mq..
Richiesta Euro 300.000,00 
RIF. C/2 –  CASA indip. su tre la-
ti vendesi in zona periferica della
città, costituita da: al p.t. cucina,
sala da pranzo, salone, tavernet-
ta, lavanderia, servizio, altri due
vani; al 1° p. due letto, ripost.
servizio. Dotata di box, cortile e
giardino di pertinenza. Richiesta
Euro 185.000,00.
RIF. C/3 – CASA vendesi a Fru-
garolo, indip. su tre lati, disposta
su due piani e così costituita: al
p.t. ampia cucina, soggiorno, un
letto, servizio, locale da adibire a
tavernetta; al 2° p. un letto, altri
due vani. Dotata di giardino, cor-

tile con box auto, ripost. e locale
di sgombero.
Richiesta Euro 155.000,00.
RIF. C/4 – CASA vendesi a Riva-
rone, indip. su quattro lati, posi-
zione panoramica, costituita da:
al p.t. cucinino, soggiorno, sala;
al 1°p. tre letto, servizio. Dotata
di cantina, garage, rustico, giar-
dino e ampio lotto di terreno.
Richiesta Euro 200.000,00.
RIF. C/5 – CASA vendesi in zona
San Michele, indip. su quattro la-
ti, costituita da: cucina abit.,
soggiorno, ampio salone, servi-
zio; al 1° p. quattro letto, doppi
servizi. Dotata di mansarda con
servizio. Giardino, cortile di perti-
nenza, box auto. Libera alla ven-
dita.
Richiesta Euro 300.000,00.
RIF. C/6 – CASA di piccola me-
tratura, indip. su quattro lati,
vendesi in zona periferica di
Alessandria, disposta su di un
unico piano e costituita da: cuci-
na, sala, un letto, servizio. Dotata
di terreno di circa 300 mq., porti-
cato, locale di sgombero. Ri-
chiesta Euro 140.000,00
RIF. C/7 – CASA indip. su quat-
tro lati, vendesi in zona Gamale-
ro, disposta su di un unico piano,
costituita da: cucina abit., sala,
due letto, servizio. Dotata di pic-
colo rustico e terreno di perti-
nenza di circa 3.000 mq.. Ri-
chiesta Euro 160.000,00
RIF. C/8 – CASA indip. su due
lati, vendesi in zona Lobbi, costi-
tuita da due distinte unità immo-
biliari, per un totale di circa 250
mq., terreno di circa 4.000 mq..
Richiesta Euro 180.000,00.
RIF. C/9 – PORZIONE DI CASA
vendesi a Valmadonna, indip. su
due lati, costituita da: al p.t. in-
gresso, un vano con servizio; al
1° p. soggiorno con angolo cot-
tura, due letto, doppi servizi, bal-
cone. Dotata di sottotetto man-
sardabile, box auto, cortile in co-
munione.
Richiesta Euro 170.000,00  
RIF. C/10 – CASA vendesi a
Sezzadio, indip. su quattro lati

costituita da: al p.t. ingr., cucina,
sala da pranzo, soggiorno, servi-
zio, tavernetta; al 1° p. tre letto,
servizio. Dotata di rustico, box
auto, magazzino, cortile e giardi-
no. 
Richiesta Euro 185.000,00.
RIF. C/11 – CASA indip. su tre
lati, vendesi in zona Cristo, al p.t.
tre vani, servizio; al 1°p. cinque
vani, doppi servizi, cantina, box
auto, cortile, giardino.
Richiesta Euro 280.00,00.
Info in agenzia.
RIF. V/12 – VILLETTA vendesi a
Castelceriolo, indip. su tre lati,
costituita da: cucina abit., salo-
ne, tre letto, doppi servizi, terraz-
za. Dotata di box auto, locale la-
vanderia, cantina, cortile, piccolo
lotto di terreno.
Richiesta Euro 260.000,00.
RIF. V/15 – VILLETTA vendesi a
Castelceriolo, indip. su tre lati,
costituita da: al p.t. cucina abit.,
soggiorno, servizio; al 1° p. tre
letto, servizio. Dotata di mansar-
da con servizio, box auto, giardi-
no.
Richiesta Euro 260.000,00.
RIF. V/16 – VILLA vendesi a
Quattordio, indip. su quattro lati,
disposta su di un unico piano e
costituita da: ingr., cucina abit.,
salone, tre letto, doppi servizi,
ampio box auto, cantina, giardi-
no e terreno per circa 12.000
mq..
Richiesta Euro 325.000,00.
RIF. V/17 – VILLA di recentissi-
ma costruzione vendesi a Quar-
gnento, ampia metratura con
possibilità di realizzare due di-
stinte unità immobiliari. Dotata di
box per quattro-cinque auto,
giardino e terreno di pertinenza.
Richiesta Euro 370.000,00.
Info esclus. in agenzia.
RIF. V/18 – VILLA di ampia me-
tratura con possibilità di abita-
zione bifamigliare vendesi in zo-
na Valle San Bartolomeo, posi-
zione panoramica. Parco e giar-
dino di pertinenza, ottime finitu-
re. Trattative riservate.
Info in agenzia.

L’AGENZIA LONDRA
del Rag. Scacheri Valentino è la giusta soluzione per ogni vostro problema di VENDITA - ACQUISTO

Sede: Via San Lorenzo, 7 - Alessandria - Tel. (0131) 44.10.88 - 26.38.26

COMMERCIALI 

RIF. CM/1 – LOCALE COM-
MERCIALE uso negozio o uffi-
cio, di circa 100 mq., vendesi in
zona Pista Vecchia. Ristrutturato,
in ottime condizioni, con box au-
to. Info in agenzia. 
LOCALI USO NEGOZIO O UF-
FICIO di piccola metratura ven-
desi in varie zone della città.
Ideali uso investimento.
Info in agenzia.

TERRENI 
TERRENO AGRICOLO di circa
900 mq. con possibilità di acqua
per l’irrigazione vendesi in zona
Casalbagliano.
Richiesta Euro 7,75 al mq.
TERRENO AGRICOLO di circa
1.000 mq. con casetta in muratura
di due vani, vendesi in zona Fubi-
ne.
Richiesta Euro 25.000,00.
CASETTA DA PESCA IN MURA-
TURA vendesi in zona Bassigna-
na, Parco Fluviale del Po, compo-
sta da: p.t. locale più servizio, le-
gnaia; 1° p. cucina, sala con cami-
no, soggiorno. Terreno di circa
3.500 mq. in parte a pioppeto,
pozzo.
Richiesta Euro 55.000,00.

AFFITTI
AFFITTASI BILOCALI ARREDA-
TI zona Centro con risc. aut.. Ca-
none mensile da Euro
400,00/420,00.
AFFITTASI TRILOCALE ARRE-
DATO zona Stazione di cucina,
soggiorno, un letto, servizio, risc.
centr.. Canone mensile Euro
400,00.
AFFITTASI ALLOGGIO LIBERO
in zona centro, palazzo signorile,
cucina, soggiorno, un letto, servi-
zio, risc. aut.. Canone mensile
Euro 400,00.
AFFITTASI ALLOGGIO LIBERO
in zona centro, palazzo signorile,
cucina abit., salone, un letto, due
balconi, servizio, risc. aut. . Cano-
ne mensile Euro 500,00.
AFFITTASI ALLOGGIO LIBERO
di cucinino, tinello, un letto, servi-

zio, risc. centr. Canone mensile
Euro 300,00. Disponibile fine
mar/07.
AFFITTASI ALLOGGIO LIBERO
zona C.so Cento Cannoni, p. alto,
costituito da: ingr., cucina abit.,
ampio salone, tre letto, doppi ser-
vizi, ripost.. Canone mensile Euro
525,00. Disponibile da mar/07.
Esclus. referenziati.
AFFITTASI NEGOZIO/UFFICIO di
quattro vani più retro e servizio,
zona Pista Vecchia, possibilità di
box auto. Canone di locazione
mensile Euro 630,00.
AFFITTASI NEGOZIO/UFFICIO
zona Centro, circa 40 mq.., cano-
ne mensile Euro 400,00.
AFFITTASI LOCALI COMMER-
CIALI in diverse zone della città.
Info in agenzia.

ATTIVITA’

CEDESI ATTIVITA’ DI PIZZERIA
DA ASPORTO in Alessandria, lo-
cali in ottimo stato, attrezzature
recenti. Attività pluriennale, buon
giro d’affari.
Info esclus. in agenzia.
CEDESI BAR in zona Centro, av-
viamento pluriennale, con annesse
altre licenze. Info in agenzia.
CEDESI BAR in zona Centro, ben
avviato, arredamento e attrezzatu-
re in buone condizioni. Info in
agenzia.
CEDESI ATTIVITA’ di copisteria in
Alessandria, prezzo modico. Info
in agenzia.
CEDESI ATTIVITA’ DI BAR a Tor-
tona, locali completamente rinno-
vati, molto ben avviato. Info in
agenzia

CEDESI CENTRO ESTETICO in
Alessandria, avviamento plurienna-
le, ampi locali ristrutturati, attrezza-
ture recenti, ottime condizioni. Info
esclusivamente in agenzia

ALLOGGI

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

ATTIVITA’

AFFITTI

COMMERCIALI - BOX AUTO

TERRENI

CASE



ALCUNI ESEMPI:
• SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA DA LETTO, SERVIZIO E GIARDINO DI PROPRIETA’. BOX AUTO E CANTINA.
EURO 85.0000,00
• SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, CAMERA DA LETTO, SERVIZIO OLTRE MANSARDA GREZZA DI PARI METRATURA COLLE-
GABILE CON SCALA INTERNA. BOX AUTO E CANTINA. EURO 125.000,00

VENDITA SENZA COSTI DI INTERMEDIAZIONE
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E.T.A. Immobiliare
di Emanuela Sola

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

VIA PONTIDA N. 45 - 15100 ALESSANDRIA - TEL. 0131.231825 - FAX 0131.326013
Cell. 339.21.52.124 - E-Mail emanuelasola@libero.it

VENDITE IN CITTA’

ZONA DUOMO: alloggio sito al terzo ed
ultimo piano composto da: ingresso, salo-
ne con camino, cucina abitabile, doppi
servizi, quattro camere da letto e riposti-
glio. Terrazzo e balcone.
EURO 310.000,00 (rif. 16/A)
ZONA PIAZZETTA BINI: alloggio sito al
piano terra, all’ interno di un cortile, com-
posto da ingresso su soggiorno a vista su
cucina, due camere da letto, studio, servi-
zio e ripostiglio. Ristrutturato.
EURO 120.000,00 (rif. 8/A)

ZONA OSPEDALE: alloggio sito al 2°
piano s.a. composto da: ingresso, cuci-
na abit., soggiorno, camera matrimonia-
le, servizio ed un balcone. In ordine.
EURO 100.000,00 tratt. (rif. 1/A)

ZONA PRIMO CRISTO: alloggio sito al
quarto piano s.a. composto da: ingresso
su soggiorno, cucina abitabile, camera
matrimoniale, due servizi e due balconi.
Ristrutturato. Posto auto privato in cortile
e cantina.
EURO 85.000,00 (rif. 6/A)

VENDITE FUORI CITTA’

CASTELLAZZO BORMIDA: monolocale
sito al piano secondo s.a. composto da
unico vano e servizio. Ristrutturato. Ri-
scaldamento autonomo. Posto auto priva-
to. L’immobile è già affittato. 
IDEALE USO INVESTIMENTO.
EURO 42.000,00 (rif. 7/A)

SPINETTA MARENGO: porzione di stabi-
le diviso in cinque bilocali compl. ristruttu-
rati. Gli immobili sono già affittati. POSSI-
BILITA’ DI VENDITA ANCHE FRAZIONATA.
EURO 350.000,00

AFFITTI/VENDITE COMMERCIALI

ZONA ORTI: in zona di passaggio bar
con attività ben avviata.
TRATTATIVE PRESSO I NOSTRI UFFICI
ZONA CENTRO: negozio di circa 70 mq
con due vetrine sui strada composto da
un unico ampio locale oltre servizio. Ri-
strutturato. Riscaldamento autonomo.
EURO 105.000,00 (con possibilità di ri-
levare anche l’attività di pettinatrice per
l’importo totale di EURO 128.000,00) 

AFFITTI RESIDENZIALI

ZONA PIAZZA DELLA LIBERTA’: allog-
gio sito al terzo piano c.a. composto da:
ingresso, cucina abitabile, soggiorno, ri-
postiglio, due camere da letto, servizio,
terrazzo coperto e balcone. 
Libero da Ottobre 2006.
EURO 480,00

VIA PASTRENGO:
VENDESI POSTO AUTO PRIVATO 

SOLERO: ca-
sa indipen-
dente su due
lati, completa-
mente ristrut-
turata, com-
posta da in-
gresso, cuci-
na abitabile,

sala con camino e servizio al piano ter-
ra, due camere da letto e servizio al pia-
no primo. Ampio cortile di proprietà par-
zialmente occupato da un edificio rusti-
co. (rif. 11/C) EURO 178.000,00

Via Milano n. 64 • 15100 Alessandria  - Tel. 0131 445451 r.a. • Fax 0131 325768
E-MAIL: info.erreg@tiscali.it   -  www.immobiliarerreg.it 

di Giorgio Repetto
VENDERE • AFFITTARE • GESTIONE IMMOBILIARE

Dal 1988 al vostro servizio

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

OFFERTE IN VENDITA

1- Alessandria : Via Parma, vendia-
mo monolocale con soppalco e doppi
servizi, posto al 2° ed ultimo piano
s.a. dotato di riscaldamento autono-
mo, con caldaia nuova. Libero subito.
Richiesta Euro 90.000,00
2-Valle San Bartolomeo: Casa libera
su 3 lati con ampia balconata a 2 lati
e  terrazza. Tettoia adibita a ricovero
auto, giardino e orto. Al piano semin-
terrato troviamo un locale unico aven-
te un’altezza di oltre 3 mt, con acces-
so  carrabile e cantina. Al piano supe-
riore ingresso, tinello con cucina, sala,
3 camere e servizio. La casa necessi-
ta di lavori interni, riscaldamento a
Gpl  Richiesta Euro 250.000,00 trat-
tabili - Libera alla vendita
3- Alessandria : Via Venezia, ven-
diamo alloggio posto al 1° piano
c.a. composto da ingresso, cucina
abitabile con balcone, soggiorno,
camera da letto, disimpegno e ser-
vizio con vasca. Cantina. Riscalda-
mento autonomo. Libero alla vendi-
ta. Richiesta Euro 100.000,00
4- Alessandria: Zona Cristo vendia-
mo alloggio con giardino privato di 50
mq, ampio ingresso, ripostiglio, gran-
de cucina arredata, corridoio, servizio,
camera. Libero alla vendita. Riscalda-
mento autonomo.
richiesta Euro 80.000,00
5-Alessandria : Via Dossena, vendia-
mo alloggio posto al 4° piano c.a. –
ingresso su salone, cucina, 2 camere
letto, servizio, ripostiglio, balconi. Do-
tato di zanzariere e impianto di condi-
zionamento. Libero subito. Riscalda-
mento centrale.
Richiesta Euro 140.000,00 
6- Alessandria: Zona Cristo, Via Della
Palazzina, vendiamo alloggio libero in
primavera 07, posto al piano rialzato
in piccolo condominio con giardino
circostante, composto da ingresso su

salone, cucina abitabile con ampia
terrazza, 2 camere e  servizio. Box
auto doppio. Riscaldamento centrale.
Richiesta Euro 150.000,00
7- Alessandria : Zona Cristo, Resi-
dence la Capinera, vendiamo alloggio
posto al 2° piano c.a.  composto da
ingresso su soggiorno, cucina abita-
bile, 2 camere, servizio, ripostiglio con
zona lavanderia, 2 balconi, cantina.
Box auto doppio con ingresso auto-
matizzato e posteggio interno privato.
Dotato di riscaldamento autonomo,
zanzariere, impianto di condiziona-
mento in soggiorno, antifurto, tende
da sole esterne. Libero in Primavera.
Richiesta Euro 170.000,00
8-Alessandria: Zona P.zza Genova,
alloggio al 6° ed ultimo piano compo-
sto da ingresso, cucina abitabile, sala,
2 camere, servizio, ripostiglio, 2 bal-
coni e cantina. Riscaldamento centra-
le. Libero alla vendita.
Richiesta  Euro 160.000,00
9-Alessandria : In zona A.C.I. vendia-
mo alloggio posto al 1° piano s.a.
composto da ingresso su soggiorno,
cucina abitabile, camera da lavoro
con ripostiglio, 2 camere da letto ,
servizio con vasca e doccia, cantina e
2 balconi. Riscaldamento autonomo.
Richiesta Euro 135.000,00
10 - Alessandria: Impresa di grande
serietà, costruisce nella Zona Orti  in
due piccole palazzine alloggi con box
auto. A disposizione varie metrature.
Consegna primavera del 2007. mag-
giori informazioni in ufficio.
11 - Frazione Gerlotti, vendiamo ca-
sa indipendente su 3 lati con giardino
con alcuni lavori interni da fare, di-
sposta su unico piano e composta da
ingresso, tinello con cucinino, ampia
sala con caminetto, 3 camere da letto
e servizio. Box auto e cantina. Riscal-
damento autonomo.
Richiesta Euro 140.000,00
12- Alessandria: Vendiamo ad uso

investimento monolocali arredati
con riscaldamento autonomo, Primo
Cristo a Euro 60.000,00 cadauno
13- Alessandria: Via Vochieri vendia-
mo monolocale arredato ed affittato. 
Richiesta Euro 52.000,00 
14- Valmadonna : vendiamo villetta
indipendente su 3 lati con cortile, am-
pie aiuole dotate di irrigazione auto-
matica servite da un pozzo, ampio
porticato, retro con piscina interrata,
zona doccia e dehore, ampio box au-
to, recentemente ristrutturata. La vil-
letta è disposta su 2 piani, al piano
terreno troviamo il salone di ingresso
con caminetto, piccolo bagno di ser-
vizio, cucina con sala da pranzo, stu-
dio, ripostiglio adibito a locale per ad-
dolcitore acqua potabile, al piano su-
periore, camera matrimoniale che si
affaccia su grande terrazza, altre 2
camere da letto grandi con la partico-
larità di avere il tetto a vista, camera
singola adibita a stireria, bagno pa-
dronale con vasca e doccia idromas-
saggio. La villetta sarà libera a 10/12
mesi dal preliminare
Dotata di impianto Gpl, con doppio
bombolone interrato.
Richiesta Euro 400.000,00

ALLOGGI IN AFFITTO
NON ARREDATI

15-Alessandria: Via Milano affittiamo
alloggio posto al 3° piano c.a. compo-
sto da ingresso su soggiorno, cucina,
una camera da letto, servizio e 1 bal-
cone. Cantina e box auto. Riscalda-
mento semi autonomo. Libero a inizio
febbraio 07.
Richiesta Euro 370,00 mensili 
16-Alessandria : Zona piscina affittia-
mo alloggio posto al 1° piano s.a.,
composto da ingresso, cucina abita-
bile, soggiorno, camera, servizio e
cantina. Riscaldamento centrale. Li-
bero a breve. Spese condominiali mi-

nime. Richiesta Euro 310,00 
17–Alessandria: zona pista/Europa.
alloggio al 4° piano s.a. composto da:
Ingresso soggiorno, cucina, 2 came-
re, servizio, ripostiglio, balconi. Libero
a fine Giugno 2007  riscaldamento
centrale. Richiesta Euro 270,00. solo
a referenziati
18-Alessandria : Zona P.zza della
Gamberina affittiamo alloggio  posto
al 1° piano s.a. composto da    ingres-
so su zona giorno con cucinino arre-
dato, 2 camere da letto e servizio. Ri-
scaldamento semi-autonomo. Libero
subito.  Richiesta Euro 400,00 solo
referenziati.
18-Alessandria: Zona Centro Com-
merciale Gli Archi, affittiamo 2 alloggi
nello stesso stabile, il 1° composto da
ingresso, soggiorno con cucina, 2 ca-
mere e servizio. Il 2° di ingresso su
soggiorno, cucina abitabile , 2 camere
e servizio. Gli alloggi sono in ordine e
saranno disponibili a Giugno 2007. ri-
chiesta Euro 380,00 e 450,00

QUESTE PROPOSTE DI AFFITTO
SONO RIVOLTE A PERSONE REFE-
RENZIATE

ALLOGGI IN AFFITTO ARREDATI

19- Alessandria: Via Milano, 2° piano
s.a.,  ingresso su zona giorno con an-
golo cottura, camera e servizio. Ri-
scaldamento autonomo. 
Richiesta Euro 400,00 libero a breve
20- Alessandria: Via Jacopo dal Ver-
me affittiamo monolocale con servi-
zio, di nuova costruzione. Riscalda-
mento autonomo. Libero subito. Ri-
chiesta Euro 370,00
21- Alessandria: C.so Lamarmora af-
fittiamo alloggio ben arredato posto al
6° piano c.a. composto da ingresso,
soggiorno, cucina, camera da letto e
servizio. Libero subito. Richiesta Eu-
ro 550,00 compreso spese di riscal-

damento e condominio. 
22- Alessandria: C.so Roma, bilocale
signorile con servizio e posto auto per-
sonale in cortile, Dotato di condiziona-
mento, cassaforte, sky, Libero subito.
Richiesta Euro 600,00 comprese tutte
le spese di abitazione, condominio e di
riscaldamento.

IMMOBILI AD USO COMMERCIALE
ARTIGIANALE - DEPOSITO

23- Alessandria: vendiamo o affittia-
mo in città capannone di mq 680 circa
compresi uffici e servizi. Trattative in
ufficio- Libero subito
24- Alessandria Via Milano, affittiamo
negozio con 2 vetrine, circa 60 mq. Ri-
scaldamento autonomo. Libero fine
2006. richiesta Euro 450,00 mese
25- Alessandria : zona villaggio Euro-
pa, vendiamo magazzino di 250 mq
circa, posto al piano interrato con
accesso carraio, dotato di cancello
automatizzato Libero alla vendita. Ri-
chiesta Euro 90.000,00 + I.V.A.
26- Alessandria: San Michele vendia-
mo capannone di mq 450 circa, libero
subito, richiesta Euro 250.000,00
27- Alessandria: zona Galimberti, af-
fittiamo capannone di mq 300 con af-
faccio su strada, portone carraio, carro
ponte, h. mt 6.50.
Richiesta Euro 2.000,00
28- Alessandria : Primo Cristo vendia-
mo locali ad uso magazzino di 50-100
e 200 mq. Prezzi a partire da Euro
35.000,00 ulteriori informazioni presso
i nostri uffici. 

VENDITA ATTIVITA’ COMMERCIALI

29 – In Alessandria cedesi avviato ne-
gozio di giocattoli che svolge l’attività
dal 1983
Trattative in ufficio. possibilità di acqui-
sto anche dei muri.
30 – In Alessandria cedesi attività di
Ristorante- Pizzeria. Trattative in uffi-
cio
31 – Alessandria zona Spalti, vendia-
mo attività di bar. Richiesta Euro
90.000,00 tratt.
32 – Alessandria in zona di forte
passaggio pedonale, vediamo atti-
vità di vendita giornali ed accessori.
Trattative riservate in ufficio.
33 - In Alessandria, rione Cristo,
vendiamo attività di parrucchiera con
licenza di vendita profumeria. Prezzi
ed informazioni in ufficio.
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CENTRALISSIMO IN PALAZZO D’EPOCA IN
FASE DI RISTRUTTURAZIONE  NELLE PARTI
COMUNI VENDESI ALLOGGI RISTRUTTURATI
DI VARIE METRATURE.  POSSIBILITA’ DI AC-
QUISTARE ANCHE AL GREZZO. BOX AUTO E
POSTI AUTO. INFORMAZIONI IN UFF.

5 VANI - ZONA CENTRO - IN STABILE D'EPO-
CA RECENTEMENTE RISTRUTTURATO VENDE-
SI ALLOGGIO SIGNORILE POSTO AL 1° PIANO
NOBILE COSI' COMPOSTO: INGRESSO, SOG-
GIORNO,  CUCINA DI 25 MQ, 3 AMPIE CAME-
RE, DOPPI SERVIZI, LAVANDERIA, CABINA AR-
MADI, BALCONI, CANTINA, BOX AUTO IN
CORTILE.  RIF. A01946  INFO IN AGENZIA
4 VANI -  ZONA CENTRO - ALLOGGIO IN BEL-
LA POSIZIONE SOLEGGIATA POSTO AL 2° PIA-
NO C.A. COMPOSTO DA: AMPIO INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA AB.LE, DUE CAMERE
DA LETTO, AMPIO BAGNO, RIPOSTIGLIO, DUE
BALCONI, CANTINA. RICH. Euro 155.000.
EVENTUALE BOX AUTO RIF. A01961
3 VANI - ZONA STAZIONE VENDESI ALLOG-
GIO LUMINOSO POSTO AL 1° PIANO COMPO-
STO DA: INGRESSO, AMPIO SOGGIORNO, CU-
CINA,CAMERA LETTO, BAGNO,RIP., BALCONI
E CANTINA. RISC. AUTONOMO. POSTO AUTO
DI PROPRIETA' IN CORTILE.   RICH. Euro
140.000 TRATT. RIF. A01940

3 VANI - ZONA PISTA - ALLOGGIO DECORO-
SO POSTO AL 3°PIANO CON ASCENSORE
COMPOSTO DA: INGRESSO, SOGGIORNO,
CUCININO, TINELLO, CAMERA MATRIMONIA-
LE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 2 BALCONI, CANTI-
NA.    RICH. Euro 110.000    RIF. A01947

3 VANI - VILLAGGIO EUROPA - VENDESI AL-
LOGGIO OTTIMAMENTE TENUTO POSTO AL
4°PIANO C.A. COMPOSTO DA INGRESSO, SA-
LA, CUCININO, TINELLO, CAMERA LETTO,
RIP., BALCONI, CANTINA. RICH. Euro 135.000

4 VANI – ZONA PISTA VECCHIA – IN PRESTIGIO-
SO PALAZZO D’EPOCA VENDESI ALLOGGIO AL
1° PIANO COMPOSTO DA: CUCINA, SALA, DUE
CAMERE DA LETTO, DOPPI SERVIZI E BALCONI.
FINITURE DI LUSSO RICH.  Euro 258.000 
4 VANI- ZONA CRISTO - IN PALAZZINA DI 4 PIA-
NI VENDESI ALLOGGIO DI NUOVA COSTRUZIONE
(CONSEGNA ESTATE 2007) POSTO AL 3° P. C.A.
COMPOSTO DA: INGRESSO SU SOGGIORNO,
CUCINA AB., DUE CAMERE DA LETTO, DOPPI
SERVIZI, AMPIA BALCONATA E BOX AUTO. RISC.
AUTONOMO RICH.  Euro 155.000 RIF. A01958

ZONA CRISTO ALLOGGI IN COSTRUZIONE CON
FINITURE DI PREGIO. ISOLAMENTI ACUSTICI,
CLIMATIZZAZIONE, VASCA IDROMASSAGGIO,
ECC. ES. ALLOGGIO DI  113 MQ. COMPOSTO DA
INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINA, DUE CAME-
RE LETTO, DUE BAGNI, AMPI BALCONI.  BOX
AUTO RICH. Euro 168.000   ALLOGGIO DI 58 MQ.
SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA
LETTO MATRIMONIALE, BAGNO. BALCONE. BOX
AUTO  RICH. Euro  93.000
ZONA CRISTO - IN PALAZZO SIGNORILE VENDE-
SI ALLOGGIO DI C.CA 300 MQ DISPOSTO SU 2
PIANI COSI' COMPOSTO: INGRESSO, AMPIO SA-
LONE, CUCINA ABITABILE, STUDIO, 2 LETTO, 2
BAGNI. IN MANSARDA 3 CAMERE, BAGNO, AMPI
BALCONI, BOX AUTO.  RIF. A01945  INFO IN
AGENZIA
ZONA CRISTO - APPARTAMENTI DI NUOVA CO-
STRUZIONE CONSEGNA ESTATE 2007 E DI VARIE
METRATURE (MQ. 52 – 54 – 106 – 125) RISC. AU-
TONOMO BOX AUTO OTTIME FINITURE PREZZI
A PARTIRE DA Euro 90.000

ZONA CRISTO - CASA INDIPENDENTE SU TRE
LATI DISPOSTA SU DUE PIANI COMPOSTA DA:
P.T. INGRESSO, SALONE, CUCINA AB., BAGNO E
RIPOSTIGLIO; 1° P. TRE CAMERE E BAGNO; DUE
BALCONI, SOTTOTETTO E CANTINA. RICH. Euro
240.000 RIF. C01954
ZONA CRISTO - A POCHI PASSI DA PIAZZA CE-
RIANA REALIZZAZIONE DI NUOVO COMPLESSO
RESIDENZIALE COMPOSTO DA AMPI MONOLO-
CALI BILOCALI TRILOCALI E QUADRILOCALI UTI-
MI PIANI CON MANSARDA AMPI BALCONI OTTI-
ME FINITURE.  ALTRE SOLUZIONI PERSONALIZ-
ZABILI A SECONDA DELLE PROPRIE ESIGENZE.
PROGETTI E CAPITOLATO IN AGENZIA. 

VALMADONNA IN  PAESE VENDESI IN CASA DI
NUOVA COSTRUZIONE  ALLOGGIO CON  IN-
GRESSO INDIPENDENTE POSTO AL PIANO TER-
RA CON GIARDINO COMPOSTO DA INGRESSO
SU SOGGIORNO, CUCINA, DUE LETTO, BAGNO,
LAVANDERIA, POSTO AUTO. RICH. Euro 155.000.
VALMADONNA COMODO AL PAESE VENDESI
BILOCALI NUOVI ES.:  AL  PIANO TERRENO
CON GIARDINO COMPOSTO DA INGRESSO SU
SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, CAME-
RA LETTO, BAGNO. DOPPIA ARIA. CAPITOLA-
TO A SCELTA. TERMOAUTONOMO.  POSTO AU-
TO.  AL PIANO 1° SOGGIORNO CON ANGOLO
COTTURA, CAMERA MATRIMONIALE, BAGNO.
SOTTOTETTO DI PROPRIETA’. POSTO AUTO.
RICH. Euro 100.000 TR.
VALMADONNA  VENDESI IN BELLA POSIZIONE
VILLA IN COSTRUZIONE  LIBERA SU QUATTRO
LATI DISPOSTA SU  UNICO PIANO COMPOSTA DA
INGRESSO, SOGGIORNO, CUCINA, LAVANDERIA,
DUE CAMERE LETTO, BAGNO. AL PIANO SUPE-
RIORE MANSARDA DI CIRCA 50 MQ.CON  ABBAI-
NO  AL GREZZO. PORTICO E BOX AUTO, TERRE-
NO DI CIRCA 500 MQ.      RICH. Euro 210.000 

VALMADONNA COMODA AL PAESE VENDESI VILLA
DI CIRCA  150 MQ. IN COSTRUZIONE LIBERA SU 4
LATI COMPOSTA DA: P.T. SOGGIORNO, CUCINA,
BAGNO- PIANO 1° 3 CAMERE DA LETTO,  BAGNO,
TERRAZZO. GIARDINO DI CA. 700 MQ RECINTATO.
PORTICO, BOX AUTO. CAPITOLATO A SCELTA PRO-
GETTO PERSONALIZZABILE A SECONDA DELLE
PROPRIE ESIGENZE  RICH. Euro 250.000

VALMADONNA VENDESI VILLETTE IN COSTRUZIO-
NE IN PROSSIMITA’ DEL PAESE CON FINITURE DI
PREGIO;
(TIPOLOGIA A -  VILLA INDIPENDENTE DISPOSTA
SU PIANO UNICO COMPOSTA DA : INGRESSO,
SOGGIORNO, CUCINA ABITABILE, DUE CAMERE
DA LETTO, DOPPI SERVIZI, POSSIBILITA’ DI SFRUT-
TARE IL PIANO SOTTOTETTO REALIZZANDO ALTRI
QUATTRO VANI E SERVIZIO,  BOX PER DUE AUTO,
GIARDINO CIRCOSTANTE DI MQ. 1000 CIRCA RE-
CINTATO RICH. Euro 230.000,00)
(TIPOLOGIA B – VILLA INDIPENDENTE SU TRE LATI
COMPOSTA DA: P.T. SALONE, CUCINA, BAGNO;
PIANO 1° TRE CAMERE  DA LETTO, BAGNO,  POR-
TICATO, GIARDINO DI MQ. 400 CIRCA RECINTATO
RICH. Euro 210.000,00)

VALMADONNA VENDESI  IN BELLA POSIZIONE
COLLINARE VILLA BIFAMIGLIARE IN OTTIME CON-
DIZIONI DI GRANDE METRATURA CIRCA 250 MQ.
ATTUALMENTE COMPOSTA DA DUE UNITA' ABITA-
TIVE CON INGRESSI INDIPENDENTI CIASCUNA
COMPOSTA  DA SOGGIORNO CON CAMINO CUCI-
NA AL PIANO TERRA; DUE CAMERE LETTO E BA-
GNO AL PIANO SUPERIORE. POSSIBILITA' DI RICA-
VARE ALTRE 4 CAMERE IN MANSARDA. TERRENO
OTTIMAMENTE PIANTUMATO DI CIRCA 4000 MQ.
BOX AUTO. INFO IN AGENZIA  Rif.. V01896

VALLE S. BARTOLOMEO - VENDESI CASA OTTI-
MAMENTE E FINEMENTE RISTRUTTURATA , LIBERA
SU 3 LATI  COSI' DISPOSTA:P.T: AMPIO SALONE,
SALA DA PRANZO CON CUCINA A VISTA , BAGNO,
LAVANDERIA,RIP., SPOGLIATOIO. P.1°: 2 CAMERE
DA LETTO , CABINA ARMADI, BAGNO. MANSARDA
CLIMATIZZATA CON CAMERA DA LETTO, CABINA
ARMADI, BAGNO CON VASCA IDROMASSAGGIO,
SALOTTO CON CAMINO. AMPIO PORTICATO ADIBI-
TO A RICOVERO AUTO. GIARDINO DI PROPRIETA’.
AFFARE!   Rif.. V01887 

QUARGNENTO CENTRO PAESE  VENDESI CASA LI-
BERA SU DUE LATI  IN COSTRUZIONE COMPOSTA
DA P.INT.- P.T.- 1° P. E MANSARDA CON ABBAINI.
GIARDINO DI PROPRIETA’. RICH. Euro 90.000 TR.

LOBBI --  VILLA  IN  COSTRUZIONE INDIPENDENTE
DISPOSTA SU DUE PIANI. AL PIANO TERRA IN-
GRESSO SU AMPIO SOGGIORNO, CUCINA ABIT.LE,
CAMERA MATRIMONIALE, BAGNO, RIPOST. AL PIA-
NO SUPERIORE 2/3 CAMERE DA LETTO, BAGNO.
TERRAZZO DI 20 MQ. BOX AUTO DOPPIO. PORTI-
CO E GIARDINO RECINTATO DI 1000 MQ. BELLA
POSIZIONE. OTTIME FINITURE. RIF. V01901

LITTA PARODI  VENDESI RUSTICO COMPLETA-
MENTE DA RISTRUTTURARE DI CIRCA 300 MQ.
CON CORTILE RICH. Euro 100.000 RIF. C01962 

AFFITTI  IN ZONA CENTRALISSIMA

- BILOCALE LIBERO,  RISC. AUTONOMO, 3° P. C.A.
RICH. Euro 550
- BILOCALE ARREDATO RISCA. AUTONOMO, 2° P.
S.A. RICH. Euro 350
- MONOLOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO,
3° P. C.A. RICH. Euro 450
- MONOLOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO,
1° P. RICH. Euro 380
- LOFT ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 1° P. C.A.
RICH. Euro 450
- TRILOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 3° P.
C.A. RICH. Euro 650
- ALLOGGIO DI 4 VANI, ARREDATO, RISC. CENTRA-
LIZZATO, 2° P. C.A. RICH. Euro 500
- BILOCALE LIBERO, RISC. CENTRALIZZATO, 2° P.
S.A. RICH. Euro 380
- TRILOCALE LIBERO, P.5° C.A. RICH. Euro 380 
- BILOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 1° P.
S.A. RICH. Euro 450
- MINI ATTICO ARREDATO, RISC, SEMICENTRALE
5° P. C.A. RICH. Euro 450

AFFITTI IN ZONA CENTRO E SEMICENTRO

- TRILOCALE ARREDATO, RISC.  AUTONOMO, 2°
P. S.A. RICH. Euro 450
- TRILOCALE LIBERO, RISC. CENTRAL. , 2° P. C.A.
RICH. Euro 360
- BILOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 3° P.
C.A. RICH. Euro 390
- BILOCALE ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 3° P.
C.A.,  BOX AUTO RICH. Euro 500
- ALLOGGIO 5 VANI LIBERO, RISC. AUTONOMO,
DOPPI SERVIZI , 2° P. S.A. RICH. Euro 600
- QUADRILOCALE LIBERO, RISC. AUTONOMO IN
CASA INDIPENDENTE 2° P. S.A. RICH. Euro 550
- TRILOCALE LIBERO 3° P. C.A. RICH. Euro 400
- BILOCALE MANSARDATO ARREDATO, RISC.
AUTONOMO,TERRAZZO, 4° P. C.A. RICH. Euro 450
- TRILOCALE LIBERO, PIANO TERRA RICH. Euro
260
- BILOCALE ARREDATO RISC. AUTONOMO, P.T.
RICH. Euro 300

AFFITTI IN ZONA CRISTO

- BILOCALE MANSARDATO ARREDATO NUOVO,
RISC. AUTONOMO CON TERRAZZINO P. 4° C.A. RI-
CH. Euro 400
- LOFT ARREDATO, RISC. AUTONOMO, 6° P. C.A.
RICH. Euro 375

PAESE

VALLE SAN BARTOLOMEO IN CASA DI NUOVA
COSTRUZIONE ALLOGGI LIBERI DI 4 VANI CON
RISC. AUTONOMO POSTO AUTO O BOX AUTO
RICH. Euro 500

ALLOGGI

VILLE E CASE

AFFITTI ZONA CENTRALISSIMA

AFFITTI ZONA CRISTO

PAESE

Emmecasa Immobiliare s.r.l.
Via San Lorenzo, 36 - 15100 ALESSANDRIA
Tel. 0131 234786 - Fax 0131 252324 
e-mail: emmecasa@virgilio.itRuolo Agenti di Affari

in Mediazione n. 299

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

AGENZIA ASSOCIATA

AFFITTI ZONA CENTRO E
SEMICENTRO

DISPONIAMO DI LOCALI USO
UFFICIO  IN VENDITA E/O IN AFFITTO

CAPANNONI - NEGOZI
ATTIVITA’ COMMERCIALI 

ZONA PIAZZA
GENOVA A PO-
CHI PASSI DAI
GIARDINI IN
STABILE  D’E-
POCA COM-
PLETAMENTE
RISTRUTTURA-

TO CON FINITURE DI PREGIO VENDESI ALLOG-
GI DI VARIE METRATURE  2/3/4/5 VANI. MAN-
SARDA CON TERRAZZO. ES. ALLOGGIO  MQ.
145  POSTO AL 3* P.  COMPOSTO DI INGRES-
SO, SOGGIORNO, CUCINA, TRE LETTO, DOPPI
SERVIZI, TERRAZZO.   ALLOGGIO MQ. 81 COM-
POSTO DA INGRESSO, SOGGIORNO CON CU-
CININO, CAMERA MATRIMONIALE CON CABINA
ARMADI, BAGNO, BALCONI.    POSSIBILITA’ DI
BOX AUTO IN CORTILE.  PLANIMETRIE E CAPI-
TOLATO IN AGENZIA.

VALMADONNA
VENDESI LOTTI
DI TERRENO
EDIFICABILE DI
DIVERSE ME-
T R A T U R E
INFORMAZIO-
NI IN UFF.

VALMADONNA PAESE  VENDESI CASA DI
NUOVA COSTRUZIONE  DI CIRCA 220  MQ.,  DI-
SPOSTA SU 2 PIANI + SOTTOTETTO .  COSI’
COMPOSTA: P.T. INGR. SU SOGGIORNO, CUCI-
NA, LAVANDERIA, STUDIO, CAMERA LETTO.
BAGNO;  P.1° 3  CAMERE DA LETTO, 2 CABINE
ARMADIO, DOPPI SERVIZI, BALCONE.
GIARDINO DI PROPRIETA’, E BOX AUTO.  E’
POSSIBILE REALIZZARE DUE ALLOGGI INDI-
PENDENTI DI 100 MQ. CAD.  RICH.  275.000
TRATT. - POSSIBILITA’ DI ACQUISTARE L’IMMO-
BILE AL GREZZO.   RIF. V01850

VALMADONNA – IN BELLA POSIZIONE COLLINA-
RE VENDESI VILLA INDIPENDENTE SU TRE LATI DI
CIRCA 220 MQ. DI NUOVA COSTRUZIONE COM-
POSTA DA: PIANO SEMINTERRATO BOX AUTO
DOPPIO, TAVERNETTA, LAVANDERIA; AL PIANO
TERRA SOGGIORNO CUCINA E  BAGNO; AL PIA-
NO 1° TRE CAMERE LETTO E BAGNO. GIARDINO
DI PROPRIETA’.  RICH. Euro 260.000

VALMADONNA
PAESE VENDESI
CASA BIFAMI-
GLIARE  LIBERA
SU DUE LATI OT-
TIMAMENTE TE-
NUTA CON DUE
INGRESSI INDI-

PENDENTI ALLOGGIO A COMPOSTO DA: P.T. IN-
GRESSO SU SOGGIORNO, CUCINA/TINELLO E
BAGNO, PIANO 1° CAMERA MATRIMONIALE E BA-
GNO ALLOGGIO B COMPOSTO DA : PIANO 1°
SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, TRE CA-
MERE DA LETTO, BAGNO E TERRAZZO. GIARDINO
OTTIMAMENTE PIANTUMATO DI CIRCA 700 MQ
RECINTATO

NELLE VICINANZE DI
PECETTO – VENDESI
– CASA  INDIPENDEN-
TE SU 4 LATI CON
GIARDINO DI CIRCA
1000 MQ. COMPOSTA
DA:  PIANO SEMIN-
TERRATO TAVERNET-

TA E BOX AUTO  PIANO TERRA  DI CIRCA 60 MQ.
DA AMPLIARE. RICH. Euro 180.000 TRATT.

VALLE SAN BARTOLO-
MEO --VILLA --  IN POSI-
ZIONE PANORAMICA CO-
MODA AL PAESE  VENDESI
VILLA INDIPENDENTE SU 3
LATI DI NUOVA COSTRU-
ZIONE , COSI'  COMPOSTA:
P. TERRA PORTICO E BOX
PER DUE AUTO. AL 1° PIA-
NO SOGGIORNO, CUCINA,
CAMERA LETTO, BAGNO,

LAVANDERIA. AL PIANO MANSARDA ULTIMATA
CON ABBAINI 2 CAMERE LETTO, CABINA ARMADI
E BAGNO. GIARDINO DI  CIRCA  600 MQ. OTTIMO
CAPITOLATO A SCELTA.   RICH. Euro 270.000
TRATT.  Rif.. V01905

C A N T A L U P O
VENDESI  VILLE
IN  COSTRUZIO-
NE INDIPENDENTI
SU 3/4 LATI  DI-
SPOSTE SU DUE
PIANI COMPOSTE
DA SOGGIORNO,

CUCINA, DUE/ TRE CAMERE LETTO, DOPPI SERVI-
ZI, MANSARDA AL GREZZO, BOX ESTERNO.  GIAR-
DINO RECINTATO DI CIRCA 400 MQ. PLANIMETRIE
IN AGENZIA PREZZI A PARTIRE DA Euro 200.000

SAN  GIULIANO
VECCHIO VENDESI
CASA LIBERA SU 4
LATI COMPLETA-
MENTE RISTRUTTU-
RATA CON OTTIME
FINITURE COMPO-
STA DA INGRESSO,
SOGGIORNO, AM-

PIA CUCINA, LAVANDERIA, BAGNO, CABINA AR-
MADI;  AL PIANO SUPERIORE TRE CAMERE LET-
TO, SALA BAGNO. DUE PORTICI, GIARDINO DI MQ.
1.500  BOX DA ULTIMARE CON TRE POSTI AUTO.
RICH. Euro 240.000  TRATT  RIF. C01959

BOSCO MARENGO
– VENDESI VILLA A
SCHIERA DI AMPIA
METRATUTA DISPO-
STA SU DUE PIANI E
MANSARDA CON
BALCONI, GIARDI-
NO E BOX AUTO.
POSSIBILITA’ DI

RENDERLA BIFAMIGLIARE. COMPOSTA DA P.T. :
INGRESSO, CUCINA , DUE CAMERE E BAGNO 1° P.
CUCINA, SALA, DUE CAMERE E BAGNO. MANSAR-
DA COMPLETAMENTE FINITA. RICH. Euro 260.000

VALMADONNA VENDESI LOTTI DI
TERRENO EDIFICABILE DI DIVERSE
METRATURE INFORMAZIONI IN UFF. 

VVEENNDDEE  IINN  EESSCCLLUUSSIIVVAA
NNuuoovvee  CCoossttrruuzziioonnii
VViiaa  GGaalliilleeoo  GGaalliilleeii    ––  VViiaa  FFiillzzii  
Appartamenti di varie metrature con possibi-
lità di personalizzare le finiture interne.
Locali commerciali
Box auto e posti auto.
PPrrooggeettttaazziioonnee  ee  ccaappiittoollaattoo  iinn  uuffffiicciioo..
PPoossssiibbiilliittàà  ddii  mmuuttuuoo  aall  110000%%

367) VALMADONNA (AL)
– NUOVA COSTRUZIONE –
Villette indipendenti su tre lati: ingresso
su soggiorno, cucina abitabile, 2 camere
da letto, doppi servizi ed eventuale man-
sarda al grezzo. Giardino di proprietà.
Ottime finiture a scelta da ampio capito-
lato. Possibilità di mutuo al 100%

372) Castelceriolo (AL) – In esclusiva –
Casa indipendente su 4 lati, disposta su
2 piani: ingresso, soggiorno con camino
e zona pranzo, cucina abitabile e servizio;
1°p: 3 camere da letto, servizio e riposti-
glio. Ampio giardino di proprietà. 
Riscaldamento autonomo.
Ristrutturata con finiture accurate.

EURO 260.000,00

351) Valle S. Bartolomeo – In esclusiva –
Casa a schiera, disposta su due piani,
ingresso su salotto con camino, cucina,
2 camere da letto matrimoniali, servizio e
mansarda sfruttabile. Da ristrutturare. 
Possibilità di mutuo 100%

A PARTIRE DA EURO 210.000,00 

370) ALESSANDRIA – Zona Pista – 
Appartamento composto da ingresso su
soggiorno ampio con angolo cottura, 3 ca-
mere da letto, servizio, due balconi e can-
tina. RISTRUTTURATO. 
Euro 155.000,00
Possibilità di mutuo al 100% 

369) ALESSANDRIA
– Adiac. Piazza Garibaldi – 
Appartamento di recente costruzione,
composto da ingresso su salotto con zona
pranzo, cucina abitabile, camera da letto
matrimoniale, camera da letto singola am-
pia,lavanderia e doppi servizi. Terrazzo,
cantina e box auto doppio.
PARI AL NUOVO. Euro 285.000,00 

371) ALESSANDRIA – Zona Piscina –
Appartamento in fase di completa ristrut-
turazione, composto da ingresso, soggior-
no con angolo cottura, due camere da let-
to, servizio, 2 balconi e cantina.
Euro 130.000,00 
Possibilità di mutuo al 100%

345) ALESSANDRIA
– Zona Vill. Borsalino -  In esclusiva – 
Appartamento al piano intermedio: ingres-
so, ampia sala, cucina abitabile, disimpe-
gno, 3 camere, doppi servizi. Tripla esposi-
zione con balconi. Cantina e box auto di
proprietà.
Euro 190.000,00 
Possibilità di mutuo al 100%

354) MIRABELLO  M.TO (AL)
- In esclusiva - 
Capannone industriale con superficie co-
perta di mq. 574 e annessa abitazione, su
sedime di mq. 3600 c.a.
Informazioni e planimetrie in ufficio 

353) FUBINE (AL)
– centro paese – In esclusiva 
Casa semindipendente da ristrutturare di-
sposta su 2 piani, composta da 5 vani con
porticati, cantine e fienili di proprietà. Ter-
razze con vista panoramica. 
Euro 130.000,00 tratt –
Possibilità di mutuo al 100%

365) RIVARONE (AL) – Centro Paese – 
Casa semindipendente disposta su 2 piani;
p.t:  ingresso su soggiorno, cucina abitabi-
le, ripostiglio e servizio; 1°p: due camere
da letto con possibilità di ricavare il secon-
do servizio.  Cortile cintato di proprietà.
Riscaldamento autonomo.
Euro 95.000,00   
Possibilità di mutuo al 100%

367) ALESSANDRIA – Zona Pista – 
Appartamento composto da ingresso su
salotto con cucina abitabile, camera da
letto matrimoniale, camera singola, ampio
servizio con box doccia.
Cantina e posto auto.
Riscaldamento autonomo.
COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO.
Euro 130.000,00 
Possibilità di mutuo al 100%

ALESSANDRIA – Zona centralissima –
Cedesi importante attività commerciale,
marchio Leader in Italia.
OTTIMA REDDITIVITA’ DIMOSTRABILE.
Trattativa riservata.  Informazioni tecni-
co commerciali in ufficio. EURO 180.000,00

A203)ALESSANDRIA - Villaggio Eu-
ropa - Appartamento composto da
ingresso ampio, cucina, 2 camere,
soggiorno, bagno, 2 balconi, canti-
na, box auto.
OTTIMA SOLUZIONE!!!
Possibilità mutuo al 100%

EURO 135.000,00

A201)ALESSANDRIA - Primo Cri-
sto - In palazzina d’epoca comple-
tamente ristrutturata a nuovo ap-
partamento ben suddiviso compo-
sto da ingresso ampio, cucina,
soggiorno, 2 camere matrimoniali,
doppi servizi, balcone, cantina,
possibilità di box auto.
OTTIME CONDIZIONI!!!
Possibilità mutuo al 100%

EURO 138.000,00

A195)SPINETTA M.GO (AL) - In
complesso residenziale si prenotano
appartamenti di varie metratutre con
possibilità di giardino privato. Appar-
tamento tipo composto da ingresso
su soggiorno ampio con angolo cot-
tura, 2 camere, bagno, giardino di
proprietà, posto auto.
NUOVA COSTRUZIONE!!!

EURO 160.000,00

C140)CASTELCERIOLO (AL) -
Casa semi ind. di ampia metratura
ideale anche come bifamiliare, ri-
strutturata composta da p.t. sog-
giorno, cucina, bagno, box auto
ampio, 1°p. 3 camere, bagno, bal-
cone, mansarda sfruttabile, cortile
di proprietà.OCCASIONE UNICA!!!
Possibilità mutuo al 100%

EURO 130.000,00

A191)ALESSANDRIA - Zona Cri-
sto - In Esclusiva appartamento ai
piani alti composto da ingresso
ampio, salone, cucina, 2 camere
matrimoniali, bagno, rip., 2 ampi
balconi, cantina, box auto.
OCCASIONE!!!
Possibilità mutuo al 100%

EURO 78.000,00

A202)ALESSANDRIA - Zona Cristo -
In Esclusiva appartamento compo-
sto da ingresso, cucina abitabile, 2
camere, bagno, 2 balconi, cantina,
termoautonomo.
RISTRUTTURATO A NUOVO!!!
Possibilità mutuo al 100%

CASTELLAZZO
““AANNTTIICCAA  CCOORRTTEE””

In palazzina d’epoca completamente ristrutturata a nuovo con finiture di pre-
gio si prenotano apprtamenti di varie metrature con possibilità di giardino pri-
vato o terrazzo. Es. appartamento composto da ingresso su soggiorno, cuci-
na, 2 camere, doppi servizi, ampio terrazzo. CAPITOLATO DI PREGIO!!!
Euro 145.000/00

Possibilità mutuo al 100%
EURO 165.000,00 tratt.



VENDE ALLOGGI DI  VARIE METRATURE IN PALAZZINA DI DUE
PIANI FUORI TERRA. RISCALDAMENTI AUTONOMI VASTA DISPO-
NIBILITA’ DI BOX-AUTO E GIARDINI PRIVATI.
ESEMPI ALLOGGI :

• AMPI BILOCALI  DI 68 MQ Commerciali
• ALLOGGI  DI  108  MQ Commerciali 

GLI  ALLOGGI SONO DOTATI DI SERRAMENTI IN DOUGLAS CON
DOPPI VETRI E ZANZARIERA, PERSIANE IN ALLUMINIO, PREDI-
SPOSIZIONE ARIA CONDIZIONATA IMPIANTO SATELLITARE, SA-
NITARI  E RUBINETTERIE IDEAL STANDARD.

- PAGAMENTI PERSONALIZZATI 
- PREVENTIVI GRATUITI PER MUTUI PRESSO BANCHE SPECIA-
LIZZATE.
- CONSEGNA PREVISTA PER OTTOBRE 2007 

INFORMAZIONI E PLANIMETRIE
PRESSO I NOSTRI UFFICI

SPINETTA MARENGO
“VIA LEVATA”

LA  SOCIETA’   PISTARA’ COSTRUZIONI

APPARTAMENTI IN VENDITA

Spinetta Marengo ( Via Gambalera )
Vendesi trilocale al piano terra composto da:
una camera matrimoniale,bagno,cucinino con tinello
e ripostiglio. Box-auto e riscaldamento autonomo.
Richiesta euro 80.000,00

Spinetta Marengo (centro vicinanze Gulliver)
In nuova costruzione Vendesi alloggio al piano primo con
ascensore  composto da:una matrimoniale,una camera
piccola , cucina/soggiorno  open space e bagno.
Box-auto e riscaldamento autonomo. Ottimo affare.
Richiesta euro 122.000,00 euro

Spinetta Marengo (centro Via Prospero Gozzo )
In Palazzina signorile Vendesi alloggio al piano terra com-
posto da: due camere da letto, cucina abitabile,soggiorno
,bagno e lavanderia. Box-auto e cantina,riscaldamento
autonomo ed ampio Giardino . Ottimo affare
Richiesta euro 140.000,00 euro      

Novi ligure ( centro storico )
Vendesi ultimi alloggi con riscaldamenti autonomi.  Otti-
mo investimento. Piano terra alloggio ampio bilocale di
64 metri commerciali – Prezzo Euro 95.000,00 + Iva
Piano secondo due alloggi con possibilità di ricavarne
uno da 130 Mq di cui il prezzo e Euro 275.000,00 + iva
Oppure divederlo in due bilocali : il primo senza terrazzo
ad Euro 139.000,00 + iva  
Il secondo bilocale con terrazzo ad euro 148.000,00 + iva

Spinetta Marengo : ( Via Levata )
Vendesi   6 bilocali di nuova costruzione e 9 box-auto.
Ottimi capitolati con finiture in paramano e riscalda-
menti autonomi. Investimento con buon reddito men-
sile su singolo alloggio. Trattative riservate

Spinetta Marengo “Via Genova zona Bettale”
In zona di forte passaggio ed in fase di progetto 
Si edificano a partire da Aprile 2007 un centro resi-
denziale di sette  palazzine da due e tre piani fuori ter-
ra con negozi,uffici ed alloggi residenziali. 

1° PALAZZINA  IN COSTRUZIONE SU VIA GENOVA “
Residenza Anthony 2  “
In palazzina di due piani fuori terra con finiture esterne in
paramano, serramenti in legno  Duoglas con zanzariera,
persiane in alluminio, impianto satellitare, predisposizione
allarme, sanitari ideal standard, predisposizione impianto
di climatizzazione.
Vendesi al:

Piano Primo : Alloggi residenziali di varie metrature con
ampi balconi e terrazzi.
Piano Terra  : Vendiamo o Affittiamo  Locali commerciali
dai 70 Mq ai 250 Mq con  vetrine sulla Via principale ed
ampi dehor estivi. Vasta disponibilità di box-auto e posti
auto. 

- Possibilità di personalizzare il proprio alloggio con ampi
capitolati da scegliere.
- Possibilità di aprire bar , ristoranti ,uffici e negozi .
- Possibilità di personalizzare il proprio pagamento
- Fidejussione a garanzia sulle somme versate in acconto
ai sensi degli art. 2 e 3  Del D.Lgs. n° 122 del 20-06-05.

AFFITTI COMMERCIALI

Spinetta Marengo ( Centro )
Affittasi capannone uso industriale di circa 600 Mq dispo-
sto su due livelli con ufficio,bagno e posti auto privati.
Richiesta euro 800,00 mensili                Zona centrale

Spinetta Marengo ( Centro )
Affittasi direttamente sulla via Genova locale con vetrine
utilizzato fino a poco tempo fa come bar/tavola fredda di-
sposto sui due livelli. Ottima posizione con Dehor estivo. 
Richiesta euro 1500,00 Mensili

Spinetta Marengo ( VIA GENOVA )
Affittasi Sulla Principale locale commerciale
di 100 Mq  con vetrine + 70 mq di dehor o
parcheggi. Ottimo per utilizzo di negozio od
altrimenti uso uffici. Riscaldamento autono-
mo. 
CASE  IN  VENDITA

San Giuliano Nuovo
Casa indipendente sui tre lati di 400 mq commerciali,ri-
strutturata al grezzo con tramezze finite la quale mancano
impinto luce, acqua, gas. Disposta su due livelli.
Box-auto con tre posti macchina
Giardino di proprietà circa di 1000 mq. Ottima posizione
ideale per amatore con possibilità di
Renderla in bifamiliare. RICHIESTA  Euro 150,000.00 

Lobbi ( Zona Residenziale )
In ottima posizione prenotasi due ville in paramano indi-
pendenti sui quattro lati  con giardini di proprietà Informa-
zioni e planimetrie in ufficio RICHIESTA  EURO
205.000,00 + IVA

San  Giuliano Vecchio ( Zona Poronetta )

IN  APERTA  CAMPAGNA VENDESI CASA DI 300 MQ 
INDIPENDENTE SUI 4 LATI DI CUI 200 MQ CIRCA 
RISTRUTTURATI. COMPOSTA DA :
Piano interrato: TAVERNETTA 
Piano terra: CUCINA/SOGGIORNO DI 70 MQ BAGNO +
DUE CAMERE
Piano primo: DUE CAMERE MATRIMONIALI AMPIO BA-
GNO . 
POSSIBILITA’ DI RENDERLA IN BIFAMILIARE.
GIARDINO DI 800 MQ.
RICHIESTA EURO  255.000,00 Trattabili

San  Giuliano Vecchio 
VENDESI CASA DI 200 MQ INDIPENDENTE SUI 4 LATI  
PARZIALMENTE DA RISTRUTTURARE  COMPOSTA DA :
Piano terra : CUCINA, SOGGIORNO,  BAGNO, RIPOSTI-
GLIO E CAMERA DA LETTO
Piano primo: DUE CAMERE MATRIMONIALI, DUE BA-
GNI, SALA, CUCINA E STUDIO . 
POSSIBILITA’ DI RENDERLA IN BIFAMILIARE  CON
GIARDINO DI 600 MQ.
Richiesta euro  285.000,00 Trattabili
OTTIMO INVESTIMENTO

AFFITTO ALLOGGI  LIBERI 

Spinetta Marengo 
Affittasi alloggi di nuova costruzione composta da: due
camere da letto di cui una piccola,soggiorno/cucina open
space e bagno. Posto auto privato. Ascensore e riscalda-
mento autonomo.
Richiesta euro 370,00 mensili ( ULTIMI DUE ALLOGGI )

Spinetta Marengo  
Affittasi alloggi di nuova costruzione composta da: 
Camere da letto matrimoniale, soggiorno/cucina open
space e bagno. Posto auto privato e box-auto.
Riscaldamento autonomo.
Richiesta euro 360,00 mensili Liberi
Richiesta euro 390,00 mensili Arredato

Spinetta Marengo (semicentro)
Affittasi alloggi di 100 mq di nuova costruzione composta
da: due Camere da letto, soggiorno/cucina open space e
bagno. Box- auto + cantina. Riscaldamento autonomo.
Richiesta euro 400,00 mensili 

BOX-AUTO IN VENDITA O AFFITTO

Spinetta Marengo : Vendesi o Affittiamo box-auto 
Affitti  box  cadauno  Euro  50,00 mensili
Vendite:
- Via Testera nr. 1 box:
Lunghezza 9 x 3 largh = Euro  18.000,00 + iva
- Via Testera  nr. 1 box :
Lunghezza 5 x 3 largh = Euro  16.000,00 + iva
- Via Levata   nr. 1 box :
Lunghezza 9 x 3 largh = Euro  18.000,00 + iva
- Via Levata   nr. 1 box :
Lunghezza 5 x 3 largh = Euro  16.000,00 + iva
- Via Levata Vendita o affitto Capannone interrato uso de-
posito mq 106 circa  Trattative riservate

INGHILTERRA “ LONDRA “ - III° ZONA EAST  HAM 
IN CASA SIGNORILE A 30 MINUTI DAL CENTRO
AFFITTASI  DIVERSE  CAMERE DA PICCOLE A GROS-
SE  DISTINTAMENTE  ARREDATE . RICHIESTA  Dalle
30 alle  60 STERLINE AL GIORNO 
COMPRENSIVI  DI  SPESE.

VENDITE E LOCAZIONI AL MARE
( LIGURIA E FRANCIA )

BORDIGHERA – SANREMO
MENTONE – JUAN LES PINS 

IN COLLABORAZIONE CON AGENZIA LOCALE
VENDESI APPARTAMENTI,CASE E VILLE AL MARE
Contattateci per informazioni,foto e descrizioni immobili.
Alcuni esempi :

Mentone centro “ Francia ” In pieno centro in immobile
in stile gran borghese bel bilocale di grande superficie,
ideale come pied a terre, dotato di: soggiorno, camera,
bagno, ingressino. In stato di manutenzione perfetto, ha
vista sulle montagne e sul mare. In palazzo degli inizi 900
a secondo piano senza ascensore. Termoautonomo. Can-
tina compresa.
Superficie:  45 mq     Prezzo: 240.000 euro    Rif: 1093

Sanremo Centro : Vendesi appartamento di mq 110 cir-
ca al terzo piano composto da: ingresso, ampio soggior-
no, cucina abitabile, 2 bagni, due camere, terrazza con vi-
sta panoramica.
Rif: 208-231  RICHIESTA EURO  400.000,00



La Società IMPREDIL SRL con sede in Alessandria vende in zona

PIAZZA GENOVA
Via ISONZO angolo Via Cordara

Alloggi con box auto
in palazzina
dei primi ‘900
con finiture di pregio,
dotati di:

- RISCALDAMENTO
AUTONOMO

- VIDEOCITOFONO
- PORTE BLINDATE
- CLIMATIZZAZIONE
- ASCENSORE

La Società IMPREDIL SRL con sede in Alessandria vende in zona

PIAZZA GENOVA
Via ISONZO angolo Via Cordara
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Per
informazioni
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Per
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Tel. 0131 250690

Alloggi con box auto
in palazzina
dei primi ‘900
con finiture di pregio,
dotati di:

- RISCALDAMENTO
AUTONOMO
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di Zorzoli Roberta

via G. Garibaldi, 8 - SOLERO Tel. e Fax 0131 217686
www.latuacasaonline.it - info@latuacasaonline.it

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

VILLE

CASE

MASIO :
CASA da ristrutturare di ampia superficie in ottima posizione,
composta al piano terreno da n. 4 vani e n. 3 vani al piano primo.
Ampio cortile antistante e  garage.
Euro 150.000,00

CUCCARO M.TO Rif. 12/A
CASA abitabile in posizione dominante, composta :
p.t. : ingresso su soggiorno, cucina abit.;
p.1°: disimpegno, n. 3 camere  e servizio.
Garage. Ampio giardino e sedime circostante di circa 2.000 mq.
Euro 120.000,00 
LOCALE COMMERCIALE

ALESSANDRIA
In posizione centrale e di forte passaggio VENDESI MURI di
BAR/TAVOLA CALDA attualmente locato, ampia superficie,
recentemente ristrutturato con soprastante ALLOGGIO di cir-
ca 80 mq.   TRATTATIVE RISERVATE

ALLOGGI

QUARGNENTO
ALLOGGIO sito al p.1° in ottime condizioni,  recentemente riordi-
nato anche nelle parti comuni,  composto da ingresso, soggiorno,
cucinino, camera da letto, ampio servizio, rip. e n. 2 terrazzini.
Garage e cantina. 
Euro 78.000,00
FELIZZANO :
ALLOGGIO perfettamente abitabile, sito al p.2°,  composto da
ampio ingresso, soggiorno, cucina abit., n.2 camere, servizio, rip.
e balcone.
Box auto e cantina.
Euro 120.000,00
MONTAGNA :
CRISSOLO (CN) :
In ottima posizione ed esposizione ai piedi del  Monviso BILO-
CALE ARREDATO con terrazzino e posto auto.
Euro 50.000,00

AFFITTI

SOLERO
LOCALE COMMERCIALE/RAPPRESENTANZA in contesto di
pregio, composto da  camera con servizio, sito al piano terreno.
Termoautonomo. 
Euro 300,00 mensili comprensivi di utenze
QUARGNENTO
ALLOGGIO  perfettamente in ordine sito al p.2° composto da in-
gresso su cucina/soggiorno, n. 2 camere, servizio, ampio terrazzo
coperto. Termoautonomo
Euro 280,00 mensili
SAN MICHELE Rif.L09A
ALLOGGIO sito al p.t. di recente ristrutturazione, in casa indipen-
dente, composto da ingresso, soggiorno con caminetto, cucina
abit., camera e servizio. Ampio giaridino antistante con posto au-
to. Termoautonomo.
Euro 350,00 mensili
OVIGLIO Rif. L01/A
ALLOGGIO  in centro paese, composto da cucina/soggiorno, n. 2
camere e servizio. Box auto. Termoautonomo.
Euro 370,00 mensili

In fase di realiz-
zazione si preno-
tato appartamenti
di nuova costru-
zione con finiture
di pregio (video-
citofono, antenna
satellitare, inso-
norizzazione acu-
stica a pavimen-
to, pred. impianto
di climatizzazio-
ne, serramenti

completi di zanzariere).
La palazzina in ottima posizione  è composta da n. 6
appartamenti ed ampio locale commerciale al piano
terreno. (bilocali – trilocali – quadrilocali)
Prezzi a partire da EURO 95.000,00

FELIZZANO
Complesso Residenziale “Il Ponte”

In fase di rea-
l izzazione si
prenotano VIL-
LETTE, l ibere
su tre lati con
ottima privacy
elevate su n. 2
piani f.t., 
composte :
p.t. : ingresso,
ampio soggior-
no, cucina

abit., rip. e bagno di servizio;
p.1°: disimpegno, n. 3 camere e bagno padronale;
Ampi porticati esterni. Garage.
Giardino circostante di circa 700 mq.  
POSSIBILITA’ DI SCELTA IN AMPIO CAPITOLATO.
Richiesta EURO 195.000,00

SOLERO
Complesso Residenziale

“I giardini di marzo”

VILLETTE libere su tre o  quattro  lati  con  finiture di
pregio  (a scelta del cliente),  ampi   porticati esterni ,
grandi giardini privati ed ampi spazi verdi circostanti.
Progettate per poter accogliere le più svariate esigen-
ze della ns. stimata clientela. 
EURO 235.000,00

QUARGNENTO
La società “ Reaco S.r.l.”  dopo il SUCCESSO OTTENUTO
con il  COMPLESSO  RESIDENZIALE 
“I Campi di Grano” è lieta di presentarvi  una nuova iniziativa
immobiliare denominata:

“Pian del sole”

QUARGNENTO : 
VILLETTA perfettamente abi-
tabile ed ottimamente curata,
libera su quattro lati e compo-
sta :
p.1° :  ingresso, soggiorno, cu-
cina abit., n. 2 camere,  servizio
e  balcone ;
p.t. : graziosa tavernetta con
caminetto in mattoni, ampia cu-
cina, servizio ,  locale di sgom-

bero, locale caldaia e veranda esterna. 
Giardino circostante con barbecue, garage ed orto.
Euro 175.000,00 

ZONA CENTRO – In piccolo condominio, ap-
partamento ristrutturato al 2° e ultimo piano
(s.a.): ingr., soggiorno con camino e soppalco,
ampia cucina, studio, 2 camere da letto, 2 ca-
bine armadi, doppi servizi, rip. Balcone. Canti-
na. Risc. Aut. Finiture di pregio. Box auto in af-
fitto. Euro 258.000,00 (RIF. 17 C) 

ZONA CENTRO – In palazzina d’epoca, ap-
partamento signorile al 2° P. (c.a.): ingr. su
soggiorno, cucina ab., camera da letto, ba-
gno, rip. Cantina. Risc. Aut. L’appartamento e
la palazzina sono totalmente ristrutturati!
Euro 160.000,00 (RIF. 98 C)

ZONA CENTRALISSIMA – Bilocali con zona
notte soppalcata e bagno, ristrutturati elegan-
temente e di gusto moderno. Risc. Semi aut.,
predisposizione aria condizionata, balcone e
terrazzo.
A partire da Euro 99.000,00 (rif. 97 C)

ZONA CRISTO – In condominio di nuova co-
struzione, signorili appartamenti con balconi,
risc. aut, predisp. aria condizionata, videoci-
tofono, porta blindata, cantina: A) ingr., sog-
giorno, con ang. cottura, 2 camere da letto,
bagno, rip. Euro 115.000,00 B) ingr. su sog-

giorno con ang. cottura, camera da letto, ba-
gno. Euro 90.500,00 C) ingr. su soggiorno, cu-
cina ab., 2 camere da letto, 1/2 bagni. Euro
150.000,00 Possib. box auto a partire da
13.000,00  (RIF. 73 R)

ZONA PISTA – In contesto residenziale di
nuova costruzione, appartamenti signorili in
pronta consegna: A) 120 mq. ca.: ingr., zona
giorno living con salotto e cucina, 2 camere da
letto, doppi servizi. Euro 220.000,00 B) 210
mq. ca. con terrazzo: ingr., ampio salone, cu-
cina ab., 2 camere da letto singole, doppi ser-
vizi, lavanderia, rip., camera da letto matrimo-
niale con bagno privato. Euro 391.000,00 Gli
appartamenti sono dotati di: balconi, ascenso-
re, videocitofono, risc. aut. Possib. box auto.
(RIF. 76 P)

ZONA CENTRO – In palazzina d’epoca, ap-
partamento al 2 ° e ultimo P. (s.a.), ristrutturato
a nuovo con ampio terrazzo: ingr. su soggior-
no con angolo cottura, bagno; soppalco: ca-
mera da letto, studio. Risc. Aut. Predisp. Aria
condizionata. Euro 155.000,00 (RIF. 88 C)

V.ZE P.ZZA VALFRE’ – In piccola palazzina,
appartamento ristrutturato al 1° P. (s.a.): ingr.,
soggiorno, cucinotta, 2 camere da letto, ba-

gno, rip. Balcone. Cantina. Box auto.
Euro 165.000,00 (RIF. 35 C)

ZONA PISTA VECCHIA – In piccola palazzina
ristrutturata, appartamento al 1° P. (s.a.): ingr.,
soggiorno con ang. cottura, camera da letto
matrimoniale, bagno. Risc. aut. Balconi. Canti-
na. Box auto. Euro 145.000,00 (RIF. 69 P)

ZONA P.ZZA GENOVA – Appartamento in fase
di ristrutturazione al 2° P. (c.a.): ingr., soggior-
no, cucina ab., 2 camere da letto, bagno-la-
vanderia, rip. Balconi. Cantina. Euro
165.000,00 (RIF. 32 G)

LOCAZIONI RESIDENZIALI

ZONA PISTA – In posizione residenziale, ap-
partamento arredato di 110 mq. ca.: ingr., sog-
giorno e sala da pranzo, cucina ab., 2 camere
da letto matrimoniali, bagno, rip. Balconi. Euro
700,00/mese (RIF. AA 19 P) 
ZONA CENTRO – In palazzo d’epoca, signori-
le appartamento al 4° P. (c.a.): ingr., cucinotta,
tinello, soggiorno, 2 camere da letto, bagno,
rip. Balconi. Cantina. Euro 650,00/mese (RIF.
A 217 C) 
ZONA UFF. FINANZIARI – In stabile signorile,
luminoso appartamento al 2° P. (ca.): ingr. su

salotto, cucina ab., 3 camere da letto, doppi
servizi. Balcone. Posto auto coperto. Risc.
Aut. Euro 650,00/mese (RIF. 158 C)   
CAST. MONF.TO – In bella posizione immer-
sa nel verde, luminoso appartamento con
giardino doppio e riservato: ingr., salotto, 2
camere da letto, cucina ab., doppi servizi,
doppio posto auto coperto, doppia cantina.
Risc. Aut. Predisp. Aria condizionata.
Euro 680,000/mese (RIF. A 85 F)

VENDITA/LOCAZIONI COMMERCIALI

ZONA CENTRALISSIMA - Cedesi in posizio-
ne strategica di forte passaggio, prestigioso
bar-tavola calda. Ottimo giro d’affari.
Info esclusivamente presso i nostri uffici.
ZONA CENTRO – Affittasi ufficio di ca. 80
mq. Risc. Aut. Posto auto.
Euro 450,00/mese (RIF. 158 U)
ZONA CENTRALISSIMA – Negozio con am-
pie vetrine: PT. di 180 mq., 1° P. di 100 mq.
ca. Info e planimetrie presso i nostri uffici.
(RIF. A 251 N)
ZONA CENTRALISSIMA – Affittasi negozio
di ca. 100 mq. con 4 vetrine. Ottima posizio-
ne! Info e planimetrie presso i nostri uffici.
(RIF. A 245 N)
ZONA CENTRALISSIMA – Affittasi negozio
di ca. 25 mq. con vetrina e locale interrato.
Euro 950,00/mese (RIF. A 246 N)
VIA PAVIA – Vendesi terreno edificabile ad
uso artigianale/deposito. Info e planimetrie
presso i nostri uffici. (RIF. 103 A/T)
SPINETTA M.GO – Capannone di nuova co-
struzione di 1600 mq. ca. completo di uffici,
spogliatoi e servizi. Ampio piazzale esterno.
Info e planimetrie presso i nostri uffici.
(RIF. A 75 CA)
VIA PAVIA – Vendesi/Affittasi capannoni di
varie metrature con uffici e area esterna. Info
e planimetrie presso i nostri uffici. (RIF.
103 CA)

TANTISSIME ALTRE OPPORTUNITA’ PRESSO I NOSTRI UFFICI

Via Gramsci, 20 ang. via Legnano

Tel. 0131 445683
e-mail: info@eimihouse.com

di Lorella Burra iscritta al ruolo della C.C.I.A.A. di Alessandria nr. 725
FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

IMMOBILI IN VENDITA

LOCAZIONI RESIDENZIALI

LOCAZIONI-VENDITE
COMMERCIALI

UFF. FINANZIARI
– In palazzo signo-
rile, ufficio/studio
al 1°P. (c.a.): ingr.,
salone, 3 camere,
bagno, rip. Balco-
ne. Cantina. Ideale
anche come abita-
zione.
Euro 173.000,00
(RIF. 15 C)

CAST. MONF.TO – In area residenziale
immersa nel verde, appartamenti signo-
rili al 1° e ultimo piano con terrazzo e/o
giardino esclusivo, posto auto, risc. aut.
A) ingr. su salone, cucina ab., 2 camere
da letto, bagno. Euro 195.000,00 B) Ap-
partamento di recente ristrutturazione:
ingr. su soggiorno con ang. cottura, ca-
mera da letto (possib. di ricavare la 2°
camera), bagno, rip. Aria condizionata.
Euro 145.000,00 (RIF. 95/96 F)

PIETRA MARAZZI – Casa indip. su 2
lati con cortile, giardino e portico. PT.:
camera e locale di sgombro, bagno/la-
vanderia, ampio box auto. 1° P.: sog-
giorno con ang. cottura, 3 camere da
letto, bagno, rip. Balcone. Mansarda:
Open Space, bagno. Buone condizioni
generali. Possib. di ricavare altra unità
abitativa al PT.
Euro 185.000,00 (RIF. 52 V)

ZONA CRISTO – In palazzina signorile, ap-
partamento di ca. 120 mq. al 2° P. (c.a.): in-
gr., salone doppio, cucinotta, 2 camere da
letto, bagno (possib. di realizzare il 2° ba-
gno), rip. Ampi balconi. Cantina. Box auto.
Molto bello!
Euro 137.000,00 (RIF. 94 R)

ZONA UFF. FINANZIARI – Appartemanto
al 6° e ultimo piano (c.a.): ingr., soggior-
no, ampia cucina, 2 camere da letto, ba-
gno. Balcone . Cantina.
Euro 200.000,00 (RIF. 21 C)

CAST. MONF.TO - In contesto resi-
denziale immerso nel verde, luminoso ap-
partamento con terrazzo e giardini di pro-
prietà: ingr., soggiorno con camino, ampia
cucina con camino, 3 camere da letto, dop-
pi servizi, 2 posti auto coperti. Cantina. Ri-
sc. aut. Finiture signorili. Euro 225.000,00
(RIF. 81 F)



NUOVA MARENGO IMMOBILIARE
del geom. Paolo Papi

Via Trotti, 73/75 - Alessandria - Tel. 0131 442095 - 235395 - e-mail: info@nuovamarengoimmobiliare.it - www.nuovamarengoimmobiliare.it

LA CASA
DEI TUOI SOGNI

Laboratorio

N0192M VALENZA Via Banda Lenti Laboratorio a destinazione ar-
tigianale di circa 40 mq. comm al piano rialzato, con magazzino di
circa 32 mq. comm. al piano seminterrato dotati di servizi e riscalda-
mento. Ottimo per attività artigianali in campo orafo. 
Vera occasione!!!!
euro 58.000,00

ALLOGGI

A0179M ZONA CRISTO Via S. Giacomo In elegante palazzina ap-
partamento al 1° p.     (2° f/T) c/a. di circa 120 mq. comm. così com-
posto: ampio ingresso, cucina abitabile, salone, due camere letto,
bagno, ripostiglio, due grandi balconi, cantina e due box auto. 
Molto bello!
euro. 160.000,00

A0217M ZONA PRIMO CRISTO Luminoso alloggio di mq. 85 circa
comm. al 4°P senza ascensore, completamente ristrutturato e così
composto: ingresso, ampia cucina, sala, camera letto, doppi servizi,
ripost., due balconi, cantina e posto scoperto di proprietà in cortile.
euro 85.000

A0222M ZONA NUOVO CRISTO Appartamento al 2° p. senza
ascensore di circa 105 mq. comm. così composto: ingresso su sala
living, cucina abitabile, due camere letto, doppi servizi, ripostiglio,
cantina e box auto con elevatore per la seconda auto. Locale man-
sarda di mq. 45 comm. circa, non comunicante con l’alloggio, com-
pletamente rifinita e con bagno,.
euro. 155.000,00

A0226M ZONA VIA SCLAVO Appartamento al 3°P c/a di mq. 85
comm. circa, così composto: ampio ingresso, cucinotto, soggiorno,
camera letto matrimoniale, bagno, due balconi e cantina. Da riordi-
nare!
euro 85.000,00

A0236M ZONA PISCINA In stabile signorile alloggio al 6° ed ultimo
piano c/a di circa 250 mq. comm. con ingresso, salone doppio, cu-
cina abitabile con lavanderia, sala pranzo, tre camere letto di cui una
con cabina armadi e bagno asservito, studio, secondo bagno, ripo-
stiglio e due balconate. Possibilità di secondo accesso e di frazio-
narlo in due appartamenti. Due cantine. Ottime finiture, molto lumi-
noso. Box auto in affitto.
euro 320.000,00

A0238M ZONA OSPEDALE Vendesi intera palazzina di soli due pia-
ni dalle fondamenta al tetto con al piano terreno locali commerciali.
Al 1° piano due appartamenti; Al 2° piano unico appartamento; Tutti
gli immobili sono locati. OTTIMO USO INVESTIMENTO.
euro. 320.000,00

CASE

C0173M ZONA FUBINE In posizione collinare nei pressi del “golf
club Margara”, bella casa dell’800 completamente ristrutturata, indi-
pendente su tre lati con giardino in proprietà completamente cintato,
disposta su tre piani fuori terra per mq. 280 circa di abitativo oltre
cantine, porticato e cinque box auto. P/T cucinino con tinello, salone
doppio con camino e bagno; 1°P tre camere letto, studio, bagno, ri-
post. con c/t e stupendo loggiato con tetto e travi a vista dell’epoca
oltre a camino. P/mansarda completamente rifinita, con due camere
letto.  Ottime finiture, molto bella!
Informazioni e trattative ESCLUSIVAMENTE p/o ns. uffici.

C0185M OVIGLIO Casa indipendente su due lati articolata su due
piani fuori terra oltre ampio sottotetto e grande cantina per circa mq.
170 comm. Cortile in proprietà con rustico di grandi dimensioni. Ca-
sa e rustico completamente da ristrutturare. 
euro 75.000,00

C0186M ZONA FIONDI In posizione panoramica porzione di casa
articolata su tre piani f/t per complessivi mq. 250 comm. oltre a cor-
tile comune ad uso esclusivo. La casa è totalmente da ristrutturare,
ma il tetto è nuovo.
euro 68.000,00

C0194M MONTECASTELLO In centro paese in posizione dominan-
te, bella casa indipendente di inizio 900’ con ampio giardino di pro-
prietà, così composta: P/T di 125 mq. con due saloni, cucina abita-
bile e vano scala oltre a grande cantina al piano dei fondi.
1°/P di 125 mq. con quattro camere letto, bagno e terrazza panora-
mica. In aderenza alla casa ampio rustico su due piani per circa 170
mq. comm. in buone condizioni e box auto. La casa è da ristruttura-
re pur essendo già abitabile.
euro 160.000,00

C0214M ZONA VALLE S. BARTOLOMEO In centro paese porzione
di casa indipendente senza cortile, articolata su due piani fuori terra
per mq. 165 complessivi: al P/T ampio vano scala accedente al 1°P
con ingresso, cucina abitabile, salone, ripost., bagno e due balconi.
Al 2°P tre camere da letto, disimpegno, bagno e terrazzino. Ottime
condizioni generali, possibilità di ricavare due appartamenti indipen-
denti tra loro con riscaldamento autonomo.
euro 145.000,00

C0215M ZONA GRAVA Bella casa appena ristrutturata indipenden-
te su tre lati di circa mq. 170 comm., articolata su due piani con am-
pio cortile di proprietà e due piccoli rustici da adibire a locali di
sgombero e box auto. Al P/T salone doppio con camino, grande cu-
cina, bagno e centrale termica. Al 1°P tre camere letto, stanza da
bagno da ultimare e balcone. Finiture molto belle, volte a mattone
sabbiato.
euro 160.000,00

C0219M ZONA PIETRA MARAZZI In centro paese casa indipen-
dente su due lati, disposta su tre livelli per complessivi mq. 170
comm. circa, con cortile di proprietà e  composta da sei vani più un
servizio. Da ristrutturare!
euro 110.000,00

C0231M ZONA PIETRA MARAZZI Casa indipendente su tre lati
con giardino in proprietà, disposta su due piani per complessivi mq.
150 comm. circa, oltre a porticato. In aderenza rustico disposto su
due piani per complessivi mq. 85 comm. circa. 
Casa e rustico completamente da ristrutturare.
euro 75.000

Ville e Villette

V0188M PIOVERA Bella villetta indipendente su tre lati con giardi-
no di proprietà così composta: P/seminterrato di oltre mq. 100

comm. con tavernetta, lavanderia, grande cantina e autorimessa per
tre auto.
P/T salone con camino, cucina abitabile, ripostiglio, bagno e grande
terrazza;        1° piano con tre camere letto e bagno. La villa è com-
pletamente climatizzata. Ottime finiture!
euro 185.000,00

V0208M ZONA S. GIULIANO VECCHIO In posizione tranquilla, bel-
la villa a schiera di recente costruzione, indipendente su due lati con
piccolissimo giardino in proprietà, così composta: P/T ingresso su
sala living, cucina abitabile, bagno e balcone. 1°P due camere matri-
moniali di cui una con cabina armadi, bagno e balcone. Piano inter-
rato al grezzo, con due locali e box auto. Ottime finiture!
euro 180.000

VISITATE IL NOSTRO NUOVO SITO: www.nuovamarengoimmobiliare.it

ALLOGGI

CASE

VILLE E VILLETTE

V0182M VALLE SAN BARTOLOMEO In posizione panoramica,
bella villa indipendente sui quattro lati con ampio giardino di
proprietà completamente cintato così composta:
P/seminterrato di oltre 200 mq. con ampio locale di sgombero,
zona c/t e autorimessa.
P/T di oltre 200 mq. con ingresso su salone, con camino, cuci-
na padronale, tre camere letto di cui una con cabina armadi,
doppi servizi, ripostiglio. P/sottotetto di 200 mq. di cui oltre 70
mq. pienamente sfruttabili. La villa è appena ultimata con finitu-
re di pregio.
euro 430.000,00

V0148M ZONA PIETRA MARAZZI (Strada Bricchi) In stupenda
posizione dominante, caratteristica villa di recentissima costru-
zione con circa 2200 mq. di giardino piantumato così composta:
al P/T di circa 100 mq. comm. con ingresso, cucina padronale
con bovindo panoramico, salone con camino, bagno, ripost. e
ampio porticato. Al 1°P leggermente mansardato di circa 70 mq.
comm., tre camere letto e stanza da bagno.
Al P/Semint. di circa 120 mq. comm. autorimessa, locale ad uso
taverna con forno, lavanderia, cantina e c/t. Finiture di alto pre-
gio, automazioni e climatizzazioni.
Informazioni e trattative ESCLUSIVAMENTE c/o ns. uffici.

C0203M ZONA GRAVA In bella posizione casa indipendente su
due lati, articolata su due piani fuori terra per complessivi mq.
220 circa, dotata di ampio terreno a cortile e giardino, così com-
posta: al P/T di mq. 110 comm. circa con ampio ingresso con
scala accedente al 1°P, cucina, sala, due camere e bagno. Al 1°P
di mq. 110 comm. circa tre camere letto e stanza da bagno. In
aderenza rustico ristrutturato disposto su due piani per comples-
sivi mq. 130 circa. Nel giardino box auto doppio. Ottime condizio-
ni generali.
euro 185.000,00

SSPPEECCIIAALLEE  VVEENNDDIITTAA
CCOONN  EEVVEENNTTUUAALLEE  PPOOSSSSIIBBIILLIITTAA’’  DDII  PPEERRMMUUTTAA..

A0223M ZONA ORTI Via della Cappelletta Alloggio sito al piano terra
con porzione di giardino privato, così composto: ingresso, cucina, ca-
mera da letto, bagno, ripostiglio e cantina. Completamente arredato. Ot-
timo da mettere a reddito.
Libero ottobre 2007
euro 90.000,00

A0225M A0221M ZONA CRISTO Piazza Ceriana Appartamento al 4°
p. c/a di circa  115 mq. comm. così composto: ingresso su salone living,
cucina abitabile, due camere letto, ripostiglio, bagno, due balconi e can-
tina. Ristrutturato, riscaldamento semi-autonomo.
Libero ottobre 2007
euro 140.000,00

ZONA CRISTO Via P. Sacco In zona residenziale alloggio al 4° P c/a di
circa mq. 120 comm. così composto: ingresso, tinello grande con cuci-
notto, sala, due camere da letto, doppi servizi, ripost., due balconi, can-
tina e box auto. Buone condizioni generali!
euro 135.000,00

A0229M ZONA SPALTO BORGOGLIO Alloggio al 3°P senza ascensore,
di mq. 90 comm. circa, completamente ristrutturato e così composto:

ingresso su sala living, cucina, due camere letto, bagno, due ripost., due
balconi e cantina di oltre mq. 25. Riscaldamento semiautonomo.
euro 108.000

ZONA ORTI Via della Chiatta In palazzina nuova in pronta consegna
alloggio al 2° ed ultimo piano disposto su due livelli di circa  140 mq
comm. con ingresso, soggiorno, cucina, bagno, ripostiglio e balcone.
Zona notte nella mansarda con due camere, bagno e terrazzo. Cantina.
Opportunità di personalizzare le finiture scegliendo in ampio capitolato.
Box auto a parte.
euro 165.000,00

V0235M ZONA ORTI (Via del Barcaiolo) Bella villetta a schiera di recen-
te costruzione indipendente su tre lati con piccolo giardino, così compo-
sta: piano sem. di circa 60 mq. comm. con locale ad uso taverna, canti-
na con c/t, e box auto. Piano rialz. di circa 65 mq. comm. con ingresso
su salone living, cucina abitabile, bagno e ripostiglio. Piano 1° di circa
65 mq. comm. con tre camere letto e doppi servizi. Piano sottotetto
mansardato completamente rifinito. La villetta è dotata di automazioni,
climatizzazione e antifurto. Finiture signorili! 
Libera   ottobre 2007
euro. 240.000,00
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LA CASA
DEI TUOI SOGNI

VISITATE IL NOSTRO NUOVO SITO: www.nuovamarengoimmobiliare.it

VENDE IN ESCLUSIVA
La Società Nova Pa. Gi. Mar. s.r.l. e

La Domus Nova Costruzioni s.r.l.

realizzano a CASALBAGLIANO il 
“Complesso residenziale SONIA”

A pochi passi dalla città, immerse
nel verde, comode a tutti i servizi,
si edificano due palazzine di soli 
due piani oltre mansarda, 
dotate di ascensore, con diverse 
tipologie di appartamenti. 
Possibilità di alloggi con ampio
giardino e portico in proprietà
esclusiva. 

Gli alloggi sono dotati di cantina,
terrazzo, porta blindata, video 
citofono, serramenti esterni 
anta-block con zanzariera, 
impianto satellitare, 
predisposizione impianto antifurto
e predisposizione impianto 
di climatizzazione.

Le palazzine sono predisposte 
per un eventuale installazione 
di pannelli solari.

Vasta disponibilità di box auto 
e posti auto.
Opportunità di personalizzare le
finiture scegliendo in ampio 
capitolato.
Possibilità di permuta 
con il vostro “vecchio” immobile.

Prenotazioni anche con minimo
acconto e saldo alla consegna 
a settembre 2007, con eventuale
mutuo al 100% del valore.

Tutte le somme versate in acconto, 
sono garantite da fideiussione bancaria ai sensi 
degli artt. 2 e 3 del D.Lgs. n° 122 del 20-06-05.

ULTIMI 4 IMMOBILI
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- Zona Pista in palazzina signorile, al-
loggio composto da ingresso, cucina
abitabile, 2 camere da letto, bagno, ri-
postiglio e cantina. Rich. Euro
117.000 rif. 3P
- Zona Pista alloggio in buono stato
composto da, ingresso salotto, cucina
abitabile, 2 camere da letto, bagno e
cantina. Rich. Euro 118.000 rif. 4P
- Zona Pista alloggio termoautonomo,
di ingresso, soggiorno, cucina, camera
da letto, bagno, ripostiglio, cantina e
posto auto. Rich. Euro 100.000 rif. 7P
- Zona Pista alloggio termoautonomo
di ingresso, soggiorno, cucina, 2
camere, bagno, ripostiglio, cantina e
box auto. Rich. Euro 120.000 rif. 12P
- Zona Pista alloggio ristrutturato sito
al 2∞P composto da ingresso, ampia
cucina con angolo cottura, 2 camere
da letto, bagno, ripostiglio, balcone
terrazzo, cantina. Riscaldamento Au-
tonomo! Rich. Euro 120.000 rif. 16P
- Zona Pista in palazzo signorile, lumi-
noso alloggio sito al piano alto con as-
censore, composto da ingresso, sog-
giorno, sala da pranzo, cucina, 2
camere da letto, bagno, cantina e pos-
to auto. Rich.155.000 rif.18P
- Zona Pista splendida casa díepoca
indipendente su tre lati, distribuita su
due livelli con ampia cantina/tavernet-
ta e giardino piantumato. Possibilit‡
due distinte unit‡ abitative. Trattative
riservate.
- Zona Europista alloggio completa-
mente ristrutturato di ingresso su dis-
impegno, soggiorno, cucina abitabile,
2 camere, bagno, cantina e posto auto
coperto. Rich .Euro 130.000 rif. 20P
- Zona Europista in piccolo contesto
in zona verde, proponiamo alloggio in

buono stato, di ingresso, soggiorno,
cucina abitabile, 2 camere da letto,
bagno, ripostiglio e cantina. Rich. Eu-
ro 130.000 rif. 21P
- Zona Pista alloggio in piccolo con-
testo con riscaldamento autonomo,
composto da ingresso, salone, cucina
abitabile, 2 camere da letto, bagno e 2
cantine. Cortile e orto di pertinenza.
Rich. Euro 160.000 rif. 22P
- Zona Pista Vecchia in palazzina sig-
nori le attico con grande terrazzo
panoramico, di ingresso, salone
doppio, cucina, 3 camere da letto, stu-
dio, bagno, ripostiglio e cantina. Rich.
Euro 260.000  rif. 1PV
- Zona Pista Vecchia, splendido al-
loggio al piano medio con ascensore,
ristrutturato composto da: ingresso su
salone con cucina, 2 camere da letto,
2 bagni, ripostiglio e cantina. Rich.
Euro 180.000 rif. 9PV
- Zona Pista Vecchia, alloggio com-
pletamente ristrutturato, di ingresso,
soggiorno, cucina, 2 camere, bagno,
ripostiglio e cantina. Rich. Euro
155.000 rif. 11PV
- Zona P.zza Mentana alloggio ristrut-
turato in piccolo contesto di ingresso,
cucina abitabile, salone 2 camere da
letto, bagno e cantina. Termo au-
tonomo. Rich. Euro 100.000 rif. 2E
- Zona Vill. Europa in palazzina sig-
norile immersa nel verde proponiamo
alloggio ristrutturato di ingresso su sa-
lone, cucina abitabile, 3 camere da let-
to, bagno, ripostiglio, cantina e box
auto. Rich. Euro 200.000 rif. 6E
- Zona Vill. Europa alloggio in stabile
signorile composto da ingresso, sog-
giorno, cucina, 2 camere da letto, bag-
no, ripostiglio, cantina e box auto.

Rich. Euro125.000 rif. 7E
- Zona EuroPista alloggio sito al pi-
ano alto di ingresso, sala, cucina abit-
abile,  camera letto, bagno, ripostiglio
e cantina. Rich. Euro 95.000 rif. 9E
- Zona Piazza Mentana, alloggio
ristrutturato con basse spese di ges-
tione condominiale, composto da in-
gresso, soggiorno con cucina, 2
camere da letto, bagno e cantina.
Rich. Euro 100.000 rif. 18E
- Zona Piazza Genova alloggio al 3∞P
di ingresso, cucina abitabile, salone, 2
camere da letto, bagno e cantina.
Rich. Euro 155.000 rif. 2G
- Zona P.zza Genova alloggio di
grande metratura con riscaldamento
autonomo, composto da infresso, sa-
lone, cucina abitabile, 3 camere da let-
to, 2 bagni, ripostiglio, 2 terrazzi e am-
pio sottotetto. Di proprietà monolocale
con servizio e ingresso indipendente.
Info. in ufficio rif. 3G
- Zona P.zza Genova alloggio in con-
testo díepoca con riscaldamento au-
tonomo di ingresso, cucina abitabile,
sala, camera da letto, bagno, ri-
postiglio e cantina ampia. Rich. Euro
100.000 rif. 5G
- Zona P.zza Genova in piccola
palazzina alloggio termoautonomo di
ingresso, soggiorno, tinello con cucini-
no, 2 camere da letto, bagno, ri-
postiglio e cantina. Rich. Euro
115.000 rif. 12G
- Zona P.zza Genova alloggio termo-
autonomo da riattare composto da in-
gresso su disimpegno, cucina, sog-
giorno, 2 camere da letto, bagno, can-
tina e ampio box auto. Rich. Euro
105.000 rif. 16G
- Zona P.zza Genova alloggio in

palazzina signorile di ingresso, sog-
giorno con angolo cottura, camera da
letto, bagno, ripostiglio e cantina.
Rich. Euro 115.000 rif. 20G
- Zona Pista alloggio completamente
ristrutturato di ingresso, soggiorno,
cucina, 2 camere da letto, bagno, ri-
postiglio con lavanderia, cantina e box
auto. Possibilità di personalizzazione!
Rich. Euro 180.000 rif. 14P
- Zona Pista alloggio sito al 3∞P. di in-
gresso con sala a vista, cucina, 2
camere da letto, bagno, ripostiglio e
cantina. Rich. Euro 120.000 rif. 27P
- Zona Pista alloggio sito al 2∞ piano,
composto da ingresso cucina living
con soggiorno, 2 camere da letto,
bagno, ripostiglio, cantina e posto au-
to. Rich. Euro 115.000 rif. 28P
- Zona Piazza Mentana, alloggio di
recente ristrutturazione, composto da
ingresso su soggiorno ampio con cuci-
na living, 3 camere da letto, bagno,
terrazzo, e cantina. Rich. Euro
165.000 rif. 10PV
- Zona P.zza Genova alloggio in pic-
cola palazzina con riscaldamento au-
tonomo di: ingresso, sala, cucina abit-
abile, 3 camere da letto, bagno, ri-
postiglio, cantina. Rich. Euro 150.000
rif. 7G
- Zona Pista, alloggio di ampia me-
tratura da riattare, di ingresso, salone,
cucina, 3 camere, bagno, ripostiglio,
cantina e posto auto. Rich. Euro
100.000 rif. 13P
- Zona Piazza Mentana alloggio di in-
gresso, cucina, soggiorno, 2 camere
da letto, bagno e cantina. Rich. Euro
110.000 rif. 6P

FEDERAZIONE ITALIANA
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- C.so Monferrato stabile intero da
fondamenta  a tetto composto da 5
alloggi, 1 negozio e 1 box. Resa
mensile di Euro 2.000,00 Infor-
mazioni in ufficio.
- C.so V. Marini alloggio al piano alto
c.a. di ingresso su soggiorno con
cucinino, camera letto, bagno, ri-
postiglio e 2 balconi. Rich. Euro
75.000 tr. Rif. 5
- Centralissimo in stabile d’epoca
alloggio totalmente ristrutturato di in-
gresso, sala, cucina abitabile, 2
camere letto, studio, 2 bagni e canti-
na. Rich. Euro 350.000 rif. 7
- Vic. Via Vochieri in stabile díepoca
alloggio totalmente ristrutturato di
ampia metratura composto da ingres-
so, salone, ampia cucina con sog-
giorno, 2 camere letto, doppi servizi,
ripostiglio, cantina e box auto. Risc.
Aut. Rich. 210.000 rif. 13
- Via Guasco alloggio al secondo ed
ultimo piano in buone condizioni mu-
nito di risc. aut.  composto da ingres-
so con corridoio, soggiorno, cucinot-
to, 2 camere letto, bagno e cantina.
Rich. Euro 92.000 rif. 10
- Via Morbelli alloggio in buone con-
dizioni al P. rialz. di ingresso, sala,
cucina, 3 camere letto, bagno e ri-
postiglio. Risc. Aut. Rich. Euro
120.000 rif. 11
- Vic. Stazione alloggio al 6∞P.
ristrutturato di ingresso su salone,
cucina con tinello, 3 camere letto, 2
bagni, ripostiglio e cantina. Rich.
210.000 rif. 17
- Via Vochieri alloggio al 2∞ ed ultimo
piano di ingresso con disimpegno,
cucina abitabile, sala, 3 camere, bag-

no, ripostiglio, cantina e sottotetto di
proprietà.
Risc. Aut. Rich. Euro 160.000 rif. 8
- Zona Centro alloggio in buone con-
dizioni al 1∞P. composto da ingresso,
corridoio, cucina abitabile, sala, 2
ampie camere letto, bagno, ripostiglio
e cantina. Risc. Aut. Rich. Euro
120.000 rif. 24
- Zona Piscina bilocale ristrutturato
con terrazzino ottimo uso investimen-
to di ingresso su sala con angolo
cucina, camera letto e bagno. Risc.
Aut. Rich. Euro 85.000 rif. 8P
- Zona Pista ATTICO di 130mq. con
terrazzo di 100mq. Composto da in-
gresso su sala, cucina abitabile, 3
camere letto, 2 bagni, cantina, ampio
box + sottotetto di 80mq. Da ricavare
ulteriori camere con bagno. Inf., capi-
tolato e planimetrie in ufficio.
- Vic. Stadio in stabile signorile allog-
gio totalmente ristrutturato di ingres-
so, sala, cucina, 2 camere letto, bag-
no, ripostiglio, 2 balconi e cantina.
Rich. Euro 130.000 rif. 29
- Zona Ospedale Monolocale al pi-
ano terra con risc. Aut. Rich. Euro
45.000 rif. 20
- Vic. P.zza Gobetti in piccola palazz-
ina alloggio ristrutturato al 1∞P. di in-
gresso su soggiorno con angolo cuci-
na, 2 camere letto, bagno, balconi,
cantina e posto auto. Rich. Euro
110.000 rif. 47
- Zona P.zza Libertà in palazzina an-
ni ë70 alloggio bilocale in ingresso,
tinello con cucinino, camera letto,
bagno e cantina. Rich. Euro 78.000
rif. 65
- Vic. P.zza Gobetti in stabile anni

ë70 alloggio al 4∞P. di ingresso, sa-
lone, cucina, 2 camere letto, bagno,
ripostiglio e cantina. Rich. Euro
140.000 rif. 15
- Zona Ospedale in palazzina recente
alloggio al 3∞P. c.a. composto da in-
gresso, sala, cucina abitabile, 3
camere letto, 2 bagni, cantina e box.
Risc. Aut. Rich. Euro 250.000 rif. 58
- Zona Ospedale in piccola palazzina
alloggio al 2∞ ed ultimo piano di in-
gresso su soggiorno, cucinino, cam-
era matrimoniale, cameretta, bagno,
cantina e box auto. Euro 85.0000
Rif.60
- Vill. Borsalino alloggio di ampia
metratura composto da ingresso, sa-
lone doppio, cucina abitabile, 2
camere letto, 2 bagni, ripostiglio, can-
tina e box auto. Rich. Euro 170.000
rif. 7G
- Zona Galimberti alloggio in stabile
signorile al 1∞P. composto da ingres-
so, sala, t inello con cucinino, 2
camere letto, 2 bagni, armadi a muro,
cantina e box auto. Rich. Euro
170.000 rif. 12G
- Zona Orti in piccola palazzina allog-
gio in buone condizioni al p.rialz.
Composto da ingresso, salone, cuci-
na abitabile, 2 camere letto, bagno, ri-
postiglio, balcone e cantina. Risc.
Aut. Rich. Euro 130.000 rif. 1P
- Zona Orti casetta di piccola me-
tratura senza giardino elevata 2 piani
fuori terra ognuno di circa 18mq. Da
riattare. Rich. Euro 40.000 rif. 4P
- Zona Piscina bilocale ristrutturato
con terrazzino ottimo uso investimen-
to di ingresso su sala con angolo
cucina, camera letto e bagno. Risc.

Aut. Rich. Euro 85.000 rif. 8V
- Vic. S. Michele Casa di ampia me-
tratura libera su 3 lati completamente
ristrutturata con circa 1000mq. di ter-
reno compota da P.t. salone e cucina
abitabile con volte sabbiate (mattone
a vita), una camera, 2 bagni, scala in-
terna per accesso al piano superiore
dove insistono 3 camere letto, sala da
bagno e ripostiglio. Ampio sottotetto
e garage doppio. Rich. Euro 280.000
rif. 2B
- Valmadonna vil le di nuova
costruzione l ibere su 3 lati o bi-
famigliari con cucina, sala, 3 camere
letto, 2 bagni e doppio box. Rich. Eu-
ro 210.000 rif. 6B
- Spinetta M.go casa tipo a schiera
in buone condizioni libera su 3 lati
con 300mq. circa di giardino e cortile
composta da ingresso, sala, cucina
abitabile, 2 camere letto, bagno, lo-
cale seminterrato caldaia/lavanderia e
2 box. Rich. Euro 165.000 rif. 13B
- Valle S. Bartolomeo villetta di nuo-
va costruzione con giardino di perti-
nenza composta da ingresso, salotto
con sala da pranzo, cucina abitabile,
4 camere letto (di cui 2 mansardate),
2 bagni e doppio box. Rich. Euro
260.000 rif. 7
- Lobbi splendida vil la di nuova
costruzione indipendente su 4 lati di
ampia metratura + seminterrato e gia-
rdino circostante. Rich. Euro 270.000
rif. 14B
- Fubine in collina (vic. campi da golf)
casa di ampia metratura totalmente
ristrutturata con giardino e terreno.
Inf. In ufficio.
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SCUOLA DI POLIZIA: Villetta di po-
chissimi anni composta da, p.t. Doppio
box, locale cantina e loc. caldaia, p.R.
salone, cucina, bagno, p.1∞ camera
matrimoniale, 2 camerette, bagno,
p.Mansarda finita con bagno e forno.
Ampio giardino. Euro198mila Rif.12A.
SCUOLA DI POLIZIA: Villetta a Schiera
di testata con ampio giardino disposta
su 2 piani oltre a mansarda finita e se-
minterrato con box, possibilit‡ di realiz-
zo tavernetta; composta da ingr., salo-
ne, cucina, 3 camere, 3 bagni e man-
sarda. Euro218mila RIF.85A.
Zona V. Maggioli: Casa stile liberty di-
sposta su 2 piani di 2 alloggi cosi com-
posti; P.t. 2 camere, cucina e bagno,
p.1∞ tinello, cucinino, sala, 3 camere, 2
bagni, terrazzo. Ampio BOX, giardino e
Cantina. Euro250mila TR. RIF.32A
Cristo: Villette libere 2/3 lati di nuova
costruzione disposte su 2 livelli con
Box, cantina, mansarda al grezzo, giar-
dino. Euro 230mila.
CABANETTE: Villetta di nuova costru-
zione indipendente su 4 lati con semin-
terrato e ampio giardino. Euro255mila
Info e Planimetrie in ufficio. RIF.1A
CASALBAGLIANO: Splendida bifami-
gliare in posizione tranquilla con 2 al-
loggi di cucina, salone, 3 camere letto,
bagno. Ampio giardino. Euro210mila
RIF.214A
CASTELLAZZO: In centro Paese Casa
libera su 3 lati ristrutturata disposta su
2 piani di cucina living sala, 2 camere,
bagno e lavanderia, portico con possi-
bilit‡ di ampliamento, magazzeno, box
e ampio terreno di pertinenza. Eu-
ro170mila RIF.41A
CASALBAGLIANO: Alloggio in piccola
palazzina di nuova costruzione sito al

-p.t. Con giardino di cucina, sala, 2 ca-
mere, bagno, ripost. Cantina e Posto
Auto. Euro165mila.
-p.1∞ di cucina, sala, camera, bagno,
mansarda grezza e Posto auto. Eu-
ro120mila. RIF.48A.
Cristo: Alloggio con giardino di tinello,
cucinino, 2 camere, bagno, cantina e
Doppio BOX. Euro95mila RIF.209A.
Primissimo CRISTO: Splendido allog-
gio ristrutturato al p.3∞s.a di cucinino,
tinello, 3 camere letto, bagno, rip., can-
tina e BOX. Euro150mila RIF.45A.
VIA MAGGIOLI: Alloggio sito al
p.6∞c.a di cucina, sala, 2 camere, ba-
gno, ripost., cantina. Euro105mila
rif.208A.
Via S. GIACOMO: Alloggio di ampia
metratura sito al p.4∞ c.a di cucina, sa-
la, 3 camere, 2 bagni, cantina BOX e
Posto Auto. Euro155mila RIF.213A
Scuola di Polizia: Villaggio Leonardo
alloggio con finiture extra capitolato di
cucina, salone, 2 camere letto, 2 bagni,
cantina e BOX poss. 2∞box.
Euro150mila RIF.141A.
Scuola di Polizia: Villaggio Leonardo
alloggio con finiture extra capitolato si-
to al p.3∞ + Mansarda ; Ingr. Salone,
cucina abit., 3 camere letto, 2 bagni,
dalla sala scala interna per mansarda
divisa in 3 locali oltre servizi. Cantina e
BOX. Euro250mila RIF.155A.
Via Della Palazzina: Alloggio pari al
nuovo sito al p.2∞c.a di cucina, salone,
3 camere, 2 bagni, cantina, BOX e Po-
sto Auto. Euro180mila RIF.77A
VIA P.Sacco: Alloggio composto da in-
gr., salone, cucina, 2 camere, bagno, ri-
post., cantina e BOX. Euro125mila
RIF.193A
Adiacenze C.so ACQUI: Alloggio in

stabile di soli 2 anni sito al p.1∞ di cuci-
na, sala, 2 camere, bagno, cantina e
BOX. Euro143mila TR. RIF.17A.
Zona UNES: Alloggio ristrutturato sito
al p.r. In piccola palazzina di cucina, sa-
la, 2 camere, bagno, cantina. Eu-
ro120mila. RIF.
C.so ACQUI: Alloggio al p.4∞ in stabile
di pochi anni composto da ingr., sala,
cucina, 2 camere, 2 bagni, cantina e
BOX per 3 auto. Euro155mila RIF.42A.
VIA DE PRETIS: 3∞ piano in stabile re-
centissimo munito di risc. Autonomo di;
cucina, sala, 2 camere, 2 bagni, canti-
na, locale di 22mq e BOX. Euro150mi-
la RIF.26A.
VIA DELLA MARANZANA: Alloggio ri-
strutturato sito al p.3∞s.a in piccolo
contesto composto da ingr., sala, cuci-
na, 2 camere, bagno, cantina. Eu-
ro95mila RIF.201
VIA PARINI: OTTIMO alloggio sito al
p.4∞c.a di cucina, salone doppio, 2 ca-
mere, 2 bagni, lavanderia, ampi terraz-
zi, 2 BOX e cantina. Euro 198mila
RIF.187A
Scuola di Polizia: In piccola nuova pa-
lazzina disponiamo bilocali Ä 72mila,
con giardino Euro 80mila. Trilocali a
Euro 90mila muniti risc. Autonomo,
ascensore. Poss. Posti auto. Rif.3A
Adiacenze C.so ACQUI: Alloggio ri-
strutturato e arredato a nuovo LOCATO
a Euro360,00 mensili, ideale per investi-
mento sito in piccola palazzina priva di
spese condominiali e munita di risc.
Autonomo; composto da tinello con cu-
cinino, camera, bagno, cantina. Eu-
ro74mila RIF.31A.
Via VERNERI: Alloggio sito al p.4∞s.a
di cucinino, tinello, camera, cameretta,
bagno, rip., cantina. Euro58mila

RIF.73A.
VIA DE PRETIS: Alloggio sito al
p.6∞c.a munito di risc. Autonomo,
composto da ingr., sala, cucina, came-
ra letto, bagno, cantina, box e Posto
auto. Euro118mila RIF.28A.
Scuola Di Polizia: Alloggio sito al
p.2∞c.a di ingr., corridoio, cucina abit.,
2 ampie camere, bagno, rip., cantina e
BOX. Euro98mila RIF.220A.
VIA Della Palazzina: Alloggio in picco-
lo stabile composto da ingr., salone,
cucina, 2 camere, 2 bagni, Cantina e
BOX. Euro135mila RIF75A
ZONA VIA CASALBAGLIANO: In sta-
bile in costruzione con consegna pri-
mavera 2008, alloggi di varie metrature
muniti di riscald. Autonomo, predispo-
sizione climatizzatori e antifurto, vasca
idromas. ottimo capitolato;
Alcuni esempi: Bilocale con servizi Eu-
ro 72mila.
Alloggio di cucina/sala, 2 camere, 2 ba-
gni, cantina da Euro135mila.
Box da Euro 15mila e Posti Auto da
Euro6mila.
PRIMO CRISTO: In piccolo contesto
alloggio nuovo con ingresso indipen-
dente di soggiorno con angolo cottura,
2 camere, bagno con doccia idromas-
saggio, ripostiglio, cantina, cortile di
propriet‡. Euro 135mila RIF. CR.
PRIMO CRISTO: In contesto indipen-
dente ristrutturato su 2 livelli doppio al-
loggio di 180mq. Poss. Piano Terra uso
commerciale  Euro 220mila RIF. 18A
CORSO ACQUI: Alloggio in ottimo sta-
to di ingresso, sala, cucina ampia, 2 ca-
mere, 2 bagni, cantina, Box e posto au-
to. Risc. Autonomo. Euro 140mila  Rif.
43A

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

CORSO ACQUI, 83 - TEL. 0131 218521

L’Oasi Felice
COMPLESSO RESIDENZIALE IMMERSO NEL VERDE

Ville indipendenti di ampia metratura con ampio giardino e terrazzo.
Ottimo capitolato con possibilità di personalizzarlo internamente.

CONSEGNA CHIAVI IN MANO

CASALBAGLIANO







40 www.zappingonline.net     www.zappingonline.net www.zappingonline.net     www.zappingonline.net

SEDE: Via Roma 72/A - 14034 Castello di Annone (AT) - Tel. e Fax 0141-40.18.08
FILIALE: Via Paolo Ercole 18 - 15023 Felizzano (AL) - Tel. e fax 0131-77.25.95

VIARIGI Fraz. Accorneri
Bellissima villa ottima-
mente rifinita immersa nel
verde con barbecue com-
posta di alloggio custode
al piano terra e ampio ga-
rage, P.1° salone di 60
mq, cucina, 3 camere, 2
stanze da bagno e man-

sarda abitabile. INFO IN UFFICIO   Rif. 337

QUATTORDIO in Frazio-
ne bella cascina volendo
bifamiliare parzialmente
da ristrutturare. Immersa
nel verde con 3.000 mq
di terreno recintato con
altri 7.000 mq. Accorpati.
INFORMAZIONI IN UF-
FICIO

CUCCARO: casa di recente ristrutturazione libera su
tre lati in bella posizione di:al piano interrato garage,
cantina,al piano rialzato cucina,salotto con servizio,al
primo piano due camere da letto e bagno. Esterna-
mente grande porticato,cortile e piccolo terreno. EU-
RO 85.000
QUATTORDIO: porzione di casa indipendente in cen-
tro paese di: al p.t. Cucina, salotto, bagno,cortiletto e
cantina, al 1°piano 2 camere letto più bagno tutto
perfettamente abitabile. EURO 85.000
LANZAROTE: ISOLE CANARIE bilocale in multipro-
prietà tutto arredato situato in complesso residenziale
con piscina ed ogni comfort, sul mare!
EURO 6.000

QUATTORDIO casa di
nuova costruzione libera
sui 3 lati. In ottima posi-
zione disposta su 2 piani:
P.T. Ampia cucina,  sala
da pranzo, soggiorno e
bagno; p.1° salone, 3 ca-
mere e mansarda con ba-

gno. Ampio cortile con barbeque e circa 2.000 mq di
terreno. Completamente arredata.
INFO IN UFF Rif. 356 

FELIZZANO porzione di casa ristrutturata in centro
paese con locale commerciale e garage al P.T. e al-
loggio di ampia metratura al P.1°
QUATTORDIO - Fraz. Serra casa bifamiliare subito
abitabile composta al piano terra  da cucina, tinello,
sala e  taverna; al P.1° tre camere da letto e due ba-
gni. Garage e cortile. Euro 95.000,00
ASTI - Quarto Superiore Grande casa d’epoca ben ri-
strutturata situata in collina con pineta di 30.000 mq
di terreno, buona posizione soleggiata, dotata di tutte

le comodità. Ideale anche per attività INFORMAZIO-
NI IN UFFICIO   
MASIO: in centro paese n. 2 porzioni di casa subito
abitabili composte di: al p. T. Soggiorno, cucina, sala
da pranzo e bagno, al 1° piano 3 camere oltre a corti-
le, garage e cantina. EURO 70.000 cad. Rif. 350
MASIO: In fraz. Abazia bella villa di recente costruzio-
ne in ottima posizione indipendente sui 4 lati tutta re-
cintata e immersa nel verde composta da piano inter-
rato garage e tavernetta, piano terra zona giorno e
notte, e mansarda. INFO IN UFFICIO Rif. 419
CASTELLO DI ANNONE: In fraz.Alberone bella ed
ampia casa a schiera disposta su 2 livelli e composta
di salone, ampia cucina , 3 camere da letto, 2 bagni,
cantina, portico e giardino con orto indipendente. EU-
RO 125.000 Rif. 410

PECETTO villa di re-
cente costruzione im-
mersa in un parco col-
l inare di 10.000 mq
strada privata di ac-
cesso molto bella da
vedere!! INFO IN UFF. 

FUBINE: in bella posizio-
ne grande cascinale
completamente abitabile,
ideale per agriturismo o
bed & breakfast, co
10.000 mq circa di terre-
no circostante. INFO IN
UFFICIO. Rif. 418 

FELIZZANO villa di ampia metratura in centro paese
composta di 2 alloggi, un rustico e giardino. INFO IN
UFF. 
FELIZZANO villa di recente costruzione, bifamiliare,
con finiture di pregio, giardino e orto. OTTIMA POSI-
ZIONE. INFO IN UFFICIO.
MASIO Fraz. Abazia vendesi cascina ben ristruttura-
ta, in bella posizione, volendo bifamigliare, circondata
da 3.000mt. di parco dotata di ogni comfort.
Prezzo interessante.

ALLOGGI:

- QUATTORDIO: alloggi signorili di nuova costruzio-
ne. INFO IN UFF.

ALLOGGI IN AFFITTO DI VARIE METRATURE NEI
COMUNI DI FELIZZANO, MASIO, FUBINE E QUAT-
TORDIO.

e-mail: imperaimmobiliare@libero.it  

Valenza V.le Dante alloggio in
stabile signorile con portineria. 2
piano, con ascensore, composto
da ingresso, soggiorno, cucina, 2
camere, bagno, solaio, 3 balcone
completamente ristrutturato

Valenza Zona V.le Santuario al-
loggio 1 piano composto da sog-
giorno, cucina, 2 camere, servizio

Valenza Via del Castagnone, al-
loggio composto da soggiorno,
cucina abitabile, 2 camere servizi,
solaio, cantina, terrazzo

Valenza zona V.le della Repubbli-
ca alloggi di nuova costruzione di
varie metrature con ampio capito-
lato, ottime finiture

Valenza Zona Parco Trecati allog-
gio completamente ristrutturato
composto da sala cucina abitabi-
le 2 camere letto servizi

Valenza via Manzoni alloggio
completamente ristrutturato con
soggiorno con angolo cottura, 2
camere, bagno, cantina, solaio

Valenza Via XX Settembre allog-
gio 3 piano con ascensore com-
posto da 3 camere, sala, tinello,

cucina, doppi servizi, box auto

Valenza centro storico palazzina
inizio 800 ottima per attività com-
merciale uso bar vineria, o altra
attività di intrattenimento

Valenza zona centrale alloggi di
nuova costruzione di varie metra-
ture

Valenza Monte casa parzialmente
ristrutturata terreno giardino per
mq. 3000.

Valenza Monte rustico di grande
metratura indipendente sui 4 lati
con terreno antistante

Frescondino casetta di campa-
gna possibilità di ampliamento
con 11.000 mq. di terreno posi-
zione panoramica

Bassignana casa parzialamente
ristrutturata con cortile interno
composta da sala cucinam 2 ca-
mere letto, servizi e mansarda

Suardi casa completamente ri-
strutturata su tre livelli per mq
170 circa con giardino e recinzio-
ne

Quargnento casa nuova da ulti-

mare su 4 livelli, tavernetta, 1 pia-
no, 2 piano mansarda, per mq
320, giardin, box auto, terreno
adiacente per circa 1.000 mq

San Salvatore Monferrato ville
di nuova costruzione, ampio capi-
tolato, ottime rifiniture
Alessandria centro affittas e/o
vendesi negozi in centro commer-
ciale, metrature da 50 a 200 mq

Alessandria zona università am-
pio locale di circa 500 mq. in affit-
to o vendita completamente ri-
strutturato ideale per attività com-
merciale e/o uffici di rappresen-
tanza.

Vendesi vari terreni edificabili in
zona Valenza, Valmadonna,
Bassignana, Borgo S.Martino,
San Salvatore M.

Disponiamo di mansarde, mo-
nolocali, appartamenti, in zona
centrale con affitti a partire da
200 euro, termoautonomi, po-
sto auto a richiesta

Tante altre soluzioni personaliz-
zate presso i nostri uffici

Ricerchiamo alloggi 2/3 came-
re, cucina, bagno, da affittare
e/o vendere per la nostra clien-
tela.

ALTITALIA
Tel. 0131927283 - Fax 0131956119

Iscriz. Ruolo
Mediatori nn. 256 CCIAA
ALESSANDRIA

Piazza Gramsci n. 16
15048 VALENZA (AL)

E-mail: altitalia1@virgilio.it
www.paginegialle.it/altitalia

VALENZA AFFITTASI MONO/BILOCALI ARREDATI A PARTIRE DA EURO 220

Vicinanze di Valenza vendesi
casetta con possibilità di am-
pliamento - terreno 11.000mt

Castello di Pavona
vendesi appartamento di gran-
de metratura

AZIENDA leader,
Concessionaria
Quad Multimar-
che valuta offerta
di collaborazione
per cessione par-
ziale o totale. Tel
335 6629327

CERCO monolocale,o
mansarda,anche grez-
za od in pessimo sta-
to,anche da ristruttura-
re in alessandria cen-
tro o paesi vicini.Bud-
get:20.000 Euro Tel.
328 8498512
ACQUISTO alloggio di
medie dimensioni an-
che da ristrutturare in
Alessandria o zone li-
mitrofe, no piani alti
senza ascensore, pa-
gamento in contanti.
serietà. Tel 347
7234399
CERCO casa di cam-
pagna da ristrutturare
zona est ovest massi-
mo 20 km da AL mas-
simo Euro 50.000. tel
328 0535158

ACQUISTO casetta
zona  Mandrogne, Litta
Parodi, Spinetta Ma-
rengo e S Giuliano an-
che in parte da ristrut-
turare spesa max euro
110.000. tel. 329
0736793 
CERCO casa indipen-
dente zona ovadese-
novese eventualmente
con terreno a prezzo
modico. Tel. 339
1626185 dopo le ore 18
RAGAZZO serio con
invalidità cerca allog-
gio in acquisto nella ri-
viera ligure a prezzo
equo. Massima serietà
Tel. 3312564545

COPPIA cerca per ac-
quisto casa o apparta-
mento in buone condi-
zioni, zona Tortona o
limitrofi con 2 camere
da letto riscaldamento
autonomo posto auto
max ? 110.000,00.
Cell. 339 7284694 Max
RAGAZZO con invali-
dità cerca alloggio in
acquisto per motivi di
salute nella riviera Li-
gure a prezzo equo.
Massima serietà. Tel.
331 2564545
CERCO terreno di po-
chi mq con ricovero
attrezzi /casotto anche
da ristrutturare, non
troppo lontano da
alessandria(Orti,San
Mihele,Gerlotti,Castel-
letto,Giardinetto etc.)a
prezzo onesto. 328
8498512 
PRIVATO cerca casa
con terreno o terreno
edificabile in ALES-
SANDRIA, Valmadon-
na o Valle San Bartolo-
meo. NO AGENZIE -
Telefono 348 4200151

CERCO terreno solo in
Alessandria piccolo
stacco per posteggiare
camper anche vecchio
fienile gradita zona Or-
ti. Tel. 328 4818183
CERCO rustico con
2000 mq di terreno in
Oltrepò. Tel. 338
6391421

CEDESI edicola
di ventennale
conduzione. Posi-
zione strategica e
invidiabile. Buon
reddito. Trattativa
riservata. Tel 328
5316655

RINOMATO bar
tavola calda, in
ottima posizione
centrale, ottimo
giro di affari di-
mostrabile, ven-
do. tel 0131
344441 oppure
336 281178

AGENZIA viaggi
categoria A illimi-
tata, cedesi in ge-
nova centro av-
viata attività plu-
riennale. Fattura-
to consolidato.
Tel 010 2470771 

AGENZIA viaggi
categoria A illimi-
tata, cedesi in ge-
nova centro av-
viata attività plu-
riennale. Fattura-
to consolidato.
Tel 010 2470771 

CEDESI ATTIVITA’
di bar tavola fred-
da in zona cen-
trale. Licenza e
a r r e d a m e n t o ,
vendo euro
59000. possibilità
di rilevare solo li-
cenza con arre-
damento. Tel 328
7149797

VENDESI attività
di abbigliamento
ventennale. Otti-
ma posizione e
ottimo affare. Tel
346 4955854 

ACQUI, corso Italia,
cedesi negozio alimen-
tari, prodotti t ipici,
specialità vini e liquori.
Arredo nuovo. Affitto
moderato. Tel 347
8878371

BAR tavola calda,
con laboratorio di
gelateria, locali
ampi e possibilità
di dehor. Vendesi
in AL. Tel 0131
618933 dalle 18
alle 19
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NOVI LIGURE (AL) CORSO MARENCO, 71
TEL. 0143323332 • FAX 0143 745070 

www.ab-immobiliare.it

FEDERAZIONE ITALIANA
AGENTI IMMOBILIARI
PROFESSIONALI

VENDESI

- CENTRO STORICO: APPARTAMENTI DI RISTRUTTURATI COM-
PLETAMNETE CON TERMOAUTONOMO – VARIE METRATURE
CON POSTI AUTO PRIVATI.
- VIA ROMA: ALLOGGIO AL P. 3°: SOGGIORNO, TINELLO, CUCINI-
NO, DUE CAMERE LETTO, BAGNO, GRANDE TERRAZZO. TER-
MOAUTONOMO. EURO 125.000,00
-VIA GIACOMETTI: ALLOGGIO ALL’8° PIANO CON SPLENDIDA VI-
STA: INGR., SALA, CUCINA, CAMERA LETTO, BAGNO, RIPOST. E
CANTINA. EURO 100.000,00
- VIA GARIBALDI: COMPLESSO RESIDENZIALE “I MOLINI SI VEN-
DONO ULTIMI ALLOGGI DI NUOVA COSTRUZIONE – VARIE ME-
TRATURE -, CANTINA E BOX AUTO. FINITURE DI PREGIO.
TRATT. PRESSO I NS. UFFICI. NESSUNA SPESA DI AGENZIA
-VIA DEI MILLE: IN PICCOLA PALAZZINA DI NUOVA COSTRUZIO-
NE, ALLOGGI DI VARIE METRATURE CON GIARDINO PRIVATO,
CANTINA E BOX AUTO. TERMOAUTONOMO.
- VIA CAVALLOTTI: ALLOGGIO AL P. 4: INGR., SOGGIORNO, CU-

CINA, CAMERA LETTO, BAGNO, RIPOST., 2 BALCONI E CANTINA.
EURO 105.000,00
- VIA S.G. BOSCO: ALLOGGIO AL 9° P. CON SPLENDIDA VISTA:
INGR., SOGGIORNO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA LETTO,
CAMERA ARMADI, BAGNO, 2 BALCONI E CANTINA. COMPLETA-
MENTE ARREDATO E  OCCUPATO CON OTTIMA REDDITIVITA’.
EURO 95.000,00 OTTIMO INVESTIMENTO
- :ZONA MUTUA: ALLOGGIO AL 4°P.: INGR., SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE LETTO, BAGNO, BALCONE, CANTINA E BOX AU-
TO. EURO 190.000,00
- VIA OVADA: PRENOTIAMO ALLOGGI DI NUOVA COSTRUZIONE
CON POSSIBILITA’ DI GIARDINO PRIVATO E BOX AUTO. VARIE ME-
TRATURE CON OTTIME FINITURE

GAVI: (EX MULINO) ALLOGGI DI VARIE METRATURE COMPLETA-
MENTE RISTRUTTURATI CON FINITURE DI PREGIO – POSSIBILITA’
DI BOX AUTO.

PASTURANA: IN PICCOLO CONDOMINIO: ALLOGGIO CON INGR.,
SOGGIORNO, CUCINA, 3 CAMERE LETTO, DOPPI SERVIZI, 2 BAL-
CONI, CANTINA E BOX AUTO OLTRE A TERRENO USO ORTO.
TERMOAUTONO. 

VILLE E CASE INDIPENDENTI

- NOVI LIGURE (VIA OVADA):SI VENDONO ULTIME VILLETTE A
SCHIERA DI NUOVA COSTRUZIONE POSTE SU 2 LIVELLI OLTRE
AD INTERRATO CON CANTINA, BOX AUTO E LAVANDERIA E GIAR-
DINO PRIVATO
- VICINANZE NOVI: VILLA D’EPOCA INDIPENDENTE SU 3 LIVELLI
OLTRE A TORRETTA, SCUDERIE, DEPANDANCE E TERRENO CIR-
COSTANTE DI MQ. 7.000 RECINTATO.
TRATT. PRESSO NS. UFFICI.
- POZZOLO F.RO: VILLA INDIPENDENTE SU 3 LATI CON GIARDI-
NO PRIVATO PIANTUMATO, POSTA SU 3 LIVELLI OLTRE A TAVER-
NA, CANTINA E BOX AUTO. OTTIME FINITURE.
INFO PRESSO I NS. UFFICI
- CAPRIATA D’ORBA: IN POSIZIONE PANORAMICA: VILLETTE
UNIFAMILIARI DI NUOVA COSTRUZIONE CON GIARDINO PRIVATO
E  BOX AUTO. INFO PRESSO I NS. UFFICI

CAPRIATA D’ORBA Villette unifamiliari
poste su 2 livelli con giardino privato

NOVI L. - VIA DEI MILLE in piccola 
palazzina alloggi di nuova costruzione, 

ottime finiture, termoautonomo

- TASSAROLO: IM-
MERSA NEL VERDE
DEL GOLF: BELLA
SOLUZIONE POSTA
SU 2 LIVELLI CON
GIARDINO PRIVATO,
BOX AUTO VERDE
PUBBLICO E PISCI-
NA CONDOMINIA-
LE.
OTTIME FINITURE 

POZZOLO F.RO: ALLOGGI DI NUOVA COSTRUZIONE – VARIE
METRATURE CON POSSIBILITA’ DI BOX AUTO. TERMOAUTO-
NOMO.

- FRANCAVILLA: VILLETTE DI NUOVA COSTRUZIONE POSTE
SU 2 LIVELLI CON GIARDINO PRIVATO







VARIE

@ 10 OMINI (Appendiabiti)  in
legno. Vendo a euro 5 tutti;
Beauty case rigido da viaggio
mai usato marca Sundon. Vendo
a euro 50. tel. 338 5929656
@ BOMBOLA per impianto me-
tano per auto litro 90 modello
super leggera. Vendo euro 280.
tel. 338 2767036
@ CALDAIA a gasolio con bru-
ciatore Joannes in buone condi-
zioni. Vendo a euro 150. tel.
347 2366083
@ MACCHINA da scrivere  oli-
vetti m40  in ottime condizioni.
Vendo a euro 100. Macchina
da scrivere olivetti studio 44.
vendo a euro 50. tel. 328
0177238

@ CANCELLO carrabile dop-
pio battente zincato a caldo
con portoncino pedonale
dotato di serratura elettrica.
misure 3,50 per 2,60 di
altezza circa. automatizzabile.
Vendo a euro 400 piu’ even-
tuale traspor to tel. 329
2177540
@ CERCO targhe e insegne lu-
minose,anni 20-30-40-50,smal-
tate o in lamiera. tel. 335
1320361
@ FINESTRONE in ferro a 4
ante vetrate misura 2 metri
per 1,60 di altezza con in-
ferriata antintrusione, il tutto
zincato a freddo. Vendo a eu-
ro 100 piu eventuale tra-
sporto. Tel. 329 2177540
@ LAMINATOIO per orefici a
motore vecchio modello ma per-
fettamente funzionante rulli
piatti e scanalati da 140. vendo
a euro 2.000.  tel 347
2800935

@ GUFO in ceramica 30 X 21
dipinto sottosmalto pezzo unico.
Vendo a euro 20. Giraffa con
base in ceramica 28 X 23 pez-
zo unico. Vendo a euro 20. Pu-
ma in ceramica 36 X 22 dipinto
sottosmalto pezzo unico vendo a
euro  30. tel. 328 0177238
@ KG.100 CIRCA di nocciole
piemonte raccolte da piante di
famiglia vendo a euro 2 il kg e
solo in blocco tel. 0142 925358
@ MATTONI vecchi puliti ed
imbancalati piastrelle e tavelle in
cotto blocchi di tufo. Vendo. tel.
0142 925754 ore pasti
@ MOTOFALCE BCS 4 marce a
petrolio con seggiolino. Vendo a
prezzo da concordare. Tel.
0142 945136
2 SPECCHI per bagni bianchi
vendo a euro  50., finestre e
porte interne usate in legno ven-
do a euro 30 cad. Tel. 333
6547693 oppure 334 5346063
0141 409157

@ MULINO per cereali a mar-
telli San Marco per trattore.
Vendo a prezzo da concordare .
Tel. 0142 945136
@ OFFICINA completa per mi-
cromeccanica di precisione
composta da tornio fresa trapa-
no bilancere spianatrice e relati-
vi accessori ,il tutto ereditato,
vendo per inutilizzo non essen-
do del settore tel. 347 2800935
@ OLIO su tela - riproduzione
“aurora” di guido reni h 75
lung 140, vendo euro 150. ma-
cinini da caffè’ n° 3, vecchi, in
buono stato, vendo euro 30. tel
328 0177238
@ PALI triestini da 3 a 6 mt.
vendo causa modifica tetto, sta-
gionatura  ottima. Prezzo inte-
ressante. Tel. 338 59296563
@ PISCINA da giardino con
scaletta rigida completa di de-
puratore e accessori vari
mt.4,20x1,20 nuova. Vendo a
euro 1200 trattabili. Tel. 0131
861337
@ SGOMBERO appartamenti,
locali, magazzini, cascine vec-
chie, case recupero mobili, og-
gettistica, quadri,vecchie moto.
Tel. 335 1320361
@ TRE casseforti 18-13-8 quin-
tali condizioni pari al nuovo
vendo al 50% del prezzo di
mercato tel 347 2800935 
400 BOTTIGLIE nere cilindriche
primi 900 vuote ed inscatolate.
Vendo a euro 90 cent. Cadau-
na. Tel. 333 6526916 
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INCONTRI

CUBANA e brasiliana, per
la prima volta insieme, dol-
cissime, amorevoli, comple-
tissime e molto sexy. Am-
biente riservato, ti aspettia-
mo per indimenticabili mo-
menti. Tutti i giorni, anche la
domenica 24 ore su 24 Tel.
339 4371067  333
6946128
ALESSANDRIA, bellissima,
tutta natura, dolcissima, gio-
cherellona, completissima, al
naturale, piedini adorabili.
Ambiente climatizzato Tel.
339 6489405 Evelyn 
ACCOMPAGNATRICE in
Alessandria, arrivata da un
angolo del tuo desiderio,
stupenda bionda 23 anni,
frizzante e dolce come lo
champagne, labbra accatti-
vanti e corpo mozzafiato,
completissima. Ti aspetto per
regalare al tuo corpo e alla
tua mente tanti momenti di
passione e sensualità. Un
bacione, ti aspetto tutti i
giorni dalle 11.30 al le
24.30, anche la domenica
per bei massaggi. No SMS.
Tel. 334 3220821 
DANIELA, in Alessandria,
bella, dolcissima, bionda,
sexy e …. Simpatica. Ti
aspetto per vivere un intenso
relax e tanto di più. Chia-
mami, massima riservatezza
e tranquillità. Tutti i giorni
dalle 10.00 alle 24.00 Tel.
334 1331981
ITALIANA D.O.C., disponibi-
le su appuntamento, dalle
9.00 alle 23.00, ambiente
tranquillo e riservato, dal lu-
nedì al mercoledì in Ales-
sandria e dal giovedì al sa-
bato a Casale Monferrato.
Visi ta le mie foto su
www.clubamici.net. Un dol-
ce bacio da Daniela. Tel.
346 2153775
TORTONA, ragazza russa,
bellissima, bionda, bianca
di pelle, liscia e molto deli-
cata, dolcissima, bravissima,
sexy e provocante, buona e
pronta per momenti indi-
menticabili, completissima,
pronta a soddisfare i tuoi
desideri, vieni a trovarmi ti
aspetto in ambiente riservato
e tranquillo. Tutti i giorni
dalle 10.00 alle 20.00, solo
italiani. Un bacione. Tel.
334 7771889
TX BELLISSIMA TX, in Ales-
sandria, giovane, bella, al-
ta, mora, esperta padrona
SM, se vuoi anche tacchi a
spil lo ed abbigliamento
sexy, piedi da adorare, cu-
ratissimi. Sono molta fanta-
siosa e disponibile per rea-
lizzare insieme le tue fanta-
sie trasgressive più nascoste
in ambiente elegante e riser-
vato. Graditi MMS e video-
chiamate. Tutti i giorni anche
la domenica dalle 8.00 al-
le…..? Tel. 392 7121604
NAOMI, appena arrivata,
sola, sexy e fine. Solo per te
che ami le cose belle della
vita. Non ti pentirai di aver-
mi scelto. Tel. 328 1737251 
MARCELLA, italiana, sono
un’amica dolce, sensibile e
piccante, pronta a soddisfa-
re le tue fantasie e voglie
per rilassarti con le mie coc-
cole. Esperta e paziente.
Vieni ti aspetto. Vedrai ti sa-
prò soddisfare come deside-
ri. Sono in Alessandria, tutti
i giorni dalle 10.00 alle
24.00 Tel. 339 1893659 Un
bacio 
STELLA dolce e splendida ra-
gazza ungherese, al ta,
bionda, per momenti indi-
menticabili, in ambiente ele-
gante, riservato e climatiz-
zato, solo distinti. Tel. 347
9353757
ARENZANO – Ge – accom-
pagnatrice  bolognese ( ap-
pena arrivata ) Giada, super
novità, 29enne, labbra sen-
suali, biondissima, occhi az-
zurri, dolci piedini, indossa-
trice e fotomodella comple-
t issima, dalle 8.00 al le
22.00, continuato, tutti i
giorni, escluso domenica.
Tel. 347 7229213
ALESSIA bellissima ragazza
con fisico mozzafiato. Ti
aspetto per momenti di puro
piacere. Ricevo tutti i giorni
in ambiente tranquillo. Tel.
338 5375887
ACQUITERME , i tal iana,
bionda, bellissima presenza
ti aspetto per un tranquillo
relax. Ricevo giovedì. Solo
distinti. Tel. 349 1966363.
NANCY, bella, sensuale, ac-
cattivante, passionale ed
elegante. Ti aspetto per pas-
sare dei bei momenti fanta-
stici. Tel. 328 1987246
DUMA, Tortona, accompa-
gnatrice donna, dolce, bion-
da, alta, magra ed attraente
per magici momenti di relax.
Solo italiani, su appunta-
mento, tutti i giorni dalle
14.00 alle 23.00. Tel. 334
3921863 No SMS

IN ALESSANDRIA piccola
diavoletta abbagliante, pe-
peroncina, musa dei tuoi de-
sideri, al naturale e super
completissima. Vieni a tro-
varmi tutti i giorni, anche la
domenica dalle 9.00 alle
24.00 in ambiente climatiz-
zato. Tel. 334 1591848
www.piccoletrasgressioni.co
m/Giada
TX LUCREZIA TX, Voghera,
bellissima mora, italiana
32enne, superfunzionale, da
film, schiava o abile padro-
na, anche S.M.. Riceve solo
distinti in ambiente raffinato.
Discrezione, igiene. Tutti i
giorni dalle 15.00 al le
24.00. Domenica dalle
20.00 alle 02.00 Tel. 339
2588145
MARTINA, angelica bellez-
za, viso alla Bellucci, corpo
alla Naomi.. classe ed ele-
ganza, massima riservatez-
za, so ascoltare i tuoi desi-
deri Tel. 347 4022567
TX SCHANTAL TX, sono tor-
nata in Alessandria più sen-
suale, completissima, A/P,
ma soprattutto indimentica-
bile, senza fretta. Anche per
la prima volta, grande sor-
presa, per soddisfare le tue
fantasie più segrete in  am-
biente elegante e riservato,
anche SM per principianti.
Tutti i giorni dalle 9.00 fino
a tarda notte. Tel. 347
1201470 Chiamami.
www.piccoletrasgressioni.co
m/Schantal
GISELLE, stupenda ragazza
23enne, affascinante, molto
sensuale, i tuoi momenti di
piacere vieni a passarli con
me. Sono bella e fantasiosa.
Disponibile per ogni tuo de-
siderio, tutti i giorni, anche
la domenica dalle 10.00 al-
le 24.00 Tel. 333 5977700 
IN ALESSANDRIA cinese
brava e bella, massaggiatri-
ce tut t i  i  giorni Tel. 320
3813740
NOVITA’ Alessandria, ac-
compagnatrice thai, bella,
splendida, riceve tutti i gior-
ni, anche la domenica.
Chiamami Tel. 339
1494258
ALESSANDRIA cinese ac-
compagnatrice giovane, bel-
la presenza, brava. Relax in
ambiente riservato, tutti i
giorni, anche la domenica.
Tel. 334 8885587
TORTONA bella ragazza
bionda labbra di rosa, pie-
dini di fata, ti aspetto tutti i
giorni senza fretta dalle
10.00 alle 22.00 Tel. 333
8532024
IN ALESSANDRIA Cassan-
dra, bellissima bionda, golo-
sissima, completissima, mu-
sa dei tuoi desideri, sono
molto brava e paziente, vie-
ni a trovarmi ti farò diverti-
re, in ambiente riservato,
tutti i giorni, anche la dome-
nica, dalle 10.00 alle 24.00
Tel. 338 2415880 
YULY, in Alessandria, bella,
bionda, esplosiva, deliziosa-
mente affascinante, disponi-
bilissima, bravissima, ti farò
impazzire. Vieni a divertirti
con me. Tutti i giorni anche
la domenica dalle 10.00 al-
le 24.00 Tel. 334 1591976
www.piccoletrasgressioni.co
m/Yuly  
CHANEL, brasiliana, foto-
modella, appena arrivata,
fisico prorompente, sensua-
le, accattivante, completa,
per soddisfare ogni tuo desi-
derio, tutti i giorni, anche la
domenica dalle 8.00 alle
24.00 Tel. 320 7288329
388 1755456 www.piccole-
trasgressioni.com/chanel
ITALIANA novità accompa-
gnatrice, 45enne, bella pre-
senza, coinvolgente, per soli
distinti. Tel. 338 6910768
ITALIANISSIMA, sono Arian-
na, molto simpatica e dolcis-
sima, saprò accarezzarti,
soddisfare i tuoi desideri e le
tue esigenze. Paziente, bra-
va e molto esperta, vedrai ti
farò felice. Ti aspetto tutti i
giorni dalle 10.00 al le
24.00 No perditempo, solo
italiani. Tel. 339 8566893.
Un bacio da Arianna
SARA, sono bell issima e
molto sensuale, molto dispo-
nibile. Saprò stupirti con la
mia voglia di fantasia. Ti
aspetto. Tel. 329 0161508
MANUELA RUSSIA in Ales-
sandria bella e simpatica
accompagnatrice russa. Tel.
328.1211112
A CASALE, novità, Rossana,
ungherese, alta, 20 anni ti
aspetta per momenti di re-
lax. Tel. 328 0368705
MEGAN, bellissima vene-
zuelana travolgente, dolce
ma anche un po’ piccante,
squisita e raffinata per in-
contri incandescenti ed indi-
menticabili, la cosa più sexy
che troverai in città. Sono
ansiosa di giocare con te.
Tutti i giorni in ambiente ri-
ser vato dalle 10.00 alle
23.00 Tel. 339 2961610 

MAIKA, Alessandria Nuova,
prima volta, bella, intrigan-
te, piena di passione, bocca
sorprendente, disponibilità
completa. Viene a giocare
con me e lasciami conoscere
i tuoi desideri, vedrai ...ci
penso io! Tutti i giorni, an-
che la domenica dalle 10 al-
le 24. Tel. 392 9570852
ILIANA UCRAINA in Ales-
sandria bellissima accompa-
gnatrice ucraina, tutta da…
scoprire! Tel. 329 0718126
BELLISSIMA femmina esplo-
siva e dolcissima, pelle liscia
e delicata, corpo da favola e
una bocca indimenticabile,
sexy, intrigante e molto sen-
suale. Pronta a farti vivere
un mondo di sorprese.
Quando si pensa ad un mo-
mento piacevole senza limiti
si pensa a Cindy. Ti aspetto
tutti i giorni dalle 10.00 alle
24.00 Tel. 333 1288729
www.piccoletrasgressioni.co
m/Cindy
A CASALE, 19enne Lil la,
gioiellino portoricano o me-
glio perla nera, verissima e
fisico stupendo, abbiglia-
mento molto sexy per farti
sognare e risvegliare il desi-
derio. Tutti i giorni dalle
8.30 alle 22.00 ti aspetto
Tel. 340 0980998
A VOGHERA, Marisa, dolce
ragazza venezuelana, t i
aspetto in un ambiente molto
raffinato per momenti di ve-
ro relax. Tel. 0383 365810
335 1610932
NOVITA’ ad Alessandria, 1°
volta, Jessica TX, bellissima
bionda, appena arrivata in
città, molto trasgressiva,
completissima, A/P. Molto
dotata, corpo da sballo, solo
per pochi giorni in città. Ti
aspetto per momenti di
gioia. Chiamami Tel. 334
7731838 
SPETTACOLARE bionda, sen-
suale, maliziosa e travolgen-
te, completissima, musa dei
tuoi desideri, sono molto
brava e paziente, vieni a
trovarmi, ti farò divertire.
Ambiente riservato, tutti i
giorni, anche la domenica
Tel. 333 8514552 
TX TX TX , stanco della solita
routine…. Anno nuovo, vita
nuova? Cleopatra Tx… il
primo passo verso un anno
davvero fortunato. Tel. 338
4737566
ALESSANDRIA, giapponese,
ti aspetta per un vero mas-
saggio rilassante. Ho 23 an-
ni, sono bella e disponibile.
Ti aspetto tutti i giorni dal lu-
nedì alla domenica. Tel. 338
6113600
NOVITA’ in Alessandria, è
ritornata, bellissima, ciocco-
latino dolce, da mangiare
tutta, 20 anni, supercomple-
ta con corpo mozzafiato.
Vieni a trovarmi ed impazzi-
rai. Ti aspetto tutti i gironi.
Tel. 338 6266377 www.mo-
scarossa.biz/Shirly
ALESSANDRIA, accompa-
gnatrice cinese, stupenda
per i tuoi massaggi rilassan-
ti. Tel. 338 8097268
CINESE, Alessandria, per un
vero massaggio, 23enne,
giovane, bella, ti aspetta tutti
i giorni, anche il sabato e la
domenica. Tel. 334
7725029
IN ALESSANDRIA bellissima
thailandese ti aspetta tutti i
giorni. Solo distinti. Tel. 335
5866744
SILVIA, in Alessandria,
27enne, italiana, fisico sta-
tuario, sensuale e raffinata,
disponibilità completa, max
riser vatezza. Tel. 333
9989640
VERCELLI, Katia, italiana, di-
sponibilissima!!!Facile tro-
varmi, difficile dimenticarmi.
Tel. 334 8016567
STUPENDA bionda 24 anni,
davvero esotica e provocan-
te, piedini sensuali, giovane
ma molto esperta, un uraga-
no di passione e piacere ti
investirà facendoti impazzi-
re. Ricevo tutti i gironi in
ambiente tranquillo dalle
10.00 alle 23.00 Tel. 338
8538836  
ALESSANDRIA, indossatrice
di intimo femminile, estre-
mamente sexy, amante dei
tacchi a spillo ti aspetta per
sconvolgerti con tutta la sua
passionalità e sensualità. Ve-
ro relax, senza fretta. Vieni
e vedrai che non ti pentirai.
Tutti i giorni, anche la dome-
nica dalle 10.00 alle 24.00
Tel. 346 3760219 a presto.
www.italiachiamami.com/Is
abella
JASMINE relax completo, al-
ta, magra, mulatta, bel fon-
doschiena, fisico perfetto,
casa tranquilla e riservata,
tutti i giorni tranne la dome-
nica dalle 13.00 alle 19.00
Tel. 340 0814654
GIOVANE ragazza argenti-
na, completissima ti aspetta
in ambiente riservato, tutti i
giorni dalle 10.00 al le
23.00 Tel. 339 7789531

TIFANY, la bomba sexy è ri-
tornata e vi aspetta per mo-
menti sfrenati, 24 ore su 24,
solo dist int i . Tel. 347
6866129
FABIANA, appena ritornata
in Alessandria ti aspetta per
momenti indimenticabili dal-
le 10.00 alle 24.00 Tel. 347
6732254
NOVITA’ Alessandria, Moni-
ca 24enne, ragazza orien-
tale bellissima, paziente e
molto brava, dolcissima e
simpatica. Vieni a trovarmi
tutti i giorni dalle 10.00 alle
23.00 Tel. 334 2313221 ti
aspetto..
TORTONA, due nuove bam-
boline venute dal lontano
oriente, Stel la e Nina vi
aspettano per momenti unici
in pieno relax. Anche la do-
menica. Tel. 349 7243961
334 9806898
ARIANNA TX TX, in Ales-
sandria, trasgressiva e molto
simpatica, sensuale, esplosi-
va, vieni a trovarmi, bella
sorpresa, esaudirò i tuoi de-
sideri più nascosti, ti aspetto
per momenti di vero relax,
ricevo in ambiente riservato.
Chiamami, tutti i giorni dalle
11.00 alle 24.00 Tel. 347
8775600
YOKO Taiwan, brava, pic-
cola, giovane, bellissima ti
aspetto tutti i giorni per mas-
saggi rilassanti dalle 6.00
alle 24.00. Tel. 329
7120761
SANDRA, appena arrivata
in Italia, bellissima ragazza
spagnola, 21 anni, ti aspet-
to, ambiente tranquillo, dalle
10.00 alle 24.00 Tel. 348
5745831
DENISA, bellissima unghere-
se, 22 anni, appena arrivata
in Italia, ti aspetto tutti i mo-
menti dalle 10.00 alle 24.00
Tel. 348 6414905
IN ALESSANDRIA Faina,
meravigliosa bionda, esoti-
ca, fantastica, veramente in-
dimenticabile. Pazienza as-
sicurata per trascorrere
emozioni uniche. Disponibile
tut t i  i  giorni Tel. 334
3876577
CICCIOTTELLA, a 5 minuti
da Tortona bellissima, tutto
pepe, formosa, sexy, tutto al
posto giusto, 26enne, diver-
tente ti aspetta per veri mo-
menti di relax. Tel. 320
7855465 www.piccoletra-
sgressioni.com/Alexia
BRASILIANA molto sensuale,
bellissima, mora, cerca ami-
ci tutti i giorni. Saprò stupirti
con le mia fantasie, prova,
voglio giocare con te. Vieni
ti aspetto. Chiamami. Tel.
338 8647846
APPENA arrivata in Ales-
sandria, ragazza messica-
na, formosa, bella come il
sole, dolce come la luna,
piccante come il peperonci-
no, piedini da adorare. Ti
aspetto per farti dei massag-
gi completi, esotico. Am-
biente tranquillo e riservato,
senza fretta. Milena. Tel.
334 2657835
PERLA TX TX, prima volta ad
Alessandria, bravissima e
molto disponibile, molto se-
ducente, trasgressiva per
soddisfare tutte le tue emo-
zioni. Ti aspetto tutti i giorni
dalle 10.00 alle 24.00 Tel.
333 1266437
LADDA, nuovissima in Ales-
sandria, bella, simpatica e
brava per un massaggio
thailandese, tutti i giorni. Tel.
329 7095743
SE VUOI un massaggio per
adulti su tutto il corpo per il
tuo benessere, antistress,
vieni a trovarci, tutto il gior-
ni. Alessandria Tel. 340
2933607
A CASALE novità, Jessi, bel-
lissima cubana, 22 anni, ti
aspetta per momenti di re-
lax. Tel. 328 3697768
TX KELLY TX, in Alessandria,
fisico stupendo, bel fondo-
schiena, pronta a realizzare
ogni tuo desiderio nascosto.
Ricevo anche in coppia.
Non stop, tutti i giorni. Am-
biente Riservato. Tel. 338
7014624
RAGAZZA cinese e giappo-
nese ti aspetta per un vero
massaggio rilassante. Ab-
biamo 25 anni, siamo belle
e disponibili. Ti aspettiamo
tutti i giorni dal lunedì alla
domenica in Alessandria.
Tel. 334 8891803  334
8068820
ALESSANDRIA, nuovissima
accompagnatrice giappone-
se, bellissima, carina, dolce
ed indimenticabile. Tutti i
giorni. Tel. 335 6759468
NOVITA’ Tortona, bellissima,
sexy, simpatica, dolce, ti
aspetto per momenti indi-
menticabil i .  Tel. 388
6503324 su appuntamento.
FRANCINE 110 e lode nelle
prove orali, vado fortissimo,
mi aiuti negli scritti? Questa è
la sua università. Alessandria.
Tel. 333 1702048 www.pic-
coletrasgressioni.com

ANITA 24 anni, venere po-
lacca, bellissima accompa-
gnatrice bionda, occhi verdi
per momenti indimenticabili.
Solo distinti. S.M. Soft Tel.
339 4616182
JENNY e Maria, Alessan-
dria, bellissime caraibiche ti
aspettano tutti i giorni dalle
9.00 alle 24.00. Tel. 346
6768203
ANGELA, giapponese ac-
compagnatrice giovane, bel-
la, brava relax in ambiente
riservato, tutti i giorni dalle
10.00 alle 23.00 Tel. 329
2095225
IN ALESSANDRIA, siamo
due bellissime ragazze, ti
aspettiamo tutti i giorni dalle
9.00 alle 24.00. Tel. 334
3857763
ALESSANDRIA, nuovissima
accompagnatrice giappone-
se, bellissima, carina, dolce
ed indimenticabile. Tutti i
giorni Tel. 388 1774723
ANNA bella spagnola sexy,
giovane, disponibile tutti i
giorni. Ambiente riservato.
Voghera Tel. 338 7925393
349 5375478
B.B.B.B. Bel boy 20enne
davvero sexy, dotato ed atti-
vo cerca persone che sap-
piano farlo divertire. Ales-
sandria Tel. 347 3240851
RITA, cubana, sensuale, mol-
to dolce e simpatica ti aspet-
ta tutti i giorni, domenica
compresa dalle 9.00 alle
19.00 Tel. 331 4582920
ACQUI TERME, italiana, sen-
suale, completissima. Esau-
dirà ogni tuo desiderio, solo
distinti. Tel. 338 6656919
ALESSANDRIA, per un vero
massaggio, 20enne, giova-
ne, bella, ti aspetta tutti i
giorni. Tel. 334 1857912
TORTONA, spagnola, ac-
compagnatrice, bel fisico e
molto simpatica. Tel. 333
6253159
PER IL BENESSERE del vostro
corpo e tranquillizzare il vo-
stro respiro eseguo massag-
gi in ambiente pulito e tran-
quillo trasferendo in voi un
po’ di cultura cinese. Per ap-
puntamento Tel. 334
8885316
ALESSANDRIA, due ragazze
24enni, appena arrivate da
Cuba, bellissime e super
sexy, disponibili per momen-
ti di super relax. Ti aspetta-
no dalle 9.00 alle 24.00 Tel.
338 6588533
TORTONA, accompagnatri-
ce giovanissima, bella ed af-
fascinante, molto sensuale,
riceve in ambiente riservato.
Tel. 333 3529304
DAYANA, assoluta novità, la
tua preferita, completissima,
fondoschiena da urlo per
un’esperienza indimentica-
bile. Provami e tornerai,
aspetto solo te in ambiente
riservato. Alto livello, tutti i
giorni, compreso la domeni-
ca, dalle 10.00 alle 23.00
Tel. 335 6158729
ALESSANDRIA accompa-
gnatrice orientale esegue
massaggi rilassanti, stimo-
lanti per la salute. Per ap-
puntamento dalle 9.00 alle
20.00 Tel. 338 9110616
IN ALESSANDRIA, ragazza
giapponese, bellissima, sen-
suale, dolce e molto brava ti
aspetta tutti i giorni Tel. 320
3146225
ACCOMPAGNATRICE tailan-
dese in Alessandria, 20 an-
ni, ragazza bionda e bellis-
sima, molto brava, fisico da
modella, bocca dolcissima
per momenti rilassanti. Tutti i
giorni. Tel. 389 1694045
ORIENTALE, giovanissima
ragazza 21enne, molto bel-
la per la prima volta in Ales-
sandria. Massaggio rilas-
sante. Ti aspetto per momen-
ti di vero relax, tutti i giorni.
Tel. 320 3668724 Monica
ITALIANA, ex indossatrice
accompagnatrice in Ales-
sandria, alta, bionda, solo
distinti e su appuntamento.
Dal lunedì al venerdì dalle
13.00 alle 17.30. Tel. 349
5554312
AFRODISIACA francese Kim,
espertissima per un massag-
gio da brivido, centralissima
dalle 14.30 alle 23.00 per
soli italiani. Astenersi curiosi
e anonimi in Tortona. Tel.
347 6342605  
PRIMA volta in Alessandria,
fantastica signora latina,
sensuale, amante dell’ele-
ganza e molto riservata. Ti
aspetto in ambiente tranquil-
lo, senza fretta per farti dei
massaggi completissimi ed
esotici. Fisico e misure moz-
zafiato. Dalle 9.00 al le
24.00 Tel. 347 3223239
GIOVANE italiana, sensuale,
appena arrivata a Voghera
ti aspetta tutti i giorni in am-
biente riservato. Tel. 389
9923001 Perla
APPENA arrivata, bellissima
spagnola, molto dolce e sen-
suale, capelli lunghi, dispo-
nibile per tutti i tipi di mas-
saggi, senza fretta. Chiama-
mi Tel. 334 3922917 Ketty

LINDA, se sei stufo delle soli-
te delusioni allora vieni a
trovarmi! Mulatta, riccia,
bellissima con curve morbi-
de pelle vellutata, tutta al
naturale! Tacchi a spillo,
gran eleganza, esperta e
completissima. Ballo e mi
esibisco in maniera sensuale
e disinvolta ( solo a richiesta
) Ambiente confortevole,
igiene assoluta. Solo gene-
rosi, italiani, no anonimi.
Tel. 338 4651579
ALESSANDRIA, coreana,
massaggio giovane, bella, ti
aspetta tutti i gironi dal lu-
nedì al la domenica. Ti
aspetto. Tel. 338 8110034
NOVITA’ in Alessandria, TX
tailandese, molto giovane,
20 anni, molto disponibile ti
aspetta tutti i giorni. Tel. 320
4019110
LINLY, orientale in Alessan-
dria, bellissima, giovane,
bel la, brava, simpatica,
massaggio rilassante, tutti i
giorni Tel. 380 4704236
BELLISSIME fanciulle esube-
ranti e molto sexy, disponibi-
li, ti aspettano in ambiente
riservato. Tel. 328 8385359
329 2034644
SISSI, se va bene per te, so-
no una simpatica, bella e
obbiettiva donna di 40 anni.
Anziché descrivere le mie
qualità preferisco invitarti e
regalarti tanto calore… sen-
za fretta, ambiente affidabi-
le con massima riservatez-
za. Su appuntamento, tutti i
giorni, anche la domenica
dalle 11.00 alle 22.00 Ti
aspetto! Tel. 333 7714818
ALESSANDRIA, dolcissima
bambola esperta per farti
impazzire, 23 anni, molto
sexy e provocante, bocca da
favola. Vieni e ci divertiamo
insieme, ti aspetto in am-
biente riservato tutti i giorni,
anche la domenica dalle
10.00 alle 24.00 Tel. 349
3240739  www.piccoletra-
sgressioni.com/Paola
SOFIA, nuovissima venezue-
lana, appena arrivata, bel-
la, sensuale ed accattivante,
ti aspetta per farti vivere
speciali emozioni da non di-
menticare, dalle 9.00 alle
21.00 tutti i giorni. Tel. 340
1553067
AD ALESSANDRIA, Mignon,
affascinante, splendida don-
na di 47 anni, bella presen-
za esotica e sensuale ti aspet-
ta tutti i giorni per momenti
intensi. Per ogni tuo deside-
rio, anche la domenica dalle
9.00 alle 24.00 Tel. 339
4340147 No perditempo
ALESSANDRIA, bellissima
cubana, appena arrivata
24enne, dolce, sensuale e
paziente, tg. 42, ti aspetta
tut t i  i  giorni Tel. 329
3655577
VALENZA, bellissima cuba-
na 21enne, fisico stupendo,
molto sensuale e paziente ti
aspetta tut t i  i  giorni per
esaudire tutti i tuoi desideri
Tel. 393 2894169
NOVI LIGURE stupenda por-
toricana, appena arrivata,
molto bella, per farti diverti-
re. Ti aspetto. Tel. 340
0870519
CIAO, Jessica è tornata per
te in Alessandria, bionda,
capelli lunghi, corpo da fa-
vola e molto fantasiosa, so-
no ungherese. Ti aspetto tutti
i giorni dalle 10.30 alle
22.00 No curiosi. Tel. 328
7146332
ALESSANDRIA, giapponese,
ti aspetta per un vero mas-
saggio rilassante. Ho 20 an-
ni, sono bella e disponibile.
Ti aspetto tutti i giorni dal lu-
nedì alla domenica. Tel. 320
2845639
ALESSANDRIA, giapponese,
giovane 19enne, bellissima
bella, dolce, molto, brava.
Tutt i  i  giorni. Tel. 334
3225731
NOVITA’ in Alessandria, ra-
gazza bellissima, massaggio
rilassante, tutti i giorni. Tel.
340 1651452   348
9037444
ALESSANDRIA , giovane
giapponese 20enne, simpa-
tica, pratica massaggi tutti i
giorni. Tel. 328 9057710
GIAPPONESE, massaggio ri-
lassante, giovane, bella, ca-
rina, dolce, tutti i giorni dal
lunedì alla domenica. Ales-
sandria. Tel. 334 8296069
ALESSANDRIA, novità, ra-
gazza giapponese simpatica
e di soli 21 anni, molto cari-
na e molto sensuale. Mas-
saggi rilassanti. Tel. 334
8892710
ALESSANDRIA, accompa-
gnatrice orientale, appena
arrivata in ambiente riserva-
to. Riceve tutti i giorni dalle
9.00 alle 21.00 Tel. 333
1531088
ALESSANDRIA, bellissima
ragazza dell’est, bionda oc-
chi azzurri, dolcissima, pa-
ziente, brava e simpatica. Ti
aspetto vieni a conoscermi.
Chiamami dal lunedì al sa-
bato dalle 10.30 alle 23.00
Tel. 347 8693085

A CASALE, super novità, Va-
lentina, ex modella, sensua-
lissima, attrezzata. Tel. 339
7443563
PAMELA è ritornata più dol-
ce, bella e simpatica che
mai. Paziente e pronta per
soddisfare tutti i tuoi deside-
ri. Ti aspetto tutti i giorni 24
ore su 24 Tel. 347 6846745
www.moscarossa.biz/Pame-
la
ACCOMPAGNATORI per so-
le donne, giovani e prestanti
per momenti di puro diverti-
mento, disponibili anche sin-
golarmente. Non ospitiamo.
Max dalle 9.00 alle 20.00
Tel. 338 9225610; Vincen-
zo dalle 14.00 alle 6.00 Tel.
338 9292527
TORTONA, Novim, messica-
na, bel fisico, sensuale sem-
pre disponibile a soddisfare
tutti i tuoi desideri. Tel. 331
2642718
TORTONA, novità, italiana,
“ Marina”, incontrami e sod-
disferai i tuoi desideri proi-
biti. Tutti i giorni dalle 10.00
alle 23.00 Tel. 333
6631740
ALESSANDRIA, orientale di
22 anni, simpatica, molto
bella ed esperta. Massaggi
rilassanti. Tel. 380 3466524
IN ALESSANDRIA, massag-
gio orientale con ragazza
giovane, bella e molto bra-
va. Tel. 328 9379363
ALESSANDRIA, cinese ac-
compagnatrice giovane, bel-
la presenza, brava, tutti i
giorni, anche la domenica.
Tel. 338 2119658
ALESSANDRIA, giapponese
nuovissima accompagnatri-
ce, bellissima, carina, dolce,
tut t i  i  giorni Tel. 380
3609223
BRIGITTE, simpatica, dolce,
sensuale, discreta e malizio-
sa, molto brava e paziente
per i tuoi relax. Vieni a tro-
varmi, tutti i giorni, anche la
domenica dalle 10.00 alle
23.00 Tel. 389 1658770
ALESSANDRIA, bella, mora,
fisico mozzafiato, riceve tutti
i gironi dalle 10.00 alle
22.00 in ambiente riservato.
Tel. 338 3460499 329
7120589
PORTORICANA, coccolona
e molto disponibile ti aspetta
per momenti piacevoli.
Chiamami. Tel. 331
2954538
AFFASCINANTE e sensuale
accompagnatore e massag-
giatore 35enne, bel fisico,
solo per giovani e belle si-
gnore e signorine, altrui do-
micilio. Tony special. Inviare
SMS o messaggio in segre-
teria. No anonime e curiose.
Tel. 346 6832943
LAYLA, in Alessandria, pri-
ma volta, italiana 21enne,
esplosiva, dolcissima, bellis-
sima e molto simpatica, ti
aspetto per momenti di vero
relax, vieni a trovarmi dal
lunedì al sabato. No curiosi
Tel. 329 1463321
NOVITA’ in Alessandria,
orientale Anna e Sofia, ac-
compagnatrici rilassanti,
molto simpatiche, dolci. Ti
aspettiamo tutti i giorni dalle
9.00 alle 23.00 Tel. 339
6696573
VOGHERA, italiana, bella,
dolce, fisico ok, disponibilis-
sima. Ambiente pulito e ri-
servato. Parcheggio como-
do. Tel. 339 8181785
VICINANZE Acqui, Anna, in
Alessandria, accompagna-
trice per un fantastico mas-
saggio rilassante, brava e
disponibile tutti i giorni dalle
9.00 alle 23.00 Tel. 338
1258047
ACQUI TERME, nuovissima,
bellissima presenza, sexy,
bionda, occhi verdi, vieni a
trovarmi, proverai sensazio-
ni esplosive, solo distinti.
Non ricevo il giovedì Tel.
349 5664031
NOVITA’, Alessandria, Stella
24 anni, bellissima accom-
pagnatrice orientale, dolcis-
sima, brava e molto simpati-
ca, ti aspetto vieni a cono-
scermi… tutti i giorni dalle
10.00 alle 23.00 Chiama-
mi. Tel. 334 2333041

CONTATTI

MI CHIAMO Chiara ho 24
anni vivo ad Alessandria,
vorrei fare esperienza con
un uomo no bello ma dotato 
Tel 349 7574984
POSSO ospitare a Castellaz-
zo B. Ho 28 anni sono
asciutta fisicamente anche se
indosso taglie abbondanti.
adoro preparare il tiramisù.
Tatiana Tel. 333 1821014
RAGAZZA di Predona cono-
scerebbe ragazzo desidero-
so di nuovi incontri senza
tante complicazioni senti-
mentali. Lea Tel.  338
2799555

NON CERCO soldi ho 24
anni compiuti cerco un’espe-
rienza con un quarantenne
non libero, ospito a Fubine
Tel.  339 4379999
ESTETISTA 22 enne di Ales-
sandria cerca ragazzo che
si faccia curare  mani e pie-
di da me. Posso ospitare
Emma Tel. 334 3474598
MI SENTO annoiata dai miei
coetanei ho 31 anni sono a
Novi e cerco un mio coeta-
neo fantasioso. Federica Tel.
340 5099436
40 ENNE di Voghera, bellis-
sima statuaria pelle morbi-
dissima cerca relazione con
uomo più giovane. Morena
Tel. 347 1005661
INESPERTA 26 enne di Ales-
sandria con il vizio di anda-
re in giro cerca incontri di
puro piacere no a soldi. Tel
349 2302179
MI PIACE cucinare la pasta-
sciutta e indossare il bikini in
casa ho 23 anni e ospito a
Casale Monferrato un uomo
non libero. Tatiana Tel. 335
8193308
SEPARATA 31 enne di Ales-
sandria conoscerebbe spo-
sato inappagato .no a pro-
poste di soldi puoi chiamar-
mi al mio numero privato mi
chiamo Elisa 178-
20.00.381!!
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SPORT

@  BICICLETTA buone condizio-
ni. Vendo a euro 60. Tel 347
2800935

@  PALESTRA da casa “HIGH
DEFINITION” per sviluppo mu-
scolare di tutto il corpo + kg.40
di pesi + bilancere + n°2 manu-
brii con kg.8 pesi c.uno + pan-
ca per addominali con 3 gradi
di inclinazione. Vendo a euro
200 no tratt. tel. 340 3523204

@ CHRONO Step per Palestra e
Fitness, modello : Elettronic
200es, Air Machine (ITALY)
vendo a euro 700,00
Tel. 392 1500721
@ CYCLETTE da camera digitale
pari a nuova causa inutilizzo
per doppio regalo. Perfettamen-
te funzionante, dotata delle fun-
zioni digitali, quali velocita,
massima e media, tempi di uti-
lizzo, cronometro,  count down
e funzione calorie.  Vendo a eu-
ro 99. telef. 329 1852927
@ SCI “volkl silver” modello
carving cm.185 con attacchi “ti-
rolia 690” vendo a euro 100 no
trattabili.  Tel. 340 3523204 

63 MATRIMONIALI

°MILVA, impiegata 53enne, sim-
paticissima, affascinante, ele-
gante e molto molto curata, dal-
l’animo dolce. Desidererebbe un
lui max 70enne, allegro e since-
ro, per poter passare insieme
ore serene e perché no instaura-
re una bella relazione. Eliana
Monti Club 0131 445454
46ENNE incontrerebbe una lei
età adeguata per amicizia con
voglia di trascorrere ore in buo-
na compagnia. Tel. 334
3166804

°GIACOMO, imprenditore
62enne, vedovo da 15anni, ele-
gante,  desidera trovare una si-
gnora distinta, simpatica e bril-
lante, con la quale instaurare
una duratura relazione senti-
mentale. El iana Monti Club
0131/445454
°GABRIELE, consulente finanzia-
rio 51enne, moro, occhi azzurri,
stanco di rapporti inconcludenti,
vorrebbe incontrare una lei che
sappia farlo di nuovo innamora-
re. Eliana Monti Club 0131
445454

27 AUTOACCESSORI

@ 4 CERCHI originali in ferro
per fiat 500 anni 70 con gom-
me invernali come nuove vendo
a euro 150 tel. 347 0355254
oppure 0131 920969
@ LETTORE CD per auto con
raccoglitore di CD ne porta 5
marca Blaupunkt originale
30x15x7. Vendo euro 150. tel.
338 2767036

CAMPER ROULOTTE E
ACCESSORI

@  CAMPER ELNAGH BIG
MARLIN Giugno 2005 km 6400
meccanica Fiat Ducato 2,8 jtd
Power (146HP) mansardato 7
posti letto, veranda, predisposi-
zione autoradio, portabici 4 po-
sti, luce esterna, antenna TV,
pannello solare, inverter. Vendo
a euro  36.000,00 – Tel 347
2543791
@ CAMPER mansardato Adria-
tik 580dx, 5 posti,su ducato jtd
2800 45.000 km. del 2001.
Antifurto, sospensioni aria, por-
ta moto, porta bici, veranda,
pannello solare 110 watt, gene-
ratore, gavone etto, catene ne-
ve, oblò con ventola, serb acqua
supplementare, duomatic, oscu-
ranti termici, aria condizionata
cabina, antenna tv, inverter, au-
toradio. Vendo a euro 27.000.
Pagamento contante. Marc
tel.347 1548096

29 AUTO VENDITA

@ FIAT Punto 5 porte nera an-
no 2002 euro 3 con aria condi-
zionata vetri elettrici chiusura
centralizzata unico proprietario.
Vendo. tel.  339 3273182
@ FIAT punto ELX, 3 porte, an-
no 2001, blu metallizato, vetri
elettrici, chiusura centralizzata,
revisionalta, KM 73.000, manu-
tenzione regolare, vendo a euro
2.000 trattabil i .  Tel.339
7189538
@ FORD KA grigio metall. im-
matricolazione novembre 1996
da gommare ,revisionare 2006,
chiusura centralizzata non fun-
zionante, climatizzata, benzina.
Vendo a euro 800 tratt. passag-
gio di proprietà a carico del
compratore  tel.  333 5354368
daniele
@ FORD Focus zetec, 2001, ne-
ra, km.100.000, abs, airbag,
antifurto, autoradio, cerchi in le-
ga, climatizzatore, servosterzo,
in ottime condizioni uniproprie-
tario, carrozzeria e meccanica
perfette, vendo a euro 7.800
trattabili, tel. 328 6983946
@ LANCIA Y 1.2 DODO anno
‘02 azzurro astrale met. Km
67000 full optionals, interni in
alcantara,radioCD,ABS,clima,4
airbag,ecc. Vendo a euro 4.800
tratt. tel 347 4578007
@ LAND ROVER 90 del 1986 ,
diesel , storica con bollo e assi-
curazione ridotti , vendo. Tel.
338 2978945

33MOTO E ACCESSORI

@  HUSQVARNA wr  250 del
1992 , gomme nuove. Vendo a
euro 1.000 . tel.  347 4311647
@ CERCO ape piaggio con faro
su parafango,vecchi
motocarri,vecchie auto a furgon-
cino o camioncino. Tel.347
2354101
@ CERCO VESPE,lambrette,mo-
to d’epoca,demolite,radiate,an-
che come recupero pezzi di ri-
cambio. tel.347 2354101
@ HONDA cbr 600 f anno
2002 ,colore hrc, km
22000,possibilità terminale in
carbonio termignoni vendo a
euro 4600 tratt. tel. 347
4311647
@ HONDA Cr 250 anno
1996.Usata solo per svago do-
menicale.Tenuta in modo mania-
cale,appena revisionata,perfetta
in ogni sua par te da
vedere!!!Vendo euro 1500. Tel
347 1002605 Marco

@ KTM 300 anno 2001 ottime
condizioni,  trasmissione e gom-
me 80%. Vendo a euro  3200.
tel  0144 57242 
@ MALAGUTI Madison 125
anno 2001 km 14000 revisio-
nato e tagliandato,gomma po-
steriore nuova,vendo a euro
1.200.00. tel. 338 4125627

@ MINIMOTO a motore scop-
pio causa inutilizzo. Vendo  tel.
329 1852927
@ MOTORINO Garelli Eureca

47www.zappingonline.net     www.zappingonline.net www.zappingonline.net     www.zappingonline.net

AL  02
2007

- CONTINUA DA PAG. 44




